= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
SH: ARD
H: Jelog], MZIgEsE QFAH
Sel: ol NXAY 23 (et @ e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
INI=tnl} 736,074 690,067 46,007
Azios|, A= OFHAS 673,903 627,896 46,007
oY XtXIHZ 235 328,665 323,515 5,150
MALEOl O HEE 48 328,665 323,515 5,150
205 2|3/ 4] 328,665 323,515 5,150
03 o/ 2LHOHI 14,975 9,825 5,150
O XHZH T Al &= 23 6,300,000 6,300 5,250 1,050
O HHARLA L SRS 2SO0
23 5,000,000 5,000 3,000 2,000
O AWEENE +8
5,0002 * 79 * 22 * 23] 2,100 0 2,100
OIAFRY O LHA 345,238 304,381 40,857
SSH0 oA2Y 279,514 238,657 40,857
101 Q14 H 15,260 9,803 5,457
04 JIZtRI2R2XEES 15,260 9,803 5,457
O 93 £J BX JIZtH2E2X 15,260 9,803 5,457
- Jl=z AF 11,792,000 11,792 7,392 4,400
- F=544g 2 2,112,000 2,112 1,540 572
— Ay BEZ 2A 1,356,000 1,356 871 485
201 LBt2A Y 93,694 90,294 3,400
01 At 22l H 48,951 47,551 1,400
O 2AZAIRL R 222 (6t=)
23X 2,800,000 2,800 1,400 1,400
02 2229 44,743 42,743 2,000
O 232% g45&H =Xl
2,000,000 * 14l 2,000 0 2,000
207 SR IH ey 30,000 0 30,000
02 & AN 2 30,000 0 30,000
O o8Es H24+d ALY 25
20,000,0002 * 14! 20,000 0 20,000
O o8Es H24d ALY AHPS
10,000,0002 * 14! 10,000 0 10,000
405 KHAHE S| 30,900 28,900 2,000
01 IHAtY 2 E F SH 30,900 28,900 2,000
O W& P 2,000,0008 * 1Al 2,000 0 2,000




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

iy
00
o

qo.uj

0 )
4 00
00
=
~
3
U
Ar

SO0 A

_.\
0

X ZH
e 9|

O <t © o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
< O M~ o Al o o o o o (@) o o o o o o [e] o] (o] (@) (o) o (@) (@) (@) Al Al Al Al o [eV) o
QX =l | (]| |w A < Ne elele = CSlelele > 2 e B A A N|T[e|le|® < ™~ ©
oo |5 = 4SSy 4 < < <44
[e0) [e0)
E
E=]
© O © © [e6) (@) o o o o o o o Al Al Al o (<o) (<o) o o o o o o o [e0) [e0) [e 0] [e0) Al o (@)
o o © [e)) Y] [Te) Y] o o o o o [ep] [ep] [ep] o — ™ < (] [ee] 00} o0} O © © O Yo}
N~ M~ © — < < < (e} (e} < o o <t <t <t (@] [ep] o (<o) [¢e) — [aV) [a\] <t N~ M~ N~ ™
s oglo|slolcle 6 WY 6 e S|ic|s|ls o|lols|e - S o ale NN o
(ep] (ep) (e)) [e0) ™ (5] ™ [e0] N~ N~ [ep) (o] (<o) (<o) — <
._.Alo [Te) [Te)
m
O - Al © [e0) (@) o (@) o (e») (e) o (e) Al Al Al o (<o) © o o o o o o o [e0) Q [e 0] [o0) [aN] o o
< © @O [¢e) N~ Te) [Te) [Te) o [ep] [ep] [ep] o [0)) — Al o O o [o6) [o6) o Q 0] [e @] Q o) [eV) o
N®D| O |~ || & SIS 9|ene®e - S|8|e I8 [nln o &~ &
e I I e e 18|18 QIR — 8 ©~~ g gy
OO, OO, [Te) ™ (V] [a\] [a\] —
3 |2 @
<
=
M
® W W W W i W oW m ol ® W ©
o o o o o o o o Ye) (<o) o © (o))
S ~,, ™ S s s8 - N = N N
O,Mmo 5o RO RORO 2 > <2 x )
ar 8 mf R R A 8 S8 5l ¥ = =
X0 - & n S o - % =] ® 2 =]
<~ < - o — S 0 -
A 0o 0 0 N oS . L
i 0 KO m___ = RO m m oS & Sm B g
ol - T W #0 RO Y o xr 3 S
= 7 P 5 o+ _— * m - a3
I+ Kk Kk of oI [ _ = ) -
= s W O : 5 O S RoOR 2
= N M Towr = — _ 8 = & 2
. woom & M & T 3 T g =
= T4 W o~ o al o WD &« wo: B
= 0 % ~ o~ W88 i 2 oo W =4 Ar T
i o m_- - % 3 A by o oK KE ok =
i | Pl = T ) %MD mﬂwow R = —_— Mwomaa AOR
. N |00 | ol H |7 X0 X0 10 3rmJo|ulo R <) R K S RO = M 20 o | %0 = <0
zr Hilm|w |2 |2 A = R 3|42 = gk | o I — |2 = 50 | o w80
K 00 o) | < 0 o) | OF o) | OF o |5 Z | o) |0k
RO Tl oo @ O @ @ O O | O H|low [ O O O S | O HlZ al|<x O O O
: B A i =gl = S =gl = U = = N5 w |35 |5
X = W | & 0 |x I RS Iy R | X
* o | Ko | = Ar ~ R0 | H
< RO it H
o Ar
m




2N
X ZH -
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el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
=£2d 28 22 15,700 8,900 6,800
201 24l 15,700 8,900 6,800
01 At 2t 2l 15,700 8,900 6,800
O AT (11x14) 10,000& = 800H = 63l 4,800 0 4,800
O 2HIIZ 2E8 g5uy 7
200,000& * 10&A 2,000 0 2,000
HFOH FHNY ¥ 321,426 317,262 4,164
=) 3,864 0 3,864
i 317,562 317,262 300
AN Ol = 294,132 293,832 300
dudz gy N2 224,234 224,234 0
207 A O] 120,000 120,000 0
01 289 120,000 120,000 0
O DtS2EJ IHAEMN Y 23 0¥ 0 70,000 A70,000
O SZ2AY S g 849
70,000,000& 70,000 0 70,000
Mot E 29 9,300 9,000 300
201 Let2d] 1,300 1,000 300
01 At 22l 300 0 300
O Mot =X ZAH (2013 M 412
Z43) 300,000& 300 0 300
SAHZA 27,294 23,430 3,864
=) 3,864 0 3,864
e 23,430 23,430 0
sHz2e 29 14,032 10, 168 3,864
=) 3,864 0 3,864
s 10,168 10, 168 0
101 @124 dl 3,864 0 3,864
=) 3,864 0 3,864
04 JIZHHZ22XREE S 3,864 0 3,864
O detdE Atal XA 21| 3,864,000 3,864 0 3,864
< 3,864 0 3,864
il bl gl 1,628,132 2,823,253 A 1,195,121
ol bl bl 1,628,132 2,823,253 A 1,195,121
ol Bl 8l 1,628,132 2,823,253 A 1,195,121
801 Gl HIbI 1,628,132 2,823,253 A 1,195,121
01 ollBl8l 1,628,132 2,823,253 A 1,195,121
O olgldl 2 & 1,628,132,000& 1,628,132 2,823,253 A 1,195,121
Heas(0Ey) 9,812,324 453,327 9,358,997
EdXE 9,812,324 453,327 9,358,997
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RSN E- 9,812,324 453,327 9,358,997
311 X+ S0l At &f 516,324 453,327 62,997
03 SLERXNLSO0I A& e 516,324 453,327 62,997

O S=X23&2IJ13 Ol Atats
2 & 516,323,320 516,324 453,327 62,997
601 A =dSae 9,296,000 0 9,296,000
04 XLHESH=ae 9,296,000 0 9,296,000

O 223203 234s
9,296,000,000& 9,296,000 0 9,296,000
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=27 A 46,465,379 44,359,831 2,105,548
=2 25,724,735 25,597,760 126,975
2 698,000 698,000 0
Jl 57,156 57,016 140
2 585,601 848,948 A 263,347
[ 7,341,799 7,085,401 256,398
=2 12,058,088 10,072,706 1,985,382
2018w 2 XL 542,086 540,386 1,700
< 800 1,200 2400
2 541,286 539, 186 2,100
28 L 3L 22 542,086 540,386 1,700
< 800 1,200 2400
2 541,286 539, 186 2,100
2B =X Y A2 455,340 453,640 1,700
[=4 800 1,200 2400
2 454,540 452,440 2,100
307 12+0| & 24,600 22,900 1,700
[= 800 1,200 A 400
2 23,800 21,700 2,100
01 g2zt 800 1,200 A 400
O SER2N 2 8= 9 2H|(4Y)
23 800,000 800 1,200 A 400
[=4 800 1,200 2400
04 QIZIHALEB X2 21,800 19,700 2,100
O BEcH 28y s=2=d(6HH)
A 14,600,000 14,600 12,500 2,100
ABIEX JIBtEA 837,384 844,212 16,828
=2 545,855 551,319 A5,464
[=4 74,213 74,895 1682
2 217,316 217,998 A 682
Xl AS £ X 772,512 779,340 A6,828
=2 545,855 551,319 A5, 464
[= 74,213 74,895 1682
2 152,444 153, 126 1682
XS AS M HIAE ALY 584,096 590,924 16,828
=2 467,276 472,740 A5, 464
[= 58,410 59,092 1682
2 58,410 59,092 1682
307 gl12+0l & 584,096 590,924 16,828
=2 467,276 472,740 A5, 464
(= 58,410 59,092 1682
2 58,410 59,092 1682
05 DIt Er=2 584,096 590,924 16,828
O KSAB MEIA E XA (532¢)
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=2 467,276 472,740 A5, 464
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
| | | = 58,410 59,092 A 682
FAHSXE 364,606 333,524 31,082
= 197,803 172,937 24,866
=) 27,048 23,940 3,108
s 139,755 136,647 3,108
==X XA 224,480 193,398 31,082
= 175,200 150,334 24,866
=) 22,900 19,792 3,108
s 26,380 23,272 3,108
ASSAXNIMNE 2E 224,480 193,398 31,082
= 175,200 150,334 24,866
=) 22,900 19,792 3,108
s 26,380 23,272 3,108
301 et d = 219,000 187,918 31,082
= 175,200 160,334 24,866
< 21,900 18,792 3,108
= 21,900 18,792 3,108
01 MEIBEZE+05l= 219,000 187,918 31,082
O 2SS =KX AL 2 & 219,000,000 219,000 187,918 31,082
= 175,200 150,334 24,866
< 21,900 18,792 3,108
[ia 21,900 18,792 3,108
ol Arsl=X S 5,522,267 5,514,344 7,923
= 1,894,130 1,865,782 28,348
& 59,519 62,610 A 3,091
= 2,157,324 2,167,144 A 9,820
[ia 1,411,294 1,418,808 AT,514
ol MEHHIH 2,805,299 2,852,569 NA4T,270
= 1,866,030 1,865,782 248
= 446,567 467,430 N 20,863
s 492,702 519,357 N 26,655
ZoHel X st XI& 1,200 890 310
= 960 712 248
) 120 89 31
i 120 89 31
301 et a = 1,200 890 310
= 960 712 248
=) 120 89 31
s 120 89 31
01 MEIBEE 263 1,200 890 310
O ol Xt &HdlXI& 2 & 1,200,000 1,200 890 310
= 960 712 248
< 120 89 31
= 120 89 31
o MEOHE X 30,495 30,000 495
< 10,000 10,000 0
s 20,495 20,000 495
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M mojol ABI=X S0
CHol: R OHQ MEOINXE (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
307 21240 & 30,495 30,000 495
< 10,000 10,000 0
= 20,495 20,000 495
05 DI2teIEr 2 30,495 30,000 495
O HOHQl BOIAIE MAZFAH2013E THRXE
Ae) 495,0008 * 14! 495 0 495
O EEEI P DR 3,200 4,700 A 1,500
= 2,560 2,560 0
= 0 1,500 A1,500
- 640 640 0
301 Yt AR 3,200 4,700 A1,500
= 2,560 2,560 0
= 0 1,500 A1,500
= 640 640 0
01 NSl B R X262 3,200 4,700 A 1,500
O ZHojel &P ADE DHH XA (19
) 2 o 0 1,500 A 1,500
= 0 1,500 A1,500
EETHABERE 10,000 52,735 42,735
< 0 17,474 A17,474
- 10,000 35,261 A 25,261
307 21240 10,000 52,735 42,735
< 0 17,474 A7, 474
= 10,000 35,261 A 25,261
NEEEEET] 10,000 52,735 42,735
O ZZT0IQ BHESEE 01BAI2 HHK (Y
) 2H 0/ 0 17,160 A17,160
= 0 8,580 A 8,580
- 0 8,580 ~8,580
O EZSHHO HESEX NANA XA (5
) 2= 10,000,000 10,000 35,575 A25,575
= 0 8,894 A 8,894
- 10,000 26,681 A 16,681
ZOHOLS LS X 2 AL 65,607 69,447 ~3,840
= 45,925 45,925 0
< 9,841 11,761 ~1,920
- 9,841 11,761 ~1,920
307 21240 & 65,607 69,447 ~3,840
= 45,925 45,925 0
= 9,841 11,761 ~1,920
- 9,841 11,761 ~1,920
NEEEEET 0 3,840 A 3,840
O ZOHOIS MEXZ T SOHAI(22)
25 0 0 3,840 A 3,840
= 0 1,920 ~1,920
- 0 1,920 ~1,920
Fofol AL X2 2,668,858 2,615,665 53,193
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I GRA(A) - HRAMY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

= 28,100 0 28,100

= 59,519 62,610 A 3,091

=) 1,710,757 1,699,714 11,043

s 870,482 853,341 17,141

ZOHQ MEAM 2H 2,466,169 2,469,176 A 3,007

=) 1,687,207 1,690,214 A 3,007

i 778,962 778,962 0

307 glz2+ol & 2,466,169 2,469,176 A 3,007

=) 1,687,207 1,690,214 A 3,007

e 778,962 778,962 0

05 RIZt2IE = 2,466,169 2,469,176 A 3,007
O Z0He HEAIE HEel 23HE A

23 0¥ 0 3,007 A 3,007

= 0 3,007 A 3,007

HQ! MNATHEAIE 24 146,489 146,489 0

= 59,519 62,610 A 3,091

=) 9,500 9,500 0

[ia 77,470 74,379 3,091

307 glz2+ol & 146,489 146,489 0

= 59,519 62,610 A 3,091

=) 9,500 9,500 0

= 77,470 74,379 3,091

05 RIZteIE = 146,489 146,489 0
O ZoHe ZAMEBEAE 2 XA (ML)

2 & 146,489,000 146,489 146,489 0

= 59,519 62,610 A 3,091

) 9,500 9,500 0

s 77,470 74,379 3,091

Ol EAd JlsE2H 56,200 0 56,200

= 28,100 0 28,100

=) 14,050 0 14,050

= 14,050 0 14,050

402 RI2EX=20l A 56,200 0 56,200

= 28,100 0 28,100

=) 14,050 0 14,050

s 14,050 0 14,050

01 RIZEAt2E X 56,200 0 56,200

O ZOHQIMEAL JsE2L(S4YS)

56,200,000& = 1004 56,200 0 56,200

= 28,100 0 28,100

=) 14,050 0 14,050

a 14,050 0 14,050

oo =X 52 48,110 46,110 2,000

oHe! =X 29 48,110 46,110 2,000

401 Al HIZ 201 I 2,000 0 2,000

01 A& HI 2,000 0 2,000
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M o AS=EX B
Sel: Zojel =X SA (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O ZEZTMSE s ARY SdEE &
2,000,000 = 14l 2,000 0 2,000
FIZHEEH 6,254,718 6,574,503 A 319,785
= 4,944,631 5,200,410 A255,779
=) 613,530 646,175 A 32,645
= 696,557 727,918 A 31,361
HASEE 2N MAHEE 4,422,762 4,741,707 A 318,945
= 3,496,974 3,752,753 A255,779
=) 431,400 463,373 A 31,973
= 494,388 525,581 A 31,193
I=MEE TSN 4,014,642 4,334,367 A 319,725
= 3,211,714 3,467,493 A 255,779
=) 401,464 433,437 A 31,973
= 401,464 433,437 A 31,973
301 et d = 4,014,642 4,334,367 A 319,725
= 3,211,714 3,467,493 A255,779
S 401,464 433,437 A 31,973
T 401,464 433,437 A 31,973
01 MBIEBEZE+05l= 4,014,642 4,334,367 A 319,725
O J=Me=a Xt MAS0(1,736Y)

2 & 3,202,210,000& 3,202,210 3,256, 141 A 53,931
= 2,561,768 2,604,913 A43,145
=) 320,221 325,614 A5,393
e 320,221 325,614 A5,393

O J=Me=a Xt =HS0(1,736Y)
2 & 669,370,000 669,370 962,680 A 293,310
= 535,496 770,144 A 234,648
=) 66,937 96,268 A 29,331
= 66,937 96,268 A 29,331
O Jx=MeEx=3aX W30 (217E)
2 & 102,742,000 102,742 81,129 21,613
= 82,194 64,903 17,291
=) 10,274 8,113 2,161
ia 10,274 8,113 2,161
O J=Me&=a X oidh, ZHMSAH(54E)
2 & 40,320,000 40,320 34,41 5,903
= 32,256 27,533 4,723
=) 4,032 3,442 590
e 4,032 3,442 590
AN EX SEER XA 57,130 56,350 780
201 ¢et24] 9,430 8,650 780
02 =224l 780 0 780
O e lERHE(INSE E8) 23
3903 * 40024 = 53 780 0 780
&2 2 AHY 1,831,956 1,832,796 A B840
= 1,447,657 1,447,657 0
< 182,130 182,802 AB72
s 202,169 202,337 A 168
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HE . E(BA) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2

E2ZAY 1,545,615 1,546,455 A B840

= 1,210,890 1,210,890 0

=) 157,343 168,015 AB72

= 177,382 177,550 A 168

307 21201 & 1,078,615 1,079,455 A B840

= 838,531 838,531 0

=) 110,801 111,473 AB72

s 129,283 129,451 A 168

05 RIZt2E = 1,078,615 1,079,455 A B840
O NYXEHE SAL SE24(7H)

Z& 4,200,000 4,200 5,040 A B840

=) 3,360 4,032 ABT2

= 840 1,008 A 168

Fal CEdg 23 21,758,410 21,307,966 450,444

= 14,191,687 14,214,921 N23,234

& 135,000 135,000 0

= 430,382 675,078 A 244,696

=) 2,091,022 2,033,027 57,995

s 4,910,319 4,249,940 660,379

HAs Lo Es2st 16,056,459 16,319,030 A 262,571

= 13,298,712 13,549,834 A251,122

& 135,000 135,000 0

=) 464,585 476,618 A 12,033

s 2,158,162 2,157,578 584

ZHSAE 14,025,319 14,304,336 A279,017

= 12,622,787 12,873,902 A251,115

=) 280,506 286,087 A5,581

i 1,122,026 1,144,347 A22,321

301 et d = 14,025,319 14,304,336 A279,017

= 12,622,787 12,873,902 A251,115

& 280,506 286,087 A5,581

s 1,122,026 1,144,347 A22,321

01 A28 H =62 14,025,319 14,304,336 AN279,017

O Jl=dz X

& 14,025,319,000& 14,025,319 14,304,336 A279,017

= 12,622,787 12,873,902 A251,115

=) 280,506 286,087 A5,581

i 1,122,026 1,144,347 N22,321

Lolg 29 15,230 18,460 N 3,230

< 0 3,230 A 3,230

[ia 156,230 15,230 0

307 21201 & 15,230 18,460 A 3,230

< 0 3,230 A 3,230

a 15,230 15,230 0

02 QIZtFAE XS 3,230 6,460 A 3,230

O Lelsl ksl Z & 3,230,000 3,230 6,460 A 3,230

< 0 3,230 A 3,230

[ia 3,230 3,230 0




2N =R
B AYS LSME PE
Sl HAS o 255 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
BCe ZE 28F &1 20,000 0 20,000
401 NEHIL2THYI 20,000 0 20,000
01 Al bl 20,000 0 20,000
SHEAYSHHE (2R BE2SE) 24
sleey =4 20,000,008 * 174 20,000 0 20,000
HAS Lol X 163,500 162,797 703
2 75,000 75,007 AT
< 44,250 43,895 355
2 44,250 43,895 355
301 LB A2 13,500 12,770 730
= 6,750 6.385 365
2 6,750 6.385 365
01 AEIEZ 253 13,500 12,770 730
O E2 A= =9 SIS AT I KR (150%)
A 13,500,0008 13,500 12,770 730
< 6,750 6,385 365
2 6,750 6,385 365
307 £12+0| & 150,000 150,027 Nl
2 75,000 75,007 N
= 37,500 37,510 A0
2 37,500 37,510 A0
05 8129 er3 150,000 50,027 NG
O SH:-O SSUHEL0ANY 29 150,000 150,027 Y
— =29 A 90,000,0008 90,000 90,027 Nl
2 45,000 45,007 AT
< 22,500 22,510 A10
2 22,500 22,510 A0
COSENHIA 861,013 858,463 2,550
2 600,925 600,925 0
< 128,769 128,769 0
2 131,319 128,769 2,550
307 £I2+0| & 861,013 858,463 2,550
2 600,925 600,925 0
= 128,769 128,769 0
= 131,319 128,769 2,550
10 A8l = Xl 2 X 316,602 314, 142 2,550
O LoEg J2HHA B 2yl
85,0002 * 307H 2,550 0 2,550
COIESME R KR A 9,577 13, 154 ~3,577
< 3,000 6,577 A3,577
[ia 6,577 6,577 0
301 B A3 9,577 13, 154 ~3,577
< 3,000 6,577 A3,577
s 6,577 6,577 0
01 MBI 2= 452 9,577 13, 154 £3,577
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M AYS CEME BE
o9 HAS Lol 252s (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O L8 XX X& & & 9,577,000& 9,577 13,154 A3,577
< 3,000 6,577 23,577
i 6,577 6,577 0
Lol ootgs NE 1,562,134 1,376,184 185,950
= 495,065 513,940 A 18,875
< 247,533 256,971 A9,438
s 819,536 605,273 214,263
LColURe At 1,530,134 1,344,184 185,950
= 495,065 513,940 A 18,875
< 247,533 256,971 A9,438
s 787,536 573,273 214,263
101 @124l 1,172,970 990,870 182,100
= 317,235 337,935 A 20,700
< 158,618 168,968 A 10,350
[ia 697,117 483,967 213,150
04 JIZHHNZ22XNSE+ 1,172,970 990,870 182,100
O MBS E 2121H] (409 )
Z & 576,000,000 576,000 617,400 A41,400
= 288,000 308,700 220,700
< 144,000 154,350 210,350
i 144,000 154,350 210,350
O AtslZ38ld Al (XA, 304Y)
Z & 528,000,000 528,000 315,000 213,000
O ME38s Bz (XA, 304%)
10,500,000 10,500 0 10,500
201 L Et2A | 22,524 20,024 2,500
= 10,510 9,760 750
< 5,255 4,880 375
[ia 6,759 5,384 1,375
01 Ar2 22l bl 22,524 20,024 2,500
O elgiielAty 228 2¢
&3 1,920,000& 1,920 420 1,500
= 960 210 750
< 480 105 375
[ia 480 105 375
O LogdXtelAg ATer®E WSHI(XRHA)
1,000,000& = 14! 1,000 0 1,000
301 et a =z 0 800 A 800
09 &AM HIZB &S 0 800 A 800
O eolgiiel &&s A2 2F 03 0 800 A 800
307 21201 & 328,640 326,490 2,150
= 164,320 163,245 1,075
< 82,160 81,623 537
s 82,160 81,622 538
10 AlRISXI 2 X 328,640 326,490 2,150
O ANZETLE AMH(84E) ZH 156,200,000& 156,200 192,000 235,800
= 78,100 96,000 A 17,900




S =R
MM AUS LSME B
Sl Lol 0tESE X (S &S)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
< 39,050 48,000 8,950
z 39,050 48,000 ~8,950
O QI2MAS A (308) FX 4,500,000 4,500 6,450 1,950
= 2,250 3,225 ~975
= 1,125 1,613 ~488
= 1,125 1,612 487
O ASIZEE A 9IEr=(662)
2 167,940,000 167,940 128,040 39,900
= 83,970 64,020 19,950
= 41,985 32,010 9,975
2 41,985 32,010 9,975
Lo=T AL XY 4,106,017 3,578,952 527,065
= 397,910 151,147 246,763
= 430,382 675,078 A 244,696
= 1,378,904 1,299,438 79,466
= 1,898,821 1,453,289 445,532
22Y 29 X 1,303,346 1,268,946 34,400
= 151,418 151,147 271
= 300,000 300,000 0
< 304,414 320,400 A 15,986
= 547,514 497,399 50,115
307 2I2t01 & 1,029,741 1,015,341 14,400
= 151,418 151,147 271
= 300,000 300,000 0
= 300,454 316,440 A 15,986
= 277,869 247,754 30,115
10 AHZl =X 2% 1,029,741 1,015,341 14,400
O Z2Y 4y X2 2= 32,300,000 32,300 32,000 300
= 7,850 7,800 50
< 12,560 12,480 80
2 11,890 11,720 170
Od2g ¥=NL 2 110,489,000 110,489 99,389 11,100
= 25,818 24,847 971
= 24,890 22,363 2,527
= 59,781 52,179 7,602
O Y Sz N
2F 477,000,000 477,000 474,000 3,000
= 117,750 118,500 AT50
2 100,000 100,000 0
= 188,400 206,993 A 18,593
z 70,850 48,507 22,343
401 A2 HIL 2T Y] 119,000 99,000 20,000
01 Al 119,000 99,000 20,000
O d2Y HE% 23 110,000,000 110,000 90,000 20,000
Co=NAE 29 X 1,863,139 1,806,026 57,113
= 130,382 228,078 ~97,696
< 930,045 918,623 11,422
- 802,712 659,325 143,387
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SH: =X
HE: AYS LeME B
Sl COIZRAIA X CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 LB BAI 1,862,339 1,805,226 57,113
= 130,382 228,078 £97,696
= 930,045 918,623 11,422
2 801,912 658.525 143,387
IEEEEEYE] 1,862,339 1,805,226 57,113
O MH-QAE SSHIXR(ASSHLS AR
=93) 25 695,076,000 695,076 637,963 57,113
= 130,382 228,078 £97,696
= 139,015 127,593 11,422
2 425,679 282,202 143,387
ANUO2E 29 X8 210,000 210,000 0
= 0 147,000 A 147,000
= 31,500 29,500 2,000
2 178,500 33,500 145,000
307 91240l ® 210,000 210,000 0
= 0 147,000 A 147,000
= 31,500 29,500 2,000
2 178,500 33,500 145,000
02 ItB AR X 210,000 210,000 0
O NLII2Y 2] 23 210,000,000 210,000 210,000 0
= 0 147,000 £ 147,000
= 31,500 29,500 2,000
2 178,500 33,500 145,000
COSRAL JS2UAY 385,552 0 385,552
= 221,492 0 221,492
< 82,030 0 82,030
2 82,030 0 82,030
307 QI240| ™ 57,432 0 57,432
= 57,432 0 57,432
EENEES 57,432 0 57,432
O MIZII2LII 2 XIS AS] KR & H A (&
2a) 57,432,000% + 14l 57,432 0 57,432
= 57,432 0 57,432
402 QIR 0| H 328,120 0 328, 120
= 164,060 0 164,060
< 82,030 0 82,030
2 82,030 0 82,030
01 QIR =R E 328,120 0 328,120
O LU=SXANE JS2ELAL 328,120 0 328, 120
MFTOISXME(H2L)
130,000,000% * 14! 130,000 0 130,000
2 65,000 0 65,000
< 32,500 0 32,500
2 32,500 0 32,500
— ASLOSXMUEH(ES)
198, 120,000% * 14! 198, 120 0 198, 120
2 99,060 0 99,060
< 49,530 0 49,530
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S =R
Hu: AYS LEME 2
©el: =ol=X A X8 (eol:@e)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
| = 49,530 0 49,530
SEDIYN SSANEXE AYAY 50,000 0 50,000
2 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
402 212t X201 & 50,000 0 50,000
2 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
NEEPEEES 50,000 0 50,000
O SZDZXN SSALNE ANBAY (LT 5
sorsse ) 50,000,0008 * 14l 50,000 0 50,000
2 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
=D BHGHE HA0S 9,247,620 8,417,306 830,314
2 3,950,629 3,592,391 358,238
= 563,000 563,000 0
g 57,156 57,016 140
= 95,700 111,260 A 15,560
= 2,377,862 2,139,020 238,842
2 2,203,273 1,954,619 248,654
HEX A 137,198 156,599 £19,401
2 31,446 41,492 £10,046
< 35,002 37,679 N2,677
2 70,750 77,428 16,678
HNASS=DIEX 2 90,414 102,849 A 12,435
= 27,128 37,191 £10,063
= 31,643 32,829 A1,186
2 31,643 32,829 A1,186
301 Yere A 90,414 102,849 A 12,435
= 27,128 37,191 £10,063
< 31,643 32,829 A1,186
2 31,643 32,829 A1,186
01 Sl 2 B = 46 2 90,414 102,849 A 12,435
O B4 3122 RNYNH OIS S
2% 0¥ 0 4,562 ~4,562
2 0 3,650 13,650
< 0 456 1456
2 0 456 1456
O Zad 322 RPN =6 ZF 0™ 0 217 ~217
- 0 173 ATT3
< 0 22 ~22
2 0 22 ~22
O B24 3122 NYXNBANY DA &5
Bl 2% 0 0 5,774 N5,774
= 0 4,620 £ 4,620
= 0 577 A5T7
2 0 577 A5T7
O B24 3122 RYNBAY AT B
Bl 2% 0 0 2,026 ~2,026
= 0 1,620 A 1,620




2N

=54
M FOID BHGHE E0HS
Sol HE=TAY (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
< 0 203 2203
2 0 203 A 203
O HAS B22IIE NSsy 492
2 7,604,0008 7,604 8,728 A1,124
< 3,802 4,364 £562
2 3,802 4,364 A 562
O HAS B22IIE NSsy Ysta
2F 26,0002 26 42 A 16
= 13 21 ~8
2 13 21 ~8
O MAS siem MEomZ
2% 38,374,0002 33,374 37,090 1,284
< 19,187 18,545 642
2 19,187 18,545 642
VEERERE S 46,784 53,750 16,966
= 4,318 4,301 17
< 3,359 4,850 A1,491
2 39,107 44,599 N5,492
201 YEr2 b 20,944 32,910 A 11,966
= 4,318 4,301 17
< 359 350 9
2 16,267 28,259 A 11,992
01 AR 22t 12,944 12,910 34
O OISOEES XA HHSHAY(OISAM
X H =) 2H 1,436,008 1,436 1,402 34
= 718 701 17
< 359 350 9
2 359 351 8
03 #AI2 I 8,000 20,000 A 12,000
O HEXNEK NALH QAse BARY
3% 0 0 12,000 A 12,000
307 B12+0I & 18,000 13,000 5,000
< 3,000 4,500 A 1,500
2 15,000 8,500 6.500
04 LA ES 12,000 0 12,000
O HEXNER NALH QAEY BARY
12,000,0002 12,000 0 12,000
10 AbEI = X 2 = 6,000 13,000 AT7,000
O GNCHE S8 NASHE B =7
2% 6,000,008 6,000 3,000 3,000
< 3,000 1,500 1,500
2 3,000 1,500 1,500
O (E0IZ0IE YX2FE AY  ZF 02 0 10,000 A 10,000
< 3,000 ~3,000
2 0 7,000 A7,000
GRSt 1S e ALY 627,051 707,188 80,137
= 364,955 398,282 £33,327
< 83,876 95,280 A 11,404




2N
X ZH -
L= B

el

for &

O 41 o
Hore -

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 178,220 213.626 35,406
C2sts NFME 29 18 248,284 309,858 ~61,574
2 173,798 216,899 £43,101
= 37,243 46,479 £9,236
2 37,243 46,480 £9,237
307 9I2+0| ™ 248,284 309,858 £61,574
2 173,798 216,899 £43,101
= 37,243 46,479 £9,236
2 37,243 46,480 £9,237
05 QI2t9l et 201,076 246,270 £45,194
O GEANSNALE 2 N (1H2)
23 201,076,008 201,076 149,700 51,376
= 140,753 104,790 35,963
= 30, 162 22,455 7,707
2 30,161 22,455 7,706
O SEMSAIY (A 2AH, 2H]) 23 o 0 96,570 £96,570
2 0 67,598 67,598
< 0 14,486 A 14,486
2 0 14,486 A 14,486
10 AB=X 22 47,208 63,588 16,380
O s¢e 224 N 23 09 0 2,000 £2,000
2 0 1,400 £1,400
= 0 300 £300
2 0 300 £300
O S AHIA XA (A, SHHI)
3 17,752,0002 17,752 15,890 1,862
= 12,426 11,123 1,303
= 2,663 2,383 280
2 2,663 2,384 279
O HOIYMBA XIS (Q12Hl) 23 0w 0 16,242 A16,242
2 0 11,369 A11,369
= 0 2,437 ~2,437
2 0 2,436 ~2,436
220K XA 122,922 133, 186 £10,264
= 15,583 0 15,583
< 9,010 9,933 £923
2 98,329 123,253 £24,924
301 LprE A3 38,820 47,346 £8,526
= 5,670 9,933 £4,263
2 33, 150 37,413 £4,263
01 AFBI R & & 5 2 37,340 45,866 8,526
O O25tE 9HY AS22 X8
23 11,340,008 11,340 19,866 ~8,526
= 5,670 9,933 £4,263
2 5,670 9,933 £4,263
307 @I2+0| ™ 80,562 82,300 ~1,738
= 15,583 0 15,583
< 3,340 0 3,340




2N
X ZH -
L= B

el

for &

O 41 o
Hore -

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 61,639 82,300 720,661
05 P12t 70,562 72,300 ~1,738
O HOiJts 820 DA X 23 0 0 24,000 24,000
O s20/nS2Y 22,262,0002! * 14 22,262 0 22,262
= 15,583 0 15,583
< 3,340 0 3,340
= 3,339 0 3,339
OOl S 20l X & 250,820 259,119 ~8,299
= 175,574 181,383 A5,809
= 37,623 38,868 A1,245
z 37,623 38,868 A1,245
307 QI2+0l & 250,820 259,119 ~8,299
= 175,574 181,383 A5,809
= 37,623 38,868 A 1,245
z 37,623 38,868 A1,245
EENEES 250,820 259,119 ~8,299
O OtOlE20l X& 0 259,119 ~259,119
— At 23 02 0 232,793 N 232,793
= 0 162,955 162,955
= 0 34,919 A 34,919
z 0 34,919 ~34,919
- 29l ZH 0 0 26,326 126,326
= 0 18,428 A 18,428
= 0 3,949 £3,949
z 0 3,949 £3,949
O OlOISE XA (AFHI, S2Hl)
250,820, 0002 250,820 0 250,820
= 175,574 0 175,574
< 37,623 0 37,623
= 37,623 0 37,623
AW FrE |4 947,362 880,612 66,750
= 563,000 563,000 0
pJ 47,796 46,296 1,500
< 21,700 21,700 0
= 314,866 249,616 65,250
AW OYE 29 el 703,750 640,000 63,750
= 563,000 563,000 0
2 140,750 77,000 63,750
401 AlEHI R 2 0hYI 703,750 640,000 63,750
2 563,000 563,000 0
2 140,750 77,000 63,750
01 Al 691,286 640,000 51,286
O HAUOIYE JS2AAY
ZX 691,286,0008 691,286 640,000 51,286
= 552,432 563,000 ~10,568
= 138,854 77,000 61,854
02 22l 8,266 0 8,266




2N
X ZH -
L= B

el

0x
(=]
Uil

N
e A
=

0% oot
b=
M o
1
2

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O BEAUOIEE JISE2AY 22l
8,266,0008 * 14! 8,266 0 8,266
2 7,272 0 7,272
2 994 0 994
03 AlE 2T 4,198 0 4,198
O HAUOIYE JSEAAY A&
4,198,0008 * 14! 4,198 0 4,198
2 3,296 0 3,296
= 902 0 902
Haodag 2XMEH 29 161,792 158,792 3,000
gl 46,396 44,896 1,500
= 21,700 21,700 0
= 93,696 92,196 1,500
307 2I2+0 & 161,792 158,792 3,000
Il 46,396 44,896 1,500
= 21,700 21,700 0
= 93,696 92,196 1,500
SEEPEES 97,792 94,792 3,000
O X% AHS] S & Xl 2 M H (CYS-NET) AL &
2% 83,000,000 83,000 80,000 3,000
Il 41,500 40,000 1,500
2 41,500 40,000 1,500
T HAE SPANE 29 84,720 87,440 A2,720
gl 9,360 10,720 A1,360
2 75,360 76,720 A1,360
HAUAL 29 84,720 87,440 A2,720
bl 9,360 10,720 1,360
2 75,360 76,720 1,360
307 2I2+0 & 78,720 81,440 A2,720
Il 9,360 10,720 1,360
2 69,360 70,720 1,360
SEEPEES 18,720 21,440 A2,720
O HAUWRS3 & T2 248 AR 0 0 2,000 2,000
J| 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
O HAW XISAF BIXIAIY ZE 18,720,000 18,720 19,440 AT720
Il 9,360 9,720 A360
2 9,360 9,720 A360
EEN 5,950,380 5,243,854 706,526
= 2,928,548 2,527,481 401,067
< 1,878,821 1,649,680 229,141
2 1,143,011 1,066,693 76,318
SHESSDA N 123,700 123,700 0
=2 60,736 60,736 0
= 27,918 28,0837 A119
2 35,046 34,927 119
301 YErE A2 123,700 123,700 0




2N
X ZH -
L= B

el

nx

b EMote HE0tS
e

HL 44 i
fore A
> &

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 60,736 60,736 0
= 27,918 28,037 A 119
e 35,046 34,927 119
01 MEIBEE 253 123,700 123,700 0
O 50Z ESRA Sg 224
23 118,800,000 118,800 118,800 0
= 55,836 55,836 0
< 27,918 28,037 A119
i 35,046 34,927 119
EFAE SAX el 2,348,718 1,915,310 433,408
= 1,144,597 927,893 216,704
) 607,340 498,988 108,352
[ 596,781 488,429 108,352
301 et a3z 168,934 144,600 24,334
= 54,705 42,538 12,167
=) 62,394 56,311 6,083
e 51,835 45,751 6,084
01 MEIBEE 263 165,094 142,680 22,414
O ESnXd 2RI ML
238 105,570,000 105,570 83,156 22,414
= 52,785 41,578 11,207
< 26,392 20,789 5,603
i 26,393 20,789 5,604
09 AL HIZB &S 3,840 1,920 1,920
O E=SAE 22 2UHE &4
Z & 3,840,000 3,840 1,920 1,920
= 1,920 960 960
< 960 480 480
s 960 480 480
307 21201 A 2,179,784 1,770,710 409,074
= 1,089,892 885,355 204,537
= 544,946 442,677 102,269
[ 544,946 442,678 102,268
10 AFRISXIEX 2,179,784 1,770,710 409,074
O 2BY, HANL X
Z2 & 1,573,264,000& 1,573,264 1,567,710 5,554
= 786,632 783,855 2,777
< 393,316 391,927 1,389
i 393,316 391,928 1,388
O ZotdgAld XA 2 & 549,120,000 549,120 145,600 403,520
= 274,560 72,800 201,760
=) 137,280 36,400 100,880
e 137,280 36,400 100,880
2z 2,664,210 2,516,460 147,750
= 1,236,958 1,144,994 91,964
< 1,094,225 989, 802 104,423
s 333,027 381,664 A48,637
307 glz2tol & 2,664,210 2,516,460 147,750
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2N
X ZH -
L= B

el

nx

b EMote HE0tS
e

HL 44 i
fore A
> &

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
= 1,236,958 1,144,994 91,964
= 1,094,225 989,802 104,423
e 333,027 381,664 A48,637
10 AFRISXIE X 2,664,210 2,516,460 147,750
O0~2d E®Z XI2(339%)
28 1,734,782,000& 1,734,782 1,739,572 24,790
= 1,127,608 1,043,744 83,864
< 303,587 347,914 A A44.327
[ia 303,587 347,914 AN A44.327
O 213 ~4Ml B2 XA (244Y)
2 & 168,230,000 168,230 168,750 A 520
= 109,350 101,250 8,100
< 29,440 33,750 A 4,310
i 29,440 33,750 24,310
O PHMl SelE(110%) ZH 761,198,000& 761,198 608, 138 153,060
=) 761,198 608, 138 153,060
ESANEIIsEZ 129,190 0 129,190
= 64,595 0 64,595
< 32,298 0 32,298
i 32,297 0 32,297
402 QI2H X201 M 129,190 0 129,190
= 64,595 0 64,595
< 32,298 0 32,298
s 32,297 0 32,297
01 RIZEAI=2E X 129,190 0 129,190
O ooy sx(od) 99,190,000& * 14 99,190 0 99,190
= 49,595 0 49,595
= 24,798 0 24,798
s 24,797 0 24,797
O Heold HE=(&E) 30,000,000« 14 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
=) 7,500 0 7,500
s 7,500 0 7,500
Itggs= N 601,938 605, 760 A 3,822
= 391,260 363,456 27,804
< 105,339 121,152 A 15,813
s 105,339 121,152 A 15,813
301 gt d= 601,938 605, 760 A 3,822
= 391,260 363,456 27,804
< 105,339 121,152 A 15,813
s 105,339 121,152 A 15,813
01 MI2EZE 06z 601,938 605, 760 N 3,822
O Hygs+< XA (300%)
2 & 601,938,000 601,938 605, 760 A3,822
= 391,260 363,456 27,804
< 105,339 121,152 A 15,813
s 105,339 121,152 A 15,813
Ots = XA 1,500,909 1,341,613 159,296




A =14
Ha: =0 #Hete (A0S
€ OIS SAALY (et &d)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &k 24 IEA Hus2
= 625,680 625,136 544
=2 95,700 111,260 ~ 15,560
= 358,463 334,681 23,782
2 421,066 270,536 150,530
ots 24 X 268,975 268,975 0
== 57,190 62,300 A5,110
= 175,525 175,525 0
2 36,260 31,150 5,110
307 elztol & 268,975 268,975 0
== 57,190 62,300 ~5,110
= 175,525 175,525 0
2 36,260 31,150 5,110
10 B ST 2 268,975 268,975 0
O Z4 ols 24X (8Y)
Z& 10,220,0002 10,220 10,220 0
=2 0 5,110 ~5,110
= 2,555 2,555 0
2 7,665 2,555 5,110
HERASOEX A 108,438 105,654 2,784
2 20,312 20,254 58
== 38,510 48,960 A 10,450
= 18,135 18,220 85
2 31,481 18,220 13,261
301 ¥etE a3 108,438 105,654 2,784
2 20,312 20,254 58
== 38,510 48,960 A 10,450
= 18,135 18,220 85
2 31,481 18,220 13,261
01 AtBI 2= X253 108,438 105,654 2,784
O J¥As0ls AF2E3 X
2 & 64,820,0002 64,820 61,200 3,620
=2 38,510 48,960 A 10,450
= 6,482 6,120 362
2 19,828 6,120 13,708
O JE9Eols @z X (3Y)
Zd 3,000,000 3,000 6,000 ~3,000
= 1,500 3,000 1,500
2 1,500 3,000 A 1,500
O JIYIEOtSHIt 9123 23 8,400,0002 8,400 6,720 1,680
= 4,200 3,360 840
2 4,200 3,360 840
O JIZAE0ISHU BEN =Y
3 & 3,200,0002 3,200 2,800 400
= 1,600 1,400 200
2 1,600 1,400 200
O JIE9E0ts doi2g= Na
3F 2,618,0002 2,618 2,534 84
= 1,832 1,774 58
= 393 380 13
2 393 380 13
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SN =RA
M FOID BHGHE E0HS
Sl Ot EXIAY (el @ e)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
S S AH A 745,812 612,300 133,512
= 299,076 298,590 486
< 163,454 139,587 23,867
2 283,282 174,123 109, 159
307 212+0| & 745,812 612,300 133,512
= 299,076 298,590 486
< 163,454 139,587 23,867
2 283,282 174,123 109, 159
INEEWEES 745,812 612,300 133,512
O NHOISHEH SYX S (8HL)
23 408,000,0008! 408,000 408,000 0
= 204,000 201,600 2,400
< 102,000 100,800 1,200
2 102,000 105,600 ~3,600
O XNSYOISHE ZINDAL(SESHE 20
2) 23 32,904,0009 32,904 26,960 5,944
=2 16,452 13,480 2,972
= 8,226 6,740 1,486
= 8,226 6,740 1,486
O XNSYOISHE ER2IHI(4H4)
23 22,848,002 22,848 29,680 16,832
= 11,424 14,840 ~3,416
= 5,712 7,420 A 1,708
= 5,712 7,420 A 1,708
O OFSEXNLA I X (7%)
23X 134,400,0008 134,400 98, 100 36,300
= 67,200 68,670 A 1,470
< 33,600 14,715 18,885
= 33,600 14,715 18,885
O XGOS HE 0IZ0tS SAHl X
23 139,160,0002 139,160 49,560 89,600
< 13,916 9,912 4,004
= 125,244 39,648 85,596
O XGOS HE SAR MK
100,0008 * 17% + 58 8,500 0 8,500
CYAEE 29 300,000 300, 000 0
= 300,000 300, 000 0
101 @124 106,560 101,560 5,000
= 106,560 101,560 5,000
04 JIAHIERSE S 106,560 101,560 5,000
O SYAEE QI2tolgl o121y
23 81,800,0002! 81,800 76,800 5,000
= 81,800 76,800 5,000
206 T 2t 7,000 12,000 A5,000
= 7,000 12,000 A5,000
EET 7,000 12,000 A5,000
O CEAEBE Z2I# 2% Hal
23 2,000,000% 2,000 7,000 A5,000
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SN =X
o F0ID BWGE GA0S
9l OIS =X ALY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| = 2,000 7,000 A5,000
OtsE2sd2I1229Y 23,000 0 23,000
308 MHXIHMSOIH 23,000 0 23,000
05 AXSHH2AES S 23,000 0 23,000
O OISESHESIE HANLHLES
23,000,000& * 14 23,000 0 23,000
Hees(=sx4) 1,838,580 727,882 1,110,698
LHEHH K Z 727,884 727,882 2
LHEAHH X & 727,884 727,882 2
701 JIEtSI HE &3 682,884 682,882 2
01 JIEtI HEES 682,884 682,882 2
O 9220 SN HE3
33 682,884,000 682,884 682,882 2
BEINE 1,110,696 0 1,110,696
R SPNES 1,110,696 0 1,110,696
802 Btet=JIEt 1,110,696 0 1,110,696
01 20N2x3eE= 803,621 0 803,621
O HEsAgdst X 1,617,000& 1,617 0 1,617
O NASAEHES EX23 01XH(2012)
96,0003 96 0 96
O X HAS MHIASE ALY 24,171,000& 24,171 0 24,171
O HHUNAMBAIL JISSLAL 3,980 4 0 4
O BN AL JISSSAY 0T
4,970& 5 0 5
O ZHOoHI XA St I & 59,000& 59 0 59
O HHAEXRIIF FAXH 272,000 272 0 272
O Zojer=sxaitel N3AY 15,541,000& 15,541 0 15,541
O =& (I=x) 8,021,000& 8,021 0 8,021
O Z+(xta) 9,809,000& 9,809 0 9,809
O HOHOISTHEXIR BHR X AL (e, OIXt)
8,687,250 8,688 0 8,688
O o= 24,507 ,000& 24,507 0 24,507
O e S5 & 19,000 19 0 19
O e gsXA 88,903, 120& 88,904 0 88,904
O ggdie gg=240 X& 1,040,000 1,040 0 1,040
OJzdeg=2d=s0 238,225,000& 238,225 0 238,225
O FRLRAXNNAANE 9,761,000& 9,761 0 9,761
O LSS MEIAAY &N 79,638,630 79,639 0 79,639
O LOSSHUIAAS Ol XHe s
4,576,750 4,577 0 4,577
O 20138 ZQSEZBAHA SSAX 243
73,1508 74 0 74




SN =R

Mn: S EE (=14
oo RS CEE-ED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
SEETEEERENT 22,424, 440%! 22,425 0 22,425
O -olgXzl A 6.523,450% 6,524 0 6,524
O 22Y L3N 3.464,0002! 3.464 0 3.464
O MIIZIIRYINB XIS & H ALY
3.923,0002! 3.923 0 3,923
O =ASTAIL JSELAL (L)
3.592,0002! 3.502 0 3,592
O NSSTSENUARSQAT MY
1,219,100& 1,220 0 1,220
O AS2NNYANY 2 713, 1802 714 0 714
O HE2EAY 77.299,630% 77,300 0 77,300
O MEI2AY OIR 244,3502! 245 0 245
O nez3 1,729,4002! 1,730 0 1,730
O JHARRHE 2= R0IAY 1,004,9602 1,005 0 1,005
O JHAYY B2ZR0IAY OIXF  946,720% 947 0 947
S TEIEES 17,778,800 17,779 0 17,779
O EYIISSTANY SHNY G2 2D+
% (201011 28,565, 6002! 28,566 0 28,566
O EYISSTANY SEHW 02 0K
(201212 2,205,8002! 2,206 0 2,206
O EYIISSTAY SEHNN G2 2D+
% (20121 279,200% 280 0 280
O gg S8 BagENENY 4,271,360 4,272 0 4,272
O g s gogsaega(dxa3)
1,994,9102! 1,995 0 1,995
O HASSERIE HHALSH 3,959,008 3,959 0 3,959
O LSS URME Sl 4,861,608 4,862 0 4,862
O I2&ItE 0jg2Xd82  1,849,3708 1,850 0 1,850
O ZE0IIX SIS AHIA 124 150,860 151 0 151
O HOSMDAAY KRS 3,277,350% 3.278 0 3,278
O ololS=20l NE3 4,324,2702! 4,325 0 4,325
O HaEgoiRIRE Al 1, 1802 2 0 2
O X194 Ab2] S 8 XI 2 6l H (CYS-NET) Abes bl
31,2602 32 0 32
O BAEXCMAIKIRS 1,188, 0002 1,188 0 1,188
O SHZ2SDA SE2242 207,008 207 0 207
O SELR0ANAAL 5,223,5402! 5,224 0 5,224
O 0201 XA 1,398, 0002 1,398 0 1,398
O PRRUHZTE 29 360, 000! 360 0 360
O ESSSMEIAAEY 767,000 767 0 767
O YROIZEE FHEY 63,684,000% 63,684 0 63,684
O 0RI0IE JIs2Y A 543,0002! 543 0 543
O lmesLE FUTY 3,303,500% 3.304 0 3.304
O QYOISLR4EY KA 315,0002! 315 0 315
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SA: =T
Bu: HRES(STA)
&°?: BEdXE (&)
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
O gH=ssSMHEIAALS 3,105,880 3,106 0 3,106
O JIERE0ls doll2EE=2X& 150,510& 151 0 151
O CEAHE 29 11,699, 000& 11,699 0 11,699
02 Al - EHIEXZSEHEZ 307,075 0 307,075
O XESAF THI XA A (2012) 500,000& 500 0 500
O SYSBN 2 85 24 VAL
585,000 585 0 585
O XD ASI MBI A S XA 3,037,210& 3,038 0 3,038
O HOQIRATMBAL JISSAAY 1,990 2 0 2
O HOAXATBAIL I S2AAE 0K
2,480 3 0 3
O NAZONIBOAN X RHE X &AL
6,657,000& 6,657 0 6,657
O ZOHel XAt X 8,000& 8 0 8
O Zoer=XLiel XEA 7,772,000& 7,772 0 7,772
O E5H00 BSEX Ul SHAL
17,532,000& 17,532 0 17,532
O Fo=<(l=x) 1,719,000& 1,719 0 1,719
O Z=g(xtat=l) 2,103,000 2,103 0 2,103
O HOot=sMHEXZ & SHUAY 1,927,000& 1,927 0 1,927
O HZOOtsSMHEXZ BHS M AH 1,862,000 1,862 0 1,862
O Zojerazg 5,252,000 5,252 0 5,252
O e s5 & 10,000& 10 0 10
O Zofe s XA 19,051,000& 19,051 0 19,051
O g2 g8e=ade N 130,000& 130 0 130
O Z0Hel MEAE 2] 40,410,000 40,410 0 40,410
OJI=dMEEE=SN 29,778,000 29,778 0 29,778
O FRLIUXNAAY 163,000 163 0 163
O L SSMEIAAY AN 17,065,360 17,066 0 17,066
O LoSSMHIAAS OIXH&r24o 980,730 981 0 981
O 20138 LQUSEEBAHA E2ZH 843
15,680& 16 0 16
O 22 A= Lol HRATIIAY 365,000 365 0 365
O SHEALSTHE AYONEH)A
6,728,060& 6,729 0 6,729
OJIzgda XNEAEY 498,540& 499 0 499
O oldXtel At 3,261,720& 3,262 0 3,262
O Le8d8xx XA 5,897,000& 5,897 0 5,897
O Z2Y &3 ZZ2 0l 2e|lk 1Al
900, 000& 900 0 900
O 3zg 22X& 3,117,000& 3,117 0 3,117
O LASTAL JSSLA (LB aY)
1,796,000& 1,796 0 1,796
O Mit-AlE(SSd)2E N 3,000 3 0 3
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——
= 0 A Al S Al A
U =H 13 et A &8A
57
2HEN S0 ¥ KX
Tolgrso WEAHA B (co@e)
SA - RB O (BH) - NRAL - BAS Of A o JIE ot HD=2
A ) 20,201,131 18,833,996 1,367,135
= 87,784 21,284 66,500
= 229,370 314,654 N 85,284
= 193,154 187,568 5,586
= 19,690,823 18,310,490 1,380,333
o S0 Y XX Sk 702,924 666,024 36,900
OFEQo HAE MUl A P 195,674 201,774 A6,100
S URs S&t & 56,010 46,010 10,000
201 et 9| 38,850 34,850 4,000
01 AF 2t 2| H| 36,650 32,650 4,000
O 8Isdded S S&raHl A X2
4,000,000 = 13 4,000 0 4,000
301 et A= 16,200 10,200 6,000
09 HAIAHI B A2 16,200 10,200 6,000
O 8lsded)l =% Ab B2 A
3,000& * 2,000 6,000 0 6,000
ol ASs6le O ] 13,344 29,444 A 16,100
401 Al HI L £ 0HHI 0 16, 100 A 16,100
01 Al& b 0 16, 100 A 16,100
O LeEbAE EE 28 o0& 0 16,100 A 16,100
oIty XN’ S Sst =2 507,250 464,250 43,000
MIIHYEZTZ2 XS 428,000 385,000 43,000
307 clztol A 425,600 382,600 43,000
02 It A X2 3,000 0 3,000
O =242 X< 2AXHA
3,000,000 3,000 0 3,000
04 DIZ2ISHALE X2 40,000 0 40,000
O ®g B B HOIYEH R8I BR
40,000,000& * 14! 40,000 0 40,000
NAZ2D =4 1,713,556 1,796,966 N 83,410
=9 g2 9 =2 | & = 386,540 379,540 7,000
FEAI |2 AEH IS 227,000 220,000 7,000
201 gEt24dy| 37,000 30,000 7,000
01 AP 22| d| 37,000 30,000 7,000
O EJI& nsEa)| 1w =Hl
23X 37,000,000 37,000 30,000 7,000
St XA 29Y 338,280 428,690 A 90,410
Mol /st £8 T 338,280 428,690 A 90,410
201 gBt24d| 186,760 177,170 9,590
01 AFR2 22| H| 165,520 157,430 8,090
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SN B
Ha: @@ AFEAI| X4
ool AEE BWHIN 29 CERED
SN 3H - HA(FAH) - NRAIS - BES Off &4 I E M Husz
O Ex® Mx(azael) Z& 2,000,000 2,000 1,500 500
O HXUBRHES M 12,6508 * 600 7,590 0 7,590
03 A2 b 12,000 10,500 1,500
O HLHANE - 24 83 Zals ZHSE
o 3% 6,500,008 6,500 5,000 1,500
309 H&3 0 100,000 £100,000
FEEEEEECECE L 0 100,000 100,000
O 22¥ 20U X3 33 ol 0 100,000 £100,000
SEHIDE CAAL 1,041,362 791,962 249,400
= 177,962 228,502 A50,540
= 111,300 111,600 A300
2 752,100 451,860 300,240
MERS A 654,362 404,362 250,000
< 25,000 25,000 0
2 629,362 379,362 250,000
S DDEAY 654,362 404,362 250,000
< 25,000 25,000 0
2 629,362 379,362 250,000
308 XHXI €A S 01 & 649,929 399,929 250,000
< 25,000 25,000 0
2 624,929 374,929 250,000
06 DRI TSR TS 649,929 399,929 250,000
O DYZE USHBY 55
250,000,0008 * 14! 250,000 0 250,000
HotE 2 ALY 387,000 387,600 A600
& 177,962 228,502 A 50,540
< 86,300 86,600 300
2 122,738 72,498 50,240
MOISXER XU =at3 5,400 6,000 AB00
= 2,700 3,000 300
2 2,700 3,000 300
301 LBHE A S 5,400 6,000 AB00
= 2,700 3,000 A300
2 2,700 3,000 A300
02 B IUSHKIZ 5,400 6,000 2600
O MOI2 NEX T =st3
2E 5,400,008 5,400 6,000 A600
= 2,700 3,000 A300
2 2,700 3,000 A300
solol X sxE 380,000 380,000 0
= 177,962 228,502 £50,540
< 83,600 83,600 0
2 118,438 67,898 50,540
301 LBHE A 380,000 380,000 0
= 177,962 228,502 A50,540
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SN HED
HE: SEMIDS TAAM
Sl HEISAY EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
< 83,600 83,600 0
2 118,438 67,698 50,540
02 BEIUSKS 380,000 380,000 0
O SR & X3 23 380,000,0008 380,000 380,000 0
= 177,962 228,502 50,540
= 83,600 83,600 0
= 118,438 67,898 50,540
HYS SRS 551,607 478,107 73,500
2 66,500 0 66,500
2 485,107 478,107 7,000
HySs DROY HY 29 434,832 407,832 27,000
2 20,000 0 20,000
2 414,832 407,832 7,000
RIIHE DS 219,332 217,332 2,000
201 et | 166,372 164,372 2,000
01 AtR 22l H] 166,372 164,372 2,000
O L otd ABYS M
1,000,0002 * 23l 2,000 0 2,000
ZLIBIE Ik 215,500 190,500 25,000
2 20,000 0 20,000
2 195,500 190,500 5,000
201 et | 184,600 164,600 20,000
2 20,000 0 20,000
2 164,600 164,600 0
03 8 AHE 2 bl 25,000 5,000 20,000
O BSSHDSE 3 ML (LYH)
20,000,0002 * 141 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
307 212+0I & 25,000 20,000 5,000
02 eABMRES 25,000 20,000 5,000
O I,2A SAB4 DS 29 5,000,000 5,000 0 5,000
By 23 X4 116,775 70,275 46,500
2 46,500 0 46,500
2 70,275 70,275 0
Hyss2s 243 101,025 54,505 46,500
2 46,500 0 46,500
2 54,525 54,525 0
201 YEr2 | 56,225 25,525 30,700
2 30,700 0 30,700
2 25,525 25,525 0
03 8 AHE 2 bl 40,700 10,000 30,700
O NYBMDS 245 NBMY T2 2
(B N) 30,700,000% * 14 30,700 30,700
2 30,700 30,700
202 01t 1,200 0 1,200
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SH A
HE: BASSHHPS
Sl Bass 25 X4 (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7200 0 T,200
NIEREL 1,200 0 1,200
O Mo BMDE BH5 UAANY 22l OlbI(
Hed) 20,0008 * 2% * 303 1,200 0 1,200
2 1,200 0 1,200
307 £12+0| & 36,600 22,000 14,600
2 14,600 0 14,600
- 22,000 22,000 0
02 SIAHFNBES 36,600 22,000 14,600
O NHBMDS 45 NANY 29 X2 (H
2H) 14,600,000 * 14} 14,600 0 14,600
2 14,600 0 14,600
B3 =7 1,193,296 1,036,502 156,794
2 21,284 21,284 0
= 34,066 27,894 6,172
- 1,137,946 987,324 150,622
NEEELISIFEE 1,198,296 1,036,502 156,794
= 21,284 21,284 0
< 34,066 27,894 6,172
- 1,187,946 987,324 150,622
HESMALTY SNSS 545,237 540,237 5,000
201 ot | 540,437 535,437 5,000
02 =zl 540,437 535,437 5,000
O 280 PUSHY 04 ZUISXY (MM
235, T/FY) 5,000,0008 * 14! 5,000 0 5,000
HEHDE A EZ 546,036 394,242 151,794
2 9,754 9,754 0
< 6,172 0 6,172
= 530,110 384,488 145,622
201 Lyt | 89,238 114,078 24,840
2 3,544 9,754 £6,210
2 85,694 104,324 £18,630
01 At 2 el bl 89,238 114,078 24,840
O N2PHZYBAAY CSBYDA 2l At
35 02 0 24,840 24,840
2 0 6,210 £6,210
> 0 8,630 £18,630
403 THXISHH S X2 0l 122,948 85,764 37,184
2 6,210 0 6,210
< 6,172 0 6,172
2 110,566 85,764 24,802
02 ZJI 2SOl CHEHCH & APl B 122,948 85,764 37,184
O ML (MS) GIOIE MY 12,344,0002 12,344 0 12,344
= 6,172 0 6,172
2 6,172 0 6,172




M HZ 0
My mos 28
Chel: KB BE JBE CEEEED
SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &t 24 I ZH Hus2
O NZPHBHSAAS X0 RH el At
24,840,000& 24,840 0 24,840
= 6.210 0 6,210
s 18,630 0 18,630
405 At&tE =HI 328,850 189,400 139,450
&t | 328,850 189,400 139,450
(Winxp—Win7& & &
1,400,000& * 70CH 98,000 0 98,000
O 2EHOIX AEHY NUIAS ity 7
32,000,000& = 1CH 32,000 0 32,000
Ol Y A3 e
315,000 * 30CH 9,450 0 9,450
131,455 131,455 0
= 51,408 86,152 N34,744
= 8,700 8,700 0
= 71,347 36,603 34,744
131,455 131,455 0
& 51,408 86,152 N34,744
S 8,700 8,700 0
= 71,347 36,603 34,744
= 131,455 131,455 0
= 51,408 86,152 N34,744
& 8,700 8,700 0
Ea 71,347 36,603 34,744
orA 118,334 118,334 0
= 51,408 77,509 A 26,101
< 7,810 7,810 0
Ea 59,116 33,015 26,101
04 J12tHI22 Xt 118,334 118,334 0
O 3322 MY s 97,544 97,544 0
33 78,383,000 78,383 78,383 0
= 51,408 51,341 67
= 5,173 5,173 0
= 21,802 21,869 a4
23 15,677,000 15,677 15,677 0
=2 0 10,269 210,269
= 1,035 1,035 0
a 14,642 4,373 10,269
33 3,484,000 3,484 3,484 0
= 0 2,282 N2,282
= 230 230 0
= 3,254 972 2,282
Z 3 7,200,000 7,200 7,200 0
= 0 4,716 N4,716
= 475 475 0
[ia 6.725 2,009 4,716
SO 40 22 d & 13,590,000 13,590 13,590 0
& 0 8,901 A 8,901
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SN D
MM DEEX Y O
©elr ZZ22AY EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
< 897 897 0
= 12,693 3,792 8,901
201 et2 | 1,006 1,006 0
- 0 708 A708
= 9 90 0
2 916 208 708
01 At 22l 1,006 1,006 0
O ZTZ22AMY =7 A
23 1,006,000% 1,006 1,006 0
- 0 708 A708
= 9 90 0
= 916 208 708
202 01t 2,280 2,280 0
= 0 1,493 A 1,493
= 150 150 0
z 2,130 637 1,493
01 2ot 4l 2,280 2,280 0
O BZ2EAMY =X oibl  ZF 2,280,0008 2,280 2,280 0
= 0 1,493 A1,493
< 150 150 0
= 2,130 637 1,493
206 TH 2 8 9,835 9,835 0
= 0 6,442 16,442
= 650 650 0
= 9,185 2,743 6,442
01 ME I 9,835 9,835 0
O BZ2EZAMY =7 23 9,835,000% 9,835 9,835 0
- 0 6,442 16,442
= 650 650 0
= 9,185 2,743 6,442
51801 XRBA X 13,200 10,560 2,640
= 13,200 10,560 2,640
5180 =R BN N 13,200 10,560 2,640
= 13,200 10,560 2,640
5.18 RTX MAHH X 13,200 10,560 2,640
= 13,200 10,560 2,640
301 et a2 13,200 10,560 2,640
< 13,200 10,560 2,640
EEEEPETE 13,200 10,560 2,640
O 5.18 AXRB MHH X
23 13,200,0009 13,200 10,560 2,640
= 13,200 10,560 2,640
NS NHRNA RS 3,600 0 3,600
< 3,600 0 3,600
AMBES ZHSH LHEA 3,600 0 3,600
= 3,600 0 3,600
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SN B
Ha: YRS WHDAAY
ool AHAEG AMSH HEA CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
AHBHI GIN22FAU LK X 3,600 0 3,600
< 3,600 0 3,600
301 LB A2 3,600 0 3,600
< 3,600 0 3,600
01 NEIEZE 2513 3,600 0 3,600
O YHBHI GINZ2FL0 WK X (4
2H) 300,0008 * 19§ * 128 3,600 0 3,600
< 3,600 0 3,600
oy o djeel 960,784 966,310 75,526
< 22,288 28,814 £6,526
2 938,496 937,496 1,000
szl 960,784 966,310 ~5,526
< 22,288 28,814 A6,526
2 938,496 937,496 1,000
g s zel 960,784 966,310 A5,526
< 22,288 28,814 A6,526
2 938,496 937,496 1,000
201 et HH| 24,495 29,221 £4,726
= 13,754 19,480 £5,726
s 10,741 9,741 1,000
01 Ak 2t 2l 23,900 27,440 3,540
O Rolg M A 3,210,0002 3,210 3,710 A500
= 1,974 2,474 A500
2 1,236 1,236 0
O SAEX 7 A 6,900,000% 6,900 6,900 0
= 4,100 4,600 A500
2 2,800 2,300 500
O NeE8E 2Y X 3,800,0002 3,800 3,800 0
= 2,033 2,533 A500
2 1,767 1,267 500
O 8B 49 M AH 2,500,0009 2,500 3,000 A500
= 1,500 2,000 A500
2 1,000 1,000 0
O HAHYREE Al A 6,490,0002 6,490 9,030 A2,540
= 3,480 6,020 A2,540
2 3,010 3,010 0
02 222l 595 1,781 A1,186
O 2WRAD 2EE 23 595,0008 595 1,781 A1,186
= 0 1,186 ~1,186
2 595 595 0
202 01t 13,200 14,000 A800
= 8,534 9,334 800
2 4,666 4,666 0
NIERCEL 13,200 14,000 800
O dHYREZT oyl A 13,200,0002 13,200 14,000 800
= 8,534 9,334 800
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A #E D
Ha:ooy o dH2E
ol del (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
| | | o 4,666 4,666 0
HY2AZH (A ) 10,554,571 9,627,142 927,429
ol 2 gl 10,466,939 9,539,510 927,429
ol 2AH| 7,546,082 6,788,653 757,429
04 A=3RE=S 5,566,571 4,809, 142 757,429
01 A3 EE3 4,568,411 3,810,982 757,429
O B3 (04 » 2.337%)
23 1,069,293,000& 1,069,293 729,191 340,102
O EX=d2g2 (204 « 2.7979%)
& 1,290,328,000& 1,290,328 873,001 417,327
lARHHI(SE) 2,920,857 2,750,857 170,000
101 14 bl 1,316,000 1,146,000 170,000
01 2= 1,316,000 1,146,000 170,000
O ZuE&+Y Z2 & 470,000,000 470,000 300,000 170,000
HEags(d#En) 1,323,808 1,318,000 5,808
SHENE 5,808 0 5,808
B&XE 5,808 0 5,808
802 Er&+ 3 J| EF 5,808 0 5,808
01 =208x3a8eza 579 0 579
O 20139 E XNEBMINSE 45 XA 2
N8 X3z Ol AeHe 536,000& 536 0 536
O 20139 =S HHI WA A &3l ZH (0] XtH
ZEH) 20,950 21 0 21
O 20139 ZESHMMARSAIY ZHEH(0| XL
o I EH) 4,640 5 0 5
O 20139 HEstotS 202 X3 0k gtaz
16,590& 17 0 17
02 Al - EHIEXZSEHEZ 5,229 0 5,229
O 20139 =OIXtH &Xt3 XAAY ZHl gt
g3 371,640& 372 0 372
O 20138 A== 202 FHEZWA THl 2
3 Bte 806,030& 807 0 807
O 20139 SHHECCTVAXI ALY ZrHph
4,050,000 4,050 0 4,050

_35_




> A
N & 0l & Av S Z M A
201485 =Y 13 s FA
SN WD
B Y
chelr EoE sNB 29 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
TH 2 Dt 32,558, 109 33,650,834 A1,092,725
2 168,000 168,000 0
= 554,621 560,000 75,379
< 3,000 0 3,000
2 31,832,488 32,922,834 A1,090,346
W2 2,767,305 2,871,595 £104,290
Sys ANV 2 2,708,159 2,807,449 £104,290
BEHY 7Y L 22 332,437 302,437 30,000
405 ThoHF St 148,000 118,000 30,000
01 AU 2B H St 148,000 118,000 30,000
O 8@ =33z DA 93,000 63,000 30,000
—- L3 HARY DA(SD)
A 73,000,0008 73,000 43,000 30,000
syze 29 231,069 206,319 24,750
405 Th&HE St 51,250 26,500 24,750
IR EEEE 51,250 26,500 24,750
O 48D OlEN BE =3 HolY 2RI 2
250,000% * 3524 8,750 0 8,750
O BB} ARA JE =5 HolW DX 2
250,000% * 2524 6,250 0 6,250
O ZHNHUY GE ASES HE 2 9,750 0 9,750
— my 200,002 * 157} 3,000 0 3,000
— oR 150,000% * 2070 3,000 0 3,000
LI 250,002 * 157} 3,750 0 3,750
FASNBE2Y 957,152 902, 192 54,960
201 et A H| 404,604 389,644 14,960
01 Ak 2 el bl 82,220 80,860 1,360
O 7) odzd @INBLNY 248
170,000& * 8 1,360 0 1,360
02 232l 322,384 308, 784 13,600
O 7)oz® ®IRS 1,500,008 * 8% 2,000 0 12,000
O F) Jd=@ dots== 23 200,0008 * 8& 1,600 0 1,600
401 NEHIL 2 THEI 508,558 468,558 40,000
01 Al Hl 508,558 468,558 40,000
O 2EM ZY oF Met g9
40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
TR Bel L 29 1,143,855 1,357,855 £214,000
401 NEHIL 2T 1,116,000 1,330,000 £214,000
01 Al bl 1,116,000 1,330,000 £214,000
O 7) YpiESstn HD He
23 1,086,000,0002 1,086,000 1,300,000 A214,000
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2N

X ZH
S =

el

ek
D E MY o s

do = =

XA 32 =2 XA

o

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= Mge tEA &2 254,989 244,289 10,700
T 3,000 0 3,000
s 251,989 244,289 7,700
NEA HdEL =8 XA 87,222 84,222 3,000
= 3,000 0 3,000
= 84,222 84,222 0
ANLH EREE 253 52,842 49,842 3,000
S 3,000 0 3,000
= 49,842 49,842 0
303 Za= 5,000 2,000 3,000
< 3,000 0 3,000
a 2,000 2,000 0
01 Z&= 5,000 2,000 3,000
O 2013 dMetdx XSENE SE;EI A3
3,000,000 = 14 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
SEHY MEH =22 80,128 72,428 7,700
Mg & A8 MDD 80,128 72,428 7,700
201 L Er2A | 65,188 57,488 7,700
01 At 22l bl 41,398 33,698 7,700
O MEXeE dXda AIAE HAEE 253t
7,700,000& * 14 7,700 0 7,700
HE2AZH (MR R) 29,534,950 30,534,950 21,000,000
= 168,000 168,000 0
= 554,621 560,000 A5,379
[ia 28,812,329 29,806,950 A 994,621
elel 2l 29,387,494 30,387,494 21,000,000
= 168,000 168,000 0
= 554,621 560,000 A5,379
a 28,664,873 29,659,494 A 994,621
H2IHI(ZS) 29,387,494 30,387,494 1,000,000
= 168,000 168,000 0
= 554,621 560,000 A5,379
[ia 28,664,873 29,659,494 A 994,621
101 @124l 27,998,412 28,998,412 21,000,000
= 168,000 168,000 0
& 554,621 560,000 N5,379
[Ea 27,275,791 28,270,412 A 994,621
01 2= 26,826,728 27,826,728 21,000,000
OJles 33 17,375,402,000& 17,375,402 18,375,402 21,000,000
= 554,621 560,000 25,379
= 16,820,781 17,815,402 A 994,621
Heas (M) 865 0 865
28XE 865 0 865
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N = 0l & At & Ml A

20148 E = 1 8 s M
SN RIREAD
Ha: MEGID M FEHS URANUIA KB
ool Dl E Mos s 29 U e CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
01 2 = AL 2} 5,484,963 4,010,402 1,474,561
2 74,775 57,885 16,890
s 22,000 0 22,000
< 208,454 230,522 £22,068
2 5,179,734 3,721,995 1,457,739
AWED A% FHE VRMHIA KB 225,073 197,592 27,481
=2 53,475 52,544 931
2 171,598 145,048 26,550
DIAME HEs X 2Y U 2z 132,380 104,899 27,481
= 37,875 36,944 931
2 94,505 67,955 26,550
EBASER 29 L e 41,175 40,244 931
2 37,875 36,944 931
2 3,300 3,300 0
101 1218 26,515 25,860 655
=2 26,515 25,860 655
VSR EESETES 26,515 25,860 655
O JN=EBHS=AL Hal A (1K S9)
23 26,515,000 26,515 25,860 655
= 26,515 25,860 655
201 et bl 10,873 10,688 185
= 7,573 7,388 185
2 3,300 3,300 0
01 At 22l bl 10,873 10,688 185
O JNEBHS=AL Hal 2Ll (1K S9)
23 7,573,009 7,573 7,388 185
= 7,573 7,388 185
202 01t 3,787 3,696 91
=2 3,787 3,696 91
01 2ol bl 3,787 3,696 91
O JN=BHS=A2 Hal olul (1K S9)
233 3,787,0002 3,787 3,696 91
2 3.787 3,696 91
folpiwzl 2y L e 85,085 58,535 26,550
201 et A H| 21,335 7,235 4,100
01 AL 2 el bl 21,335 17,235 4,100
O Roaez)| AT FIY OIS
410,000& * 10CH 4,100 0 4,100
405 THAHF S b 63,750 41,300 22,450
01 RMLSEHSH 63,750 41,300 22,450
O NAZHAZRE LAY 23| Y (2)
AE 24,850,000% 24,850 22,000 2,850
O L% 228 23I| DH(ZH)
2% 38,900,0002 38,900 19,300 19,600
Zoipolo] EX @2 Y NHHE 2o 279,365 261,757 17,608
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SH: B ALD
Hm: FoiEoo X ¥ NHHY 7
S E2Y L ASHS ROAY (er:@e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7,500 5,341 ~3.641
s 22,000 0 22,000
= 4,560 5.712 A1,152
2 251,305 250,704 601
SEY Y ASHUS 2OAL 112,868 95,260 17.608
2 1,500 5,341 A3,841
s 22,000 0 22,000
= 2,560 3,712 A1,152
2 86.808 86,207 601
SEY Y ASHS ROAY FT 108,179 85,578 22,601
2 1,500 1,500 0
s 22,000 0 22,000
= 560 560 0
2 84,119 83,518 601
201 YLEr2 A H| 48,687 48,618 69
2 1,500 1,500 0
= 560 560 0
2 46,627 46,558 69
01 At 22l bl 28,332 24,832 3,500
O MAES FBAAY S 2xp SIH0IE
700,0008 = 5CH 3,500 0 3,500
02 BB 20,355 23,786 ~3,431
O S2YF2 ALES RX 22/
23 19,390,0002 19,390 22,821 ~3,431
401 NEHIL2ThYI 47,750 25,750 22,000
s 22,000 0 22,000
= 25,750 25,750 0
01 Al 47,750 25,750 22,000
O %2y S2YW S HHAL 5
22,000,0008 * 14! 22,000 0 22,000
s 22,000 0 22,000
403 XX H S K0/ ™ 7,662 7.130 532
02 2712+ S 0fl CH 3 CH & At &5 b 7,662 7,130 532
O S2YXL FRAAY GISUT SWRXS4
bl 23 1,862,000 1,862 1,330 532
SEY FABE AYEN 2,689 7.682 ~4,993
2 0 3,841 A3,841
= 0 1,152 A1,152
2 2,689 2,689 0
403 TR H S K0/ 2,689 7.682 A4,993
2 0 3,841 £3,841
= 0 1,152 A1,152
2 2,689 2,689 0
02 2712 S 0fl C§ 3 CH 8 At &3 b 2,689 7.682 A4,993
O S2HFA JI2E S5 AR (3102)
2,689,008 * 14 2,689 7.682 A4,993
2 0 3,841 A3,841
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SN SIEZAD
Ha: FolEoo EXe U NHBY 7
S92 Y ASHS LOIAY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 0 162 AT, 152
2 2,689 2,689 0
4FE2 DEMUIASS HE 4,924,323 3,503,701 1,420,622
2 19,800 0 19,800
< 203,894 224,810 £20,916
2 4,700,629 3,278,891 1,421,738
HERSSYXY Las 4,892,708 3,472,086 1,420,602
2 19,800 0 19,800
< 203,894 224,810 £20,916
2 4,669,014 3,247,276 1,421,738
SHAMHE X & 4,552,649 3,153,367 1,399,282
2 19,800 0 19,800
< 203,894 224,810 £20,916
2 4,328,955 2,928,557 1,400,398
201 YEr2 | 30,595 28,755 1,840
01 AFR 22l t] 30,595 28,755 1,840
O AR 2BYI 242
1,000,000 * 141 1,000 0 1,000
O HERS HMAHME YL SAHI(T/F)
7.000% * 2% * 103 * 63 840 0 840
202 04t 2,400 960 1,440
IENCTI 2,400 960 1,440
O HERE HMAME L= 0ful(T/F)
20,0008 * 2%  63] * 63 1,440 0 1,440
207 & R IH e 64,000 0 64,000
2 12,000 0 12,000
2 52,000 0 52,000
NIEEEETT 64,000 0 64,000
O 9ABY AEBZA 82
24,000,008 * 14} 24,000 0 24,000
2 12,000 0 12,000
2 12,000 0 12,000
O HAZYK TUS S ARSY
40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
301 LB A2 10,000 0 10,000
09 SAAHI B A 10,000 0 10,000
O PHDE =X G2 T3 2 23
1,000,008 * 103] 10,000 0 10,000
307 2120l & 4,435,880 3,113,878 1,322,002
= 7,800 0 7,800
= 203,894 224,810 £20,916
s 4,224,186 2,889,068 1,335,118
09 24ANBES 4,435,880 3,113,878 1,322,002
O RNEFU ME SHLH X (ZHAM =
o) 23 2,630,000,0008 2,630,000 1,300,000 1,330,000




AN UASAHD
HM: £EE2 DENUIASS I
Hel: HSnsS2d9XNE Was (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 8ld 4243 (321 o)
2 & 680,711,000 680,711 679,045 1,666
) 30,745 29,079 1,666
a 649,966 649,966 0
O HAMEX & 2 & 256,298,000 256,298 283,462 A2T7,164
< 128,149 141,731 A 13,582
s 128,149 141,731 A 13,582
O 3SHA 72 (30H) Z & 99,000,000 99,000 108,000 A 9,000
=) 45,000 54,000 A 9,000
i 54,000 54,000 0
O SHAIZXE A 13,250,000& * 204 26,500 0 26,500
= 7,800 0 7,800
= 18,700 0 18,700
M=yl FSPNE=-—3= yoll 292,597 271,257 21,340
401 AIEHI L 2 CHYI 191,557 170,217 21,340
01 A& HI 190,340 169,000 21,340
O WESAHANEE € & RANE=> 190,340 169,000 21,340
~ SRUAZ &1 2 =24
Z & 20,140,0002 20,140 10,000 10, 140
— W=SEIE AR Z & 18,700,000 18,700 7,500 11,200
Y2 (YRS AL) 48,336 47,352 984
JlE3l 48,336 47,352 984
JlE&l 48,336 47,352 984
201 ¢4l 22,296 21,792 504
01 AFR2t2lHl 22,296 21,792 504
O tzns MAMNE HRF=X ZAH|
7,000& * 2H * 63| » 68 504 0 504
202 Oddl 21,840 21,360 480
01 = LH 4 1l 21,840 21,360 480
O tzuns MAML = 04l
20,000& = 2% * 23| * 62 480 0 480
HRES(2UIAS AR 7,866 0 7,866
SHXNE 7,866 0 7,866
EXdRE 7,866 0 7,866
802 gHE = DI EF 7,866 0 7,866
01 I DNEXSE= 7,866 0 7,866
O N=22AHEER 28 ¢ 22/(0IX)
32,000& 32 0 32
O E2YE =22 ALFA 16,000& 16 0 16
O SHAIZXS &AL (Ol XHELE) 7,818,000& 7,818 0 7,818

_42_




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
SA 22
M HANAIX0IS 2ZOHE ALY
S SXLIX0IS 22O DJIEtALS (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2 11,912,912 11,223,130 689,782
2 50,000 50,000 0
2 6,419,000 6,419,000 0
Jl 9,263 15,720 AB,457
[ 30,936 4,000 26,936
2 5,403,713 4,734,410 669,303
SELIX0IS BZHLAY 3,255,026 3,170,746 84,280
2 1,904,000 1,904,000 0
2 1,351,026 1,266,746 84,280
HTAIX0IS 2L JIBALY 3,255,026 3,170,746 84,280
2 1,904,000 1,904,000 0
2 1,351,026 1,266,746 84,280
LAY FE 80,766 28,486 52,280
201 LBt 7,686 6,846 840
01 AF2 22| H 7,686 6,846 840
O Sstlhel 2 AIS S Al
7,0009 * 29 x 103 » 6% 840 0 840
202 04| 2,880 1,440 1,440
1 240 | 2,880 1,440 1,440
O Szttt MY A =& o]
20,0008 * 2% * 63 » 6% 1,440 0 1,440
207 ¢ I 2ty 70,000 20,000 50,000
01 2R 70,000 20,000 50,000
O S3tuet 22 TNJNEAIYE 337 SAHH|
50,000,000 * 1Al 50,000 0 50,000
MRS ESAY (K2l ar) 2,341,260 2,309,260 32,000
2 1,404,000 1,404,000 0
= 937,260 905, 260 32,000
401 Al&HI 2 200 2,340,000 2,308,000 32,000
2z 1,404,000 1,404,000 0
= 936,000 904,000 32,000
01 Al&H| 2,332,000 2,308,000 24,000
O HSXAIIXOIE ZHAS (X2l AHA)
2™ 2,332,000,0002 2,332,000 2,297,891 34,109
2 1,404,000 1,404,000 0
2 928,000 893,891 34,109
O SXAIIXNOIE LAY AL LYl (X2 A
A)(401-0302 =81Y) 2F o0k 0 10, 109 A10,109
03 Ald 2 Y 8,000 0 8,000
O 8XZAIX0IS = HAME AIE820UH|
8,000,000 8,000 0 8,000
RN L L HREUSEHE MY 8,570,661 7,995,952 574,709
2 50,000 50,000 0
2 4,515,000 4,515,000 0
Jl 9,263 15,720 NB,457
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2N 2B
Hu: FFNVANL L BBISEES H
Sel: BTER L IFW RANTS M CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 30,936 7,000 76,936
2 3,965,462 3,411,232 554,230
BBER L BBY RNYES 725,564 681, 185 44,379
o] 9,263 15,720 A6,457
< 30,936 4,000 26,936
2 685,365 661,465 23,900
zz2y ER 262,285 237,285 25,000
= 25,000 0 25,000
2 237,285 237,285 0
201 Yot FH| 215,285 205,285 10,000
< 0,000 0 10,000
2 205,285 205,285 0
01 AbR22lt] 191,565 181,565 10,000
O 2013 ZHBOHY MAMAH - RN S2AL
x| 5,000,0008 * 23l 0,000 0 10,000
= 0,000 0 10,000
202 01t 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
01 =L 01 bl 5,000 0 5,000
O 2013 ZHBHY MM - 2FETT #X
or2! 250,000% * 209 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
401 AIEHI L 201 b 0,000 0 10,000
< 0,000 0 10,000
01 Al bl 0,000 0 10,000
O 2013 ZHTIHY MAMAH - HFOIHT B4
Byl At 10,000,0002 * 14} 0,000 0 10,000
< 0,000 0 10,000
Rl ta 2ZHLAY 85,008 70,008 15,000
201 Lyt | 60,000 45,000 15,000
03 & At bl 60,000 45,000 15,000
O R108 X2l&@ XASH MS0Ua Nz
A 60,000,0002 60,000 45,000 15,000
BEOYL 2Y 58,899 54,820 4,079
o] 9,263 15,720 ~6,457
= 1,936 0 1,936
2 47,700 39,100 8,600
201 Bt | 16,450 12,550 3,900
01 AbR 22l ] 11,410 7,510 3,900
O WA AUE (BHEDIY)
200,008 * 12742 2,400 0 2,400
O ZFAUA ST 22H(3H2)
A 3,000,0002! 3,000 1,500 1,500
301 LB A3 37,749 42,270 ~4,521
pl 9,263 15,720 £6,457
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2N
X ZH -
L= B

el

23
BERNANL L ARUESHE FH
BYEP L VTY RNYES N

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
= 1,936 0 1,936
s 26,550 26,550 0
09 &AL HIB &S 37,749 42,270 A4 521
O 2st&2Zoi&A &35 K& 37,749 42,270 A4,521
— 222N 5 X
Z& 9,263,000 9,263 15,720 AG6,457
J| 9,263 15,720 A6,457
— =0 S22 AN ESH XA
1,936,000& 1,936 0 1,936
=) 1,936 0 1,936
405 XHoHF S HI 4,700 0 4,700
01 AL ESFH S 4,700 0 4,700
O 22 o8 FR2x ¢
120,000& * 10CH 1,200 0 1,200
O 222 Hos &Moo 2
350,000& = 10CH 3,500 0 3,500
2224 Y43 HE 2 29 65,185 64,885 300
201 Let24d] 45,185 32,385 12,800
01 At 22/l 24,885 12,385 12,500
O B2 HAXA(2ZASSI, (L
Z S) (301-110lM 5 &H&) 12,500,000& 12,500 0 12,500
02 =24l 300 0 300
O 225l Mge &) & SARS
60,000& = 5JHE 300 0 300
301 et a3z 20,000 32,500 A 12,500
MIEE43 20,000 32,500 A 12,500
O B2 HAXA(2ZASSI, (L
g S) (201-0182=2 #HA) 2 0& 0 12,500 A 12,500
22X N 6,059,860 5,532,860 527,000
= 50,000 50,000 0
=1 3,550,000 3,550,000 0
[ia 2,459,860 1,932,860 527,000
QEHY 2ITE LMY 372,860 350,860 22,000
= 200,000 200,000 0
[ia 172,860 150,860 22,000
201 et 14,860 12,860 2,000
01 At 221l 14,860 12,860 2,000
O LEHTLE RAAS=AGIt dUHE &E
Z2HEI} =8 Z & 10,000,000 10,000 8,000 2,000
401 Al HIZ 2018 358,000 338,000 20,000
& 200,000 200,000 0
i 158,000 138,000 20,000
01 A& HI 355,602 335,602 20,000
O SEA BZX Z4KE ¥y 29
20,000,000& = 14l 20,000 0 20,000




SN 2B
HH: 2GNANY L BFISES N
Sl BERE fE EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HHS YUAHEANE I T 254,000 250,000 4,000
= 150,000 150,000 0
z 104,000 100,000 4,000
401 Al HI L 2 T 254,000 250,000 4,000
= 150,000 150,000 0
= 104,000 100,000 4,000
01 A&l 252,200 248,200 4,000
O HHS YUAHEAHEE ZHAY
2F 252,200,008 252,200 248,200 4,000
= 150,000 150,000 0
z 102,200 98,200 4,000
SEL(HEL) B8 2XAY 2,167,000 2,166,000 1,000
= 1,300,000 1,300,000 0
= 867,000 866, 000 1,000
401 Al HI L 2 T 2,167,000 2,166,000 1,000
= 1,300,000 1,300,000 0
= 867,000 866, 000 1,000
01 A&l 2,159,202 2,158,202 1,000
O HFZ(HeY)EZ0 HIAY
2N 2,159,202,0002! 2,159,202 2,158,202 1,000
= 1,300,000 1,300,000 0
z 859,202 858,202 1,000
SEUE BBHAGAY 2,833,000 2,333,000 500,000
= 1,700,000 1,700,000 0
= 1,133,000 633,000 500,000
401 Al HI L =2 Tl 2,833,000 2,333,000 500,000
= 1,700,000 1,700,000 0
= 1,133,000 633,000 500,000
01 A&l 2,822,801 2,322,801 500,000
O STLY BFIASAY (2H 1Y)
2N 2,822,801,0002! 2,822,801 2,322,801 500,000
= 1,700,000 1,700,000 0
= 1,122,801 622,801 500,000
X2l a2 2N AL 1,775,670 1,772,340 3,330
z 965,000 965, 000 0
= 810,670 807,340 3,330
WERNEYEYOTERE 77,000 74,000 3,000
= 46,000 46,000 0
= 31,000 28,000 3,000
403 XX A S X201 & 77,000 74,000 3,000
2 46,000 46,000 0
= 31,000 28,000 3,000
02 ZJI 2SOl CH 8 CH & AL b 77,000 74,000 3,000
O XNela@d 7% 701 &4 FF 77,000,0002 77,000 74,000 3,000
Z 46,000 46,000 0
= 31,000 28,000 3,000
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CV R
X M+ D}
(=R B —

Xl

el

Off &t 24

Aelatd 222 of 333,330 333,000 330
& 200,000 200,000 0
s 133,330 133,000 330
403 A XM SXH=0lA 333,330 333,000 330
& 200,000 200,000 0
= 133,330 133,000 330
02 S| 2 S0l CHEHCH & A B 333,330 333,000 330
O RXlelatd 222 of & & 333,330,000 333,330 333,000 330
= 200,000 200,000 0
a 133,330 133,000 330
HE2HZH (2Z) 57,416 56,432 984
Jl=23dl 57,416 56,432 984
=3 57,416 56,432 984
201 fEt2E | 33,776 33,272 504
01 AFR2t2ltl 25,916 25,412 504
O Ssattter 22 TFE = AH|
7,0008 * 2% = 63| » 63 504 0 504
202 04l 19,440 18,960 480
01 SLHOYI 19,440 18,960 480
O s3atliet 22Heg TFE 2 =8 o]
20,000% = 2% » 23] * 6& 480 0 480
Hees(22) 29,809 0 29,809
28XE 29,809 0 29,809
EMdXE 29,809 0 29,809
802 Bret =2 JI Bt 29,809 0 29,809
01 =202xL3eeE= 27,389 0 27,389
O 2010 ~ 2011 S ZIIX0IS W ==
SAHE Fat 147,000 147 0 147
O O0I0F210F A= SHME L2 ZEAY &
&t 2,676,000& 2,676 0 2,676
O 2010 Xlelatzd AN 22 aSHLY Fat
23,915,000 23,915 0 23,915
O 2eA2E U=0SUXE e o
600,000& 600 0 600
O 20138 OIS HALY Ft 50,010& 51 0 51
02 Al - EHI2EXZEE = 2,420 0 2,420
O 20108 Xolatd AN 2HBASHY o
2,413,000 2,413 0 2,413
O 2013F O SAHAY F&t 6,430 7 0 7
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= A
N & 0l & AF & & A A
2014HE = 1 8 sl HA
SN 23D
M 4 525 DAL
Sl NEE2HB (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
253 10,421,408 9,358,043 1,063,365
2 767,169 740,469 26,700
z 830,000 830,000 0
| 156,228 222,426 £66,198
= 69.762 50,000 19,762
= 591,214 166,692 424,522
= 8,007,035 7,348,456 658,579
43 525 2FALY 2,004,756 1,830,856 173,900
z 700,000 700,000 0
= 1,304,756 1,130,856 173,900
NEESHRY 1,258,186 1,231,186 27,000
z 700,000 700,000 0
= 558, 186 531,186 27,000
SEMY 293 40,796 35,796 5,000
301 YurE a3 0,000 5,000 5,000
09 BAHAIHI 243 0,000 5,000 5,000
O 2stsA AT 24 10,0008 * 5002 5,000 0 5,000
a8 a¥2 T4 49,758 27,758 22,000
401 Al41 I L = CH | 38,000 16,000 22,000
01 Al Hi 38,000 16,000 22,000
O MEFUAB 019 BFA A
2,000,000 * 15 22,000 0 22,000
HESSIUERN T 65,420 70,320 £4,900
HFE2SHE RI2 65,420 70,320 £4,900
201 Ler2 ] 0 5,000 A5,000
03 BAL2 ] 0 5,000 5,000
O 223 MDA 29 23 o= 0 5,000 A5,000
307 912¢0 & 5,000 0 5,000
EEIEPEE 5,000 0 5,000
O 25 MDA N 5,000,008 * 13l 5,000 0 5,000
405 TH&HF St 0 4,900 4,900
01 ML SEHSH 0 4,900 £4,900
O YHSESSHE %S M0 7Y
23 o= 0 4,900 £4,900
SHIBHZX NYTY 522, 150 370,350 151,800
ANSHBHE L2 HI} 157,470 155,670 1,800
201 Y2 bl 9,920 6,920 3,000
R 3,000 0 3,000
O BEXZ 2 2R 4,0008 * 75004 3,000 0 3,000
307 BI2+0| & 3,600 4,800 A1,200
SEEEEE 3.600 4,800 A1,200
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2N 233
Hu: 4F 223 DTAY
o9l SHBEHI ALY (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O sZ2sa20s sg ASnsH|
23 3,600,008 3,600 4,800 A 1,200
KW AMNE T 356,440 206,440 150,000
202 0t 1,440 0 1,440
01 2LHOI ] 1,440 0 1,440
O RUE AAE ZLAY XY
20,0008 * 2% * 63] *62 1,440 0 1,440
401 A& H L= OH bl 355,000 206,440 148,560
01 Al&H 355,000 205,000 150,000
O RBZ AAEXY S|
23 350,000,0008! 350,000 200,000 150,000
03 Al = T 0 1,440 A1,440
O RUZ ANEZY SN ALY
2% 0¥ 0 1,440 A1,440
Zeloy #A 10,500 11,000 A500
2olo g #A 10,500 11,000 A500
Zeloy A 10,500 11,000 A500
201 L2 | 6,000 9,000 3,000
03 A2 2 b 5,470 8,470 £3,000
O 209 2 A OIME 29 33 0 0 3,000 A3,000
301 LptE a3 0 2,000 £2,000
09 BAFAIHI 2 & 2 0 2,000 A2,000
O 229 o #A 2o L BHL 24
23 0¥ 0 2,000 A2,000
401 A& H L= H bl 4,500 0 4,500
01 Al&H 4,500 0 4,500
O 209 & AUHAX SV FIHME
4,500,0008! * 14! 4,500 0 4,500
Sstoeo 2 23 902,083 1,291,287 /389,204
2 4,769 4,769 0
g 0 66,198 66,198
= 69,762 50,000 19,762
< 5,500 12,802 A7,302
2 822,052 1,157,518 335,466
DHSHEH YA 495,468 820,468 325,000
SEN 2435 495,468 820,468 £.325,000
201 L2 | 288,568 556,568 £.268,000
03 A2 2 b 282,000 550,000 268,000
O M43 ILZOISH BASHI
23 32,000,0008 32,000 300,000 268,000
207 &R f Lt 0 12,000 A 12,000
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2N
X ZH -
L= B

el

e w
fo iy

JUHD MO
0% ton ton

=
02
>.

I Lo
0¥
02
e
o
tor

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 A3 Z29H| 0 12,000 A 12,000
O SEAMNAZOIZH HIt 9| 32E 03 0 12,000 A 12,000
401 AIEHI L 2] 96,000 141,000 245,000
01 A& HI 96,000 141,000 A 45,000
O =M HAMRA L AUEX 45,000 90,000 A 45,000
— H0I=H 2 MdEES2SUHSM off, HIOHE
A& TFSEIE Z & 45,000,000 45,000 90,000 A 45,000
Zstdz=ds 298,476 370,680 AT2,204
= 4,769 4,769 0
J| 0 66,198 A 66,198
& 69,762 50,000 19,762
=) 5,500 12,802 AT,302
s 218,445 236,911 A 18,466
2o 2SN 63,590 63,590 0
&2 52,430 30,000 22,430
= 11,160 33,590 A22,430
307 glz2tol & 63,590 63,590 0
=2 52,430 30,000 22,430
= 11,160 33,590 A22,430
02 QIZtFAE XS 63,590 63,590 0
O XNL=23d 2FAHH 3F 38,000,000 38,000 38,000 0
= 32,430 20,000 12,430
s 5,570 18,000 A 12,430
O NY2sa AFR=E ol2y|

238 20,000,000 20,000 20,000 0
= 20,000 10,000 10,000
s 0 10,000 A 10,000
Fatllzs X 196,000 196,000 0
& 17,332 20,000 N2,668
s 178,668 176,000 2,668
307 glz2+ol & 181,000 181,000 0
& 17,332 20,000 N 2,668
= 163,668 161,000 2,668
02 2B AEXS 181,000 181,000 0

O Bdu=s=stsla Az X
Z & 20,000,000 20,000 20,000 0
= 17,332 20,000 A 2,668
s 2,668 0 2,668
SEEZS0ISHAZ 18,348 90,552 AT2,204
J| 0 66,198 A 66,198
=) 0 7,302 AT,302
i 18,348 17,052 1,296
307 glz2+ol & 18,348 90,552 AT2,204
J| 0 66,198 A 66,198
=) 0 7,302 AT,302
= 18,348 17,052 1,296
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2M: 25
HH: B0z ZHH 23
¢ 2o=dE (chel & 9l)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
02 2B AEXS 18,348 90,552 AT2,204
O S8 2s0lsHAS 2 & 18,348,000 18,348 90,552 AT2,204
J| 0 66,198 A 66,198
< 0 7,302 AT,302
[ia 18,348 17,052 1,296
FTotats 2438 NJAH 2= 100,979 92,979 8,000
T2 st AL XA 55,300 47,300 8,000
405 TtabH S 33,700 25,700 8,000
02 S A7l 32,000 24,000 8,000
O S2H=H2 T Z2 & 20,000,000 20,000 12,000 8,000
SEHQ B3AE 22 257,376 154,076 103,300
SSANE 29 & 2e 257,376 154,076 103,300
THYE ANEEIIg2 29 133,116 93,116 40,000
401 AIEHI L 201 100,000 60,000 40,000
01 A& HI 100,000 60,000 40,000
O 87 2stuna X B A
Z2 & 100,000,000 100,000 60,000 40,000
dMESHHEH 294 124,260 60,960 63,300
201 Let24E] 121,860 58,560 63,300
03 A2 Z Hl 113,300 50,000 63,300
O 23 (82d XHI3)
63,300,000& * 14l 63,300 0 63,300
zUHMESISE8 435 4,305,080 3,948,840 356,240
& 130,000 130,000 0
| 156,228 156,228 0
=) 34,350 1,350 33,000
e 3,984,502 3,661,262 323,240
zMsIEELS 4,241,460 3,885,220 356,240
& 130,000 130,000 0
| 156,228 156,228 0
=) 34,350 1,350 33,000
e 3,920,882 3,597,642 323,240
HEsd & M 535,316 525,316 10,000
| 145,728 145,728 0
=) 10,000 0 10,000
s 379,588 379,588 0
201 LBH2E| 15,184 5,184 10,000
=) 10,000 0 10,000
s 5,184 5,184 0
03 A2 Z Hl 10,000 0 10,000
O =2 2Ac/83 2t Mot g2 XHE A
SH(EEH) 10,000,000& * 14l 10,000 10,000
=) 10,000 10,000



gok
텍스트 상자   
보수


2N
X ZH -
L= B

el

235t
cUHMENEE LS
zUMSNEEY 3

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
AE AMSHE &) YL XY 340,220 406,380 66,160
< 8,000 0 8,000
= 332,220 406,380 74,160
201 Yy b 6,420 73,080 166,660
01 At 22| 1,920 13,580 11,660
O HFZ DIAEWS EIHAZ 22 4o
% 23 o 0 600 A 600
O 4% DIetEE #At DS 842 &
% 23 o 0 600 A 600
O AXL0IAE el DEEH 4o &3
23 o 0 600 A 600
O AFLOIZAE el ZHE NS ZH 0 0 600 A 600
O HxZ DIAEWS ARET 4|
2 0 0 1,260 1,260
O SxZ DItEWS =Y, & S oI Al
z 23 0 0 3,000 ~3,000
O S&Z DIAEWS 2HA SHEA AR
23 0% 0 5,000 A5,000
03 A2 bl 4,500 59,500 A 55,000
O XOHZe XA MSDEH 28 0% 0 15,000 A 15,000
O Mi2s &% Ot2t=E0Ha HE  ZH 0 0 40,000 A40,000
307 21240 314,000 306,000 8,000
< 8,000 0 8,000
= 306,000 306,000 0
04 BIZH# AR X 2 314,000 306,000 8,000
O H11s 2N MIHWSAES U HE X
2l 2= 18,000,000 18,000 10,000 8,000
< 8,000 0 8,000
= 10,000 10,000 0
401 A2 HIZ 2 THY| 0 7,500 AT,500
01 Al&Hl 0 7,500 A7,500
O H&2 DIEWS JPAIL By ZH o 0 5,000 A5,000
O A& DIAEWS 20l AL &3
23 0% 0 2,500 2,500
MEHS ALY 870,100 659,500 210,600
< 15,000 0 15,000
= 855,100 659,500 195,600
401 Al HIL 2T Y] 384,000 173,400 210,600
< 15,000 0 15,000
= 369,000 173,400 195,600
01 Al 384,000 173,400 210,600
O 0i2E9 25717 &x(4gd)
7,500,0002 * 204 A 15,000 15,000
= 15,000 15,000
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SH: 25D
Hu: PONSHSHLE
o9l FUHSNESHS (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O or2es 25017 &x
10,000,000 = 404 & 40,000 0 40,000
O SSHEHSZH A& Ty
10,000,000& * 14l 10,000 0 10,000
O 232F AXFCO DA
26,000& = 5,600m 145,600 0 145,600
AIMEHSIEXd 2,300,000 2,180,000 120,000
& 130,000 130,000 0
s 2,170,000 2,050,000 120,000
401 Al HIZ 201 Y] 2,300,000 2,180,000 120,000
& 130,000 130,000 0
s 2,170,000 2,050,000 120,000
01 A& HI 2,276,882 2,176,882 100,000
O 4ZMEHNSDY LMY (20139 013
) 23 1,817,000,000& 1,817,000 1,717,000 100,000
02 Zeltl 20,000 0 20,000
O MZMBHSZY ZAANY AE, @I, 4
2, sazel 20,000,000& * 14l 20,000 0 20,000
sAHMsSSH 29 164,064 82,264 81,800
201 €24l 13,064 11,064 2,000
01 At 22l 3,768 2,448 1,320
O SANSZY ®I| G2 242
110,000& * 128 1,320 0 1,320
02 =224l 9,296 8,616 680
O sAH=ESR IR Z & 8,000,000 8,000 6,000 2,000
O SANSZE MI| FHBR| 242
Z2E & 0 1,320 A1,320
401 Al HIZ 201 8I 129,800 50,000 79,800
01 A& HI 129,800 50,000 79,800
O SUNSTH 255 B2 43
266,000& = 300m 79,800 0 79,800
FoRAS MAFC 22 X MESEE 2,166,462 1,538,162 628,300
= 762,400 735,700 26,700
=) 545,364 146,540 398,824
e 858,698 655,922 202,776
FIARMEE L HS 2,166,462 1,538,162 628,300
= 762,400 735,700 26,700
=) 545,364 146,540 398,824
s 858,698 655,922 202,776
PEESM BEE £ HS 86,432 39,432 47,000
= 24,000 1,500 22,500
=) 11,000 11,000 0
s 51,432 26,932 24,500
307 glz2tol & 81,000 34,000 47,000
= 24,000 1,500 22,500
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2N 28
Zu: 2sRMe HHN el L HEBE
Sl RARUBE U HS CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7,000 7,000 0
2 46,000 21,500 24,500
02 2IABNBES 81,000 34,000 47,000
O PHSE M42 2YN
A 11,000,008 1,000 9,000 2,000
O YSHEH H4LSH 285 AY X
45,000,00081 * 14} 45,000 0 45,000
2 22,500 0 22,500
2 22,500 0 22,500
SE2H 2= 370,230 320,230 50,000
= 30,000 0 30,000
2 340,230 320,230 20,000
207 @RI 20,000 0 20,000
NIEEELTT 20,000 0 20,000
O SXH 2 H4¥Y 518IIF 012 8
o 20,000,0008! * 14} 20,000 0 20,000
401 NEHIL 2T 187,000 157,000 30,000
< 30,000 0 30,000
2 157,000 157,000 0
01 Al bl 187,000 157,000 30,000
O BXUFE DIAAUE JIEIY X4
A 60,000,0008 60,000 30,000 30,000
= 30,000 0 30,000
2 30,000 30,000 0
HERs 2E L Mo 59,480 72,500 A13,020
< 4,000 4,000 0
2 55,480 68,500 ~13,020
307 212401 & 50,980 64,000 £13,020
< 4,000 4,000 0
2 46,980 60,000 A13,020
02 8IAANBES 50,980 64,000 A13,020
O $HY Q4 F5 HAKXE
A 6,980,000% 6,980 20,000 ~13,020
RIS HHSTA A 2E 6,000 0 6,000
2 4,200 0 4,200
2 1,800 0 1,800
201 Yer2 | 6,000 0 6,000
2 4,200 0 4,200
2 1,800 0 1,800
01 AFR 22l t] 3,600 0 3,600
O PXNEIA ALRRIAL2E
3,600,000 * 141 3,600 0 3,600
2 2,520 0 2,520
2 1,080 0 1,080
02 B2l 2,400 0 2,400
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2A: 25
Hu: 2aRM0 HHAX ol L HSRE
ool SHRMEE U ML EERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
O 2NEZA ZMAE sAzeldl
2,400,0008 * 14! 2,400 0 2,400
= 1,680 0 1,680
= 720 0 720
SXNESEM PaEY 498,320 0 498,320
< 348,824 0 348,824
2 149,496 0 149,496
401 Al EHI L 20 HI 178,000 0 178,000
< 124,600 0 124,600
2 53,400 0 53,400
01 Al&HI 178,000 0 178,000
O SgA B2FY| 66.000,000% * 14! 66,000 0 66,000
= 46,200 0 46,200
= 19,800 0 19,800
O BN 22F4l 30,000,0008 * 14! 30,000 0 30,000
< 21,000 0 21,000
2 9,000 0 9,000
O 288D F=HIY 27,000,0008! * 14! 27,000 0 27,000
= 18,900 0 18,900
2 8,100 0 8,100
O =2nsn 223 55,000,000 * 14! 55,000 0 55,000
< 38,500 0 38,500
2 16,500 0 16,500
402 Q12X+ 0| H 320,320 0 320,320
[ 204,224 0 204,224
Z 96,096 0 96,096
NEEREEES 320,320 0 320,320
O SEA SUMES = 140,000,000 * 14 140,000 0 140,000
= 98,000 0 98,000
2 42,000 0 42,000
O 88 =&z 40,320,00080 * 14 40,320 0 40,320
< 28,224 0 28,224
2 12,096 0 12,096
O ENQHAb STH2 E4H |
40,000,008 * 14 40,000 0 40,000
= 28,000 0 28,000
2 12,000 0 12,000
O 2SN =FY 100,000,0008 * 14! 100,000 0 100,000
= 70,000 0 70,000
2 30,000 0 30,000
SXE SE2T LAY SHEAY 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
401 AlEHIZ 20 HI 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
01 Al& I 40,000 0 40,000
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fN: 231
M ZoR4A2 A 22 X dsES
ool RARNPE U MBS CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O LW A2LAE A
40,000,000& * 14! 40,000 0 40,000
) 20,000 0 20,000
e 20,000 0 20,000
F3AE 2Z 22 332,216 289,516 42,700
WE2SAE 24 332,216 289,516 42,700
=olga 22 ¥ 29 118,675 86,175 32,500
401 Al HI K 201 I 32,500 0 32,500
01 A& HI 32,500 0 32,500
O =22 st HBI| L HIOEXISA
750,000& * 10CH 7,500 0 7,500
O =2l HI| WM SA
25,000,000 = 14 25,000 0 25,000
XM 2stdle 2el 213,541 203, 341 10,200
201 L Er2A | 199,049 188,849 10,200
02 =24l 132,551 122,351 10,200
O HdIR3 Z & 78,600,000 78,600 68,400 10,200
Hees(2st) 346,229 197,600 148,629
WEHHXZ 346,229 197,600 148,629
HEHAH X = 346,229 197,600 148,629
802 Bret 3 JI Bt 148,629 0 148,629
01 =2n2x3eeE= 47,082 0 47,082
O 20138 AZ=2% 0lH At 14,000& 14 0 14
O 20138 S EAI HEE AEAE £X
8,188,600 8,189 0 8,189
O 20128 23 2SE2=MS(ZXEFHAL)
2,180,000& 2,180 0 2,180
O 20129 23 M 212 EATL (S HEHCHAL A
Ol ALE) 387,000 387 0 387
O 20128 S At HEHY =8 FHIAY
1,512,700& 1,513 0 1,513
O 2013¢ Lt MM ST A A
3,036,000 3,036 0 3,036
O 2012 EHSHA 2N UAME =8 FZHIAMY
2,726,500 2,727 0 2,727
O 2012 EHCHAL CHbtet =& FHHIAIE
1,232,000& 1,232 0 1,232
O 20138 HEAUMBMEMSIAE At
2,024,000& 2,024 0 2,024
O 2012¥ Jt=cl 2LE4AE =8 ZHIAMY
25,653,600& 25,654 0 25,654
O 20128 ZXNEEA =8 FHIAMY
126,000 126 0 126
02 Al - EHIEXZSEHEZ 101,547 0 101,547
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2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O 20138 AEZ=AH 0|83 ALY 1,800& 2 2
O 20118 7 S49A =8 HUAY

50,008,560& 50,009 50,009
O 20128 ==s=sUREEM BEEHSKEA
2 1,100,000& 1,100 1,100
O 20128 SE2At HEE =8 ZJHIAY
194,490& 195 195
O 2012 EHQHAL ZXICHALE =8 HUIAY
350,550 351 351
O 2012 EHQHAL CHHi2H =8 FHIALY
862,050 863 863
O 2012& Jt=c LEAE =8 FHIMY
3,298,320 3,299 3,299
O 20128 ZXNE ZAL =8 HUAEY
16,220 17 17
O 2011E 7 d A =8 FHIAY
15,002,560 15,003 15,003
O 2012 2 MHE+JH EX2(SHEU)
18,825, 100& 18,826 18,826
O 2012 SSIHE=ZH XS (LA
1,502,200& 1,503 1,503
O 2012 2 ME+TH B3 (=4 HFEA
X S=23) 2,158,800& 2,159 2,159
O 2012 2 MHE+JH EX3(SS¢MH L g
At Hi==2) 938,000 938 938
O 2012 2 ME+JH Bx2(=48W Y
d oF 6,081,600& 6,082 6,082
O 2012 2 MHE+TH EX2(EHSA sTH
ANSE=) 1,199,800 1,200 1,200
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N = 0l & At & Ml A

SN B
HE: 0SS0 HES KRB H
S NHARBFOIBAL 25 L 29 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
CEh 21,058,721 19,723,364 1,335,357
2 6,355,500 6,353,500 2,000
z 1,100,000 1,100,000 0
| 84,610 85,840 A1,230
< 152,282 66,562 85,700
2 13,366,329 12,117,442 1,248,887
OISED HNs VABARH 3,730,122 3,617,352 112,770
2 632,000 630,000 2,000
2 750,000 750,000 0
| 84,610 85,840 A1,230
< 8.275 8,275 0
2 2,255,237 2,143,237 112,000
NHBYRHSAL 25 L 2Y 3,173,310 3,063,310 110,000
2 500,000 500,000 0
z 750,000 750,000 0
2 1,923,310 1,813,310 110,000
DLNOE YIS LA 1,620,000 1,280,000 340,000
z 500,000 500,000 0
2 1,120,000 780,000 340,000
401 NEHIL 2 THYI 1,620,000 1,280,000 340,000
= 500,000 500,000 0
2 1,120,000 780,000 340,000
01 Al 1,613,700 1,273,700 340,000
O 24 NOIEK YHSKY THAY
23 1,593,700,0002 1,593,700 993,700 600,000
z 496,850 496,850 0
= 1,096,850 496,850 600,000
O 24 NOtETE SN ZHAY 2X
04 I (122 XI) A 20,000,0008 20,000 280,000 260,000
HEY MEEYE X4 270,000 500,000 230,000
2 250,000 250,000 0
2 20,000 250,000 230,000
401 NEHIL 2 THYI 270,000 500,000 230,000
2 250,000 250,000 0
2 20,000 250,000 £230,000
01 Al 266,850 496,850 230,000
O THETY YEHEY LSL LAY
AT 266,850,002 266,850 496,850 230,000
z 248,425 248,425 0
2 18,425 248,425 230,000
MEOYL=E L GYSHE 25 361,880 357,880 4,000
2 132,000 130,000 2,000
= 8,275 8,275 0
= 221,605 219,605 2,000
I2HEAUHSSEUH 242,160 238,160 4,000
2 108,000 106,000 2,000
= 134,160 132,160 2,000
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SN 8
X XH -
(=R B

Ok
el o

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
201 ot FH| 1,160 7,160 4,000
2 5,000 3,000 2,000
2 6,160 4,160 2,000
01 AbR 22t 1,160 7,160 4,000
O JeAEERS %7 X
2 10,000,0002 0,000 6,000 4,000
2 5,000 3,000 2,000
2 5,000 3,000 2,000
Stes BES 9IE 3 BN 100,007 101,237 A1,230
| 84,610 85,840 A1,230
2 15,397 15,397 0
suouETRL 95, 151 96,381 A1,230
o] 84,610 85,840 A1,230
2 10,541 10,541 0
207 & R 84,610 85,840 A1,230
o] 84,610 85,840 A1,230
NEEEET 84,610 85,840 A1,230
O +meuEZRal ABNE 0BT}
A3 38,000,0008 38,000 55,000 A17,000
| 38,000 55,000 A17,000
O +moaszel WEMLAL 2UHY
A 26,610,002 26,610 30,840 ~4,230
o] 26,610 30,840 £4,230
O ¥z NBH B
20,000,00020 * 14} 20,000 0 20,000
o] 20,000 0 20,000
HOIZXHelE S M8y HA 1,848,281 1,808,074 20,207
2 253,500 253,500 0
< 36,707 36,707 0
2 1,558,074 1,537,867 20,207
HII2 HelAs 25 2 |X 22 229,913 238,680 ~8,767
MEHIISNSRSY 229,913 238,680 ~8,767
307 212+01 & 156,033 164,800 £8,767
05 BI2t9IEt 3 156,033 164,800 8,767
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SAHEEZHEAS 1,622,222 1,122,222 500,000
SEANHEER 1,622,222 1,122,222 500,000
401 Al HI K 201 I 1,619,750 1,119,750 500,000
01 A& HI 1,606,400 1,110,000 496,400
O EYu~JIx0tE22t R3T=E HE B3 AH(2013
d SEN2AM) 496,400,000& * 14! 496,400 0 496,400
03 Al 2 THHI 13,350 9,750 3,600
O s9u~JIx022 R3=2 HESAM 2H
81 (20139 SE WL Al) 500,000,000& * 0.72% 3,600 0 3,600
KNENEAY & 0 =4 17,769,365 16,109, 565 1,659,800
= 8,936,400 8,923,000 13,400
< 70,000 0 70,000
s 8,762,965 7,186,565 1,576,400
SEXNINL AL 8,932,900 8,406, 100 526,800
= 6,037,400 6,024,000 13,400
s 2,895,500 2,382,100 513,400
IHALTA HHIALS 2,000,000 1,500,000 500,000
= 1,400,000 1,400,000 0
s 600,000 100,000 500,000
401 AIEHI L 201 2,000,000 1,300,000 700,000
= 1,400,000 1,260,000 140,000
s 600,000 40,000 560,000
01 A& HI 1,993,520 1,293,520 700,000
O 2328 ATHA SEHUAY
Z 3 1,993,520,000& 1,993,520 1,293,520 700,000
= 1,395,464 1,255,464 140,000
[ia 598,056 38,056 560,000
403 A X EHHS =0l A 0 200,000 A200,000
= 0 140,000 A 140,000
s 0 60,000 A 60,000
02 S| 2 S0l CHEHCH & Ar B 0 200,000 200,000
O IBHATHA SEEUIAY A 2AS
23 0¥ 0 200,000 200,000
= 0 140,000 A 140,000
[ia 0 60,000 260,000
SE3SH 243 NF ALY 26,800 0 26,800




2N
X ZH -
L= B
el

et AL Bt
ASHEAMNY & FF01A =4
SEXNGHL A

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
& 13,400 0 13,400
a 13,400 0 13,400
307 21201 A 26,800 0 26,800
& 13,400 0 13,400
s 13,400 0 13,400
05 QIZt2IE =3 26,800 0 26,800
O sE3SHM 243 NaAAME
26,800,000& * 14 26,800 0 26,800
= 13,400 0 13,400
a 13,400 0 13,400
SA=HATHI SSEHAE 649,000 649,000 0
& 454,000 454,000 0
= 195,000 195,000 0
401 AIEHIZ 2T 349,000 379,000 A 30,000
& 244,000 265,000 A21,000
[ia 105,000 114,000 A9,000
01 A& Hl 346,272 376,272 A 30,000
O A30HATHA SEEH A
Z & 346,272,000& 346,272 376,272 A 30,000
& 242,091 263,091 A21,000
[Ea 104,181 113,181 29,000
403 A X EHS =0l A 300,000 270,000 30,000
& 210,000 189,000 21,000
s 90,000 81,000 9,000
02 S| 2 S0l CHEHCH & A Bl 300,000 270,000 30,000
O A30ATHA SEEUAY JI2HE=E
& & 150,000,000 150,000 120,000 30,000
& 105,000 84,000 21,000
s 45,000 36,000 9,000
YT STAY 4,693,465 4,060,465 633,000
= 70,000 0 70,000
s 4,623,465 4,060,465 563,000
SENZSEX & E=xAY 54,000 44,000 10,000
401 AIEHIZ 2 I 54,000 44,000 10,000
01 A& HI 54,000 44,000 10,000
O S&J2s X ¥ ExAMY
& 54,000,000 54,000 44,000 10,000
22X S IHEAS 4,639,465 4,016,465 623,000
< 70,000 0 70,000
[ia 4,569,465 4,016,465 553,000
NE=1:1R= B ] 4,316,493 3,623,493 693,000
< 70,000 0 70,000
= 4,246,493 3,623,493 623,000
01 A& HI 4,283,600 3,590,600 693,000
O =39 Hgel 220ts 22 BIEdH 24(
HgA) 50,000,000& * 14 50,000 0 50,000




SM: EASD
Ha: TANEAY L FFHA X4
SHol: FRIMBEO ZTAY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 50,000 0 50,000
AR FMOIS BHSE FHI
10,0008 * 150m 15,000 0 15,000
AP oEE UATI (L)
0,000,0002 * 14! 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
ngo =52 SNHT L3N FH 02 0 20,000 £20,000
20 T 842 FHIBA
10,0008 * 100m 10,000 0 10,000
4D AS5T OH2E B SEIA
25,000,0002! * 14! 25,000 0 25,000
SAE BAXT S2EZF L Y|
10,0008 * 200m 20,000 0 20,000
4217 AYZ THBA 35 o2 0 15,000 A15,000
MDD 28T AR HHIZA ZE 0 0 10,000 £10,000
Dgo W W2 FY)
10,0008 * 50m 5,000 0 5,000
=20 YS0IS 92 S2REIIA
33 02 0 10,000 210,000
DgH w3 NS A2 Y
10,0008 * 200m 20,000 0 20,000
=20 Holls S22
10,0008 * 120m 12,000 0 12,000
=20 ZAOIZ S 2FUl 10,0002 * 80m 8,000 0 8,000
2HS 72T 0SB FHIY
30,000,00020 * 14! 30,000 0 30,000
2HS Y22 Y AFU &
80,0002 * 20m 16,000 0 16,000
248 SUIR Y2 FEH &3
20,000,00090 * 14! 20,000 0 20,000
=20 AE2 HAAS 42 Zl
50,0008 * 100m 15,000 0 15,000
Q4P BAO B RMA 2L
0,000,002 * 14! 40,000 0 40,000
=20 BII0IE S2EZTA
10,0008 * 200m 20,000 0 20,000
SUY 2202 AXTE TH L FHEFY|
10,0008 * 300m 30,000 0 30,000
[HE MNP S2AE BLTA
50,0008 * 100m 15,000 0 15,000
D4S B 52 U HER 24
10,0008 * 100m 10,000 0 10,000
2HS SUIT AR HUIZA
120,0008 * 100m 12,000 0 12,000
2HE SR OIS Ryl
8,000,0002 * 15 8,000 0 8,000
2HS SU2? REA US
20,000,000% * 15 20,000 0 20,000
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SN HEA AT
HE: LAY L FFOA T4
el FOIMEBO ZTAY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O =4S sUss mez U=
20,000,008 * 15 20,000 0 20,000
O ZHS SF27 HSFEAT TUIBA
10,0002 * 100m 10,000 0 0,000
O 2T 0jA37 OI2YT HEFHIA
10,0002 * 200m 20,000 0 20,000
O 239 SZX27 012U OIAZEITAM
10,0002 * 200m 20,000 0 20,000
O &JI8 ¢i2 8 S2EITN
10,0002 * 100 10,000 0 10,000
O 42 2% RE2 F5&x L BFY
10,000,008 * 15 10,000 0 0,000
O 4= E2l t+2 SXBA
10,0008 * 70 7,000 0 7,000
O 42 g227 012 ZHIA
10,0008 * 80 8,000 0 8,000
O 4= FHHSIB NS4
10,000,008 * 15 10,000 0 10,000
O SANE SYHLX SHS 42 SSDA
200,0002 * 50m 10,000 0 10,000
O SAS MFIR 42 FHIZM
10,0002 * 100m 10,000 0 10,000
O NS ZLYPHY SIS SBT o &
BTN 200,0002 * 50m 10,000 0 0,000
O NS BAE RE2L UEBLTA
5,000,008 * 15 5,000 0 5,000
O 2AES 2l SH+2 SXIA
100,000 * 150 15,000 0 15,000
OS2 515 RE2 & WERIA
100,000 * 200 20,000 0 20,000
O S ZANS W42 FHISA
100,000 * 130 13,000 0 13,000
O SUZJEHZ T JHAL
100,000 * 120 12,000 0 2,000
O 248 X3S SREFTA
100,000 * 250 25,000 0 25,000
O &JIP =417 S2EE 100,008 * 50m 5,000 0 5,000
O F% A0S 42 JUIBA
10,0008 * 50m 5,000 0 5,000
O A% F2T OIS0 =T
10,0008 + 100m 10,000 0 10,000
O 9% HEIT 52 %57
100,000& * 100m 10,000 0 10,000
O 2pt £H3T 0122 =2 I
10,0002 * 100m 10,000 0 10,000
O 248 J20IS SIBY AT
100,002 * 100m 10,000 0 10,000
O Z yE0t2 VYR FUIBA
600,0002 + 70m 42,000 0 42,000
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SN QEALD
HE: LAY L FFOA T4
el FOIMEBO ZTAY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
402 Q12H 2 0] & 268,000 338,000 A70,000
NIREFETES 268,000 338,000 A70,000
O 2488 nZ2 F2Y UEIJA ZF 02 0 40,000 40,000
O =2 =U0S dH AEBA ZF 0= 0 20,000 20,000
O 42 SF17 01282 USTA
A 70,000,0008 70,000 60,000 10,000
O SASH 8217 e 4XIA ZEH 0= 0 20,000 20,000
oAbtz A O &N 3,428,000 2,928,000 500,000
3 2,399,000 2,399,000 0
2 1,029,000 529,000 500,000
SEMBHATY 3,428,000 2,928,000 500,000
z 2,399,000 2,399,000 0
2 1,029,000 529,000 500,000
401 N EHIL 2T 3,428,000 2,928,000 500,000
2 2,399,000 2,399,000 0
2 1,029,000 529,000 500,000
01 Al bl 3,419,000 2,919,000 500,000
O sSEMEY FUMY
23 3,419,000,0002 3,419,000 2,919,000 500,000
3 2,392,700 2,392,700 0
2 1,026,300 526,300 500,000
SO P 7,263,122 8, 154,704 £891,582
2 3,630,000 4,728,000 A1,098,000
< 49,085 49,000 85
2 3,584,037 3,377,704 206,333
S EA A 2,500,000 3,666,667 A1,166,667
2 1,500,000 2,800,000 A1,300,000
2 1,000,000 866,667 133,333
S E EA AL 2,500,000 3,666,667 A1,166,667
2 1,500,000 2,800,000 A1,300,000
2 1,000,000 866,667 133,333
401 N EHIL2THYI 2,500,000 3,666,667 A1,166,667
2 1,500,000 2,800,000 A1,300,000
2 1,000,000 866,667 133,333
01 Al bl 2,487,400 3,654,067 A1,166,667
O &1 & B & THoH Ol 2 AbeS
2 2,487,400,0008 2,487,400 3,654,067 A1,166,667
2 1,500,000 2,800,000 A1,300,000
2 987,400 854,067 133,333
ASHE FHIALE 3,530,957 3,477,872 53,085
2 1,150,000 1,150,000 0
< 85 0 85
2 2,380,872 2,327,872 53,000
AT EF AL 3,470,000 3,430,000 40,000
2 1,150,000 1,150,000 0
2 2,320,000 2,280,000 40,000
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SN GEALD
=R BT
Sl AGHEFHIAY EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Husz
401 AIEHI L S THHI 3,470,000 3,430,000 40,000
2 1,150,000 1,150,000 0
2 2,320,000 2,280,000 40,000
01 Al HI 3,457,240 3,417,240 40,000
O 2DAGHE MHHFIE ZHIAY
250,0002! * 160m 40,000 0 40,000
stezel 2 60,957 47,872 13,085
= 85 0 85
2 60,872 47,872 13,000
201 et H| 25,645 22,560 3,085
= 85 0 85
2 25,560 22,560 3,000
01 AL 22l 11,495 11,410 85
OGEEEE 20 AREE 7
4,400 * 141 85 0 85
= 85 0 85
02 222l 14,150 1,150 3,000
O StEZA X4 SN 7,550 4,550 3,000
- ¥ 220 33 6,000,000 6,000 3,000 3,000
401 AIEHI L S THHI 30,000 20,000 10,000
01 Al 30,000 20,000 10,000
O SDHa HHUNIX KX 22/
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
Nese0™ 22 1,210, 180 988, 180 222,000
2 980,000 778,000 202,000
= 49,000 49,000 0
2 181,180 161,180 20,000
AP WAHEA By L HNE =4 190, 180 170,180 20,000
< 29,000 29,000 0
2 161,180 141,180 20,000
401 AIEHI L S THHI 190, 180 170,180 20,000
< 29,000 29,000 0
2 161,180 141,180 20,000
01 Al 189,020 169,020 20,000
O ot® DIZSX 24H 20,000,008 * 14 20,000 0 20,000
SHE DI S = St Al 1,020,000 818,000 202,000
2 980,000 778,000 202,000
= 20,000 20,000 0
2 20,000 20,000 0
401 AIEHI L S THHI 1,020,000 818,000 202,000
2 980,000 778,000 202,000
= 20,000 20,000 0
2 20,000 20,000 0
01 Al Hl 1,014,790 812,790 202,000
O RJtotd |2 2H 974,790,0002 974,790 772,790 202,000
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= A
N & 0l & AF & & A A
20144 = 18 YuaH M
SN ZHD
=D
Sl XN o3 IS (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
2 H B 4,479,747 3,543,056 936,691
2 575,632 450,504 125,128
s 100,000 0 100,000
= 343,710 347,811 A4,101
= 3,460,405 2,744,741 715,664
NEEVEEE: 2,543,069 1,687,717 855,352
2 575,632 450,504 125,128
s 100,000 0 100,000
= 339,510 347,811 8,301
2 1,527,927 889, 402 638.525
NS ZH 285 25 288,925 72,229 216,696
s 100,000 0 100,000
= 20,000 0 20,000
2 168,925 72,229 96,696
8 & S A KHR AL BHAl B AL S 200,000 0 200,000
s 100,000 0 100,000
= 20,000 0 20,000
2 80,000 0 80,000
402 Q12E X2 0] & 200,000 0 200,000
s 100,000 0 100,000
< 20,000 0 20,000
2 80,000 0 80,000
01 BIATEEE 200,000 0 200,000
O SEHATAALSALAL 26 (S E 20
) 200,000,000 * 17§ 200,000 0 200,000
s 100,000 0 100,000
= 20,000 0 20,000
2 80,000 0 80,000
EIE D 16,696 0 16,696
201 et | 8,056 0 8,056
01 AFR 22l H] 8,056 0 8,056
O SERMZ2 MUFH Z2H EY 7Y 2,420 0 2,420
— =9 DelE £ PY 295,008 » 43 1,180 0 1,180
— 2ot TZRIE EW P 310,008 * 43 1,240 0 1,240
O AH ADHE 2% ARSE 7Y
10,0002 * 6 600 0 600
O AH ADHE 2% 228 g
10,0002 * 6 600 0 600
O FHH RENE Xy 88X 2
22,0008 * 202t~ * 23] 880 0 830
O AM3 FHAX BN HH
30,0008 * 505 1,500 0 1,500
O AHIE DS .2esl 842 MH
60,0002 * 504 300 0 300
O NHST 7H 2 L2 IS4
7,0002 « 2% * 63 * 62 504 0 504
O AH ADME F4+ 28N Sl 252 0 252
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2N
X ZH -
L= B

el

=B
NEENEREE!
N ZH 2835 25

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O FRNE DA 22 938 N3
500,000 * 23] 1,000 0 1,000
202 01| 2,160 0 2,160
01 22U ol 2,160 0 2,160
O NN AH W2 22 ol
20,0008 * 2% « 63| * 62 1,440 0 1,440
O 7H AIDME Q19 SF=ol oYl
20,0009 * 2% « 33| * 62 720 0 720
301 YA 2,880 0 2,830
09 BAAIHI 2 &3 2,880 0 2,880
O Iz 2Asl FHAX 24
20,0008 * 20% * 53 2,000 0 2,000
O AN BET 24
20,0008 * 112 * 48l 880 0 880
303 =& 2 3,600 0 3,600
01 Za3z 3,600 0 3,600
O RN 22 24228 5E 2,100 0 2,100
- 24 5000008 * 1% 500 0 500
- e 250,0008 * 2% 500 0 500
- s 150,0008 * 29 300 0 300
- CL 100,0008 * 8% 800 0 800
O ARMSE FX 242N Al 1,500 0 1,500
- 15 500,000 * 1€ 500 0 500
— 28 300,000% * 2 600 0 600
- 35 200,000 * 2 400 0 400
WUX 23 1,412,780 640,780 772,000
2 259,000 109,000 150,000
= 259,660 259,660 0
2 894, 120 272,120 622,000
MUX Her o gEBZ 172,780 170,780 2,000
2 109,000 109,000 0
= 9,660 9,660 0
2 54,120 52,120 2,000
303 Z& 2 2,000 0 2,000
01 Za3z 2,000 0 2,000
O 2013F2ALE MLXRS BIIZA(H24)
2,000,000 * 14 2,000 0 2,000
SAIA B2 =Y 970,000 470,000 500, 000
< 250,000 250,000 0
2 720,000 220,000 500, 000
402 QIR THZ 01 & 965,000 465,000 500, 000
< 250,000 250,000 0
2 715,000 215,000 500, 000
01 QAR E 965,000 465,000 500, 000
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SH: ZHD
Y NABRE s
ool MUHX 22 (eol:@e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O SAIAZSMY (S22 ¥ 3| S)
2 965,000,0008! 965,000 465,000 500,000
= 250,000 250,000 0
2 715,000 215,000 500,000
LPEAS N EEIZSAY 270,000 0 270,000
= 150,000 0 150,000
2 120,000 0 120,000
403 XtXIEHHI S X2 0] & 270,000 0 270,000
= 150,000 0 150,000
2 120,000 0 120,000
02 I 2HS Ofl CH 8 CH & AF ! 270,000 0 270,000
O LPGAEHIHI ZSZA(1H2)
270,000,000% * 14 4 270,000 0 270,000
= 150,000 0 150,000
2 120,000 0 120,000
MBI MHIASE @ AdX2IES 737,784 871,128 ~133,344
2 311,632 336,504 £24,872
= 59,850 88, 151 £28,301
2 366,302 446,473 £80,171
NABEHL X2 ALY 181,664 161,008 20,656
2 90,832 80,504 10,328
= 27,250 24,151 3,099
2 63,582 56,353 7,229
101 2124 Hl 115,940 95,284 20,656
2 57,970 47,642 10,328
= 17,391 14,292 3,099
2 40,579 33,350 7.229
VSEREESETCRS 115,940 95,284 20,656
O NHZSH XA HOX 22 93,419 76,435 16,984
- Jes 23 71,861,0008 71,861 58,796 13,065
2 35,931 29,397 6,534
= 10,779 8,819 1,960
2 25,151 20,580 4,571
- =4y 33 16,767,000 16,767 13,719 3,048
= 8,384 6.860 1,524
= 2,515 2,058 457
2 5,868 4,801 1,067
- gx+g 2 4,791,008 4,791 3,920 871
2 2,39 1,960 436
= 719 588 131
2 1,676 1,372 304
O NHZSH LXeIAY HOX 2talt]
23 6,600,0008 6,600 5,400 1,200
2 3,300 2,700 600
= 990 810 180
2 2,310 1,890 420
O NABSH LX2IAY HOX 4U2EE
23 12,161,008 12,161 9,689 2,472
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SN M
o NP
Sl ASIAMHIASE 2 AXRHE

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 6,079 4,845 1,234
= 1,824 1,453 371
i 4,258 3,391 867
o2y 4 80,000 200,000 A 120,000
= 40,000 80,000 A 40,000
=) 12,000 44,000 A 32,000
s 28,000 76,000 A 48,000
402 2I2tXr=01 & 80,000 200,000 A 120,000
= 40,000 80,000 A 40,000
=) 12,000 44,000 A 32,000
= 28,000 76,000 A 48,000
01 Iz2tXt=28 = 80,000 200,000 A 120,000
O o2J1gyg =4 80,000 160,000 A80,000
- JIE Z & 30,000,000 30,000 60,000 A 30,000
= 15,000 30,000 A 15,000
=) 4,500 9,000 A 4,500
a 10,500 21,000 A 10,500
— o Z & 50,000,000& 50,000 100,000 50,000
= 25,000 50,000 A 25,000
< 7,500 15,000 AT7,500
[ia 17,500 35,000 A 17,500
O dggotiotsllg s4(&7) 2E 0& 0 40,000 A 40,000
=) 0 20,000 A20,000
A 0 20,000 A20,000
Laz K& 222,120 262,120 A 40,000
307 21201 & 70,000 110,000 A 40,000
08 OIXtE2& = 70,000 110,000 A 40,000
O a&3o X3 OIXMEM NJ 70,000 110,000 240,000
— 2014 XI&AH 28 03 0 40,000 A 40,000
S0 X9 23X MP=dE 6,000 0 6,000
= 4,800 0 4,800
< 600 0 600
= 600 0 600
301 g2 d= 6,000 0 6,000
= 4,800 0 4,800
< 600 0 600
[ia 600 0 600
NJIEEd=s 6,000 0 6,000
O soglngsdsd 6,000,000& * 1 6,000 0 6,000
= 4,800 0 4,800
=) 600 0 600
s 600 0 600
SR & SAINLXE 221,038 212,638 8,400
=) 4,200 0 4,200
= 216,838 212,638 4,200
SAJIY Nd & sS4 97,080 88,680 8,400




M ZHY
3 ENRI & SIS
g A0 Jd ¥ s4

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 4,200 0 4,200
s 92,880 88,680 4,200
s2J1g N& 97,080 88,680 8,400
=) 4,200 0 4,200
i 92,880 88,680 4,200
101 @124 dl 8,400 0 8,400
=) 4,200 0 4,200
e 4,200 0 4,200
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 8,400 0 8,400
O S2J1g sl2dFE QEAY
800,000& = 1¥ = 3& 2,400 0 2,400
= 1,200 0 1,200
i 1,200 0 1,200
O S2J1g sl2dHE QEAY
1,000,000% * 1H * 63 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
G 3,000 0 3,000
A=HZ AR MG FA 112,197 112,797 A 600
HHE HelEXLE st =2 D=E FH 33,702 34,302 A 600
Z10= 2el 33,702 34,302 A 600
401 A& HIZ 201 Y| 19,400 20,000 A 600
01 A& HI 19,400 20,000 A 600
O 8#+2AdXNFAANN X & B
Z & 19,400,000 19,400 20,000 A 600
HY2HZH (ZH D) 59,268 57,480 1,788
Jl23&dl 59,268 57,480 1,788
Jl2zl 59,268 57,480 1,788
201 LEt2A | 31,548 30,960 588
01 AtR 22l | 31,548 30,960 588
O AHIME B2 SAH|
7,0008 * 2% = 78| » 6& 588 0 588
202 044l 23,520 22,320 1,200
01 SLHOYI 23,520 22,320 1,200
O AMIME J2=A 04l
20,000% = 2% 53] * 6& 1,200 0 1,200
Heas(2Ha) 576,723 504,972 71,751
WEHHX S 502,807 504,972 N2,165
LHEHH X = 502,807 504,972 N2,165
701 JIEtEI H A &= 502,807 504,972 A2,165
01 JIEtel HE &= 502,807 504,972 N2,165
SSANRAZEAY SELE3H 8&=3
2 & 152,807,000 152,807 154,972 A2,165
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M ZHY
H: WHRES(ZHL)
¢ EMXE (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
BEXN= 73,916 73,916
28X= 73,916 73,916
802 Ete = JIEF 73,916 73,916
01 =2n2x3eteE= 73,629 73,629
O 2013 (Oldl)ASI = DI THE XIS AL (0l
AL &) 3,551,370& = 14 3,552 3,552
O 2013F XS =M LXtel At (0l A+ LSt
69,941,2408 * 14 69,942 69,942
O 2013 M2USItAANEIMNS AL (Ol R E)
134,560 * 14 135 135
02 Al - EHIEXZSEHEZ 287 287
O 2013& (OB AL =DIY THE X2 ALY
286,620 = 14 287 287
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N = 0l & At & Ml A
20144 =2 13 LehslH HA
SA A
M AAGD KBJhsE MY x4
©el: TAY (el @ e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
A D) 10,888,301 10,455,386 432,915
2 3,698,569 3,608,970 89,599
z 1,308,036 1,308,036 0
= 1,008,703 1,020,600 A 11,897
2 4,872,993 4,517,780 355,213
A5 NHIss &y x4 776,284 744,188 32,096
=2 458,091 426,002 32,089
< 84,120 84,113 7
z 234,073 234,073 0
EL TPV 766,457 734,361 32,096
=2 456,381 424,292 32,089
= 83,607 83,600 7
2 226,469 226,469 0
T 766,457 734,361 32,096
2 456,381 424,292 32,089
< 83,607 83,600 7
2 226,469 226,469 0
401 A& H L 20l 760,927 707,285 53,642
= 456,381 407,534 48,847
< 83,607 82, 164 1,443
2 220,939 217,587 3,352
01 Al&H 705,505 652, 125 53,380
O Hiol2z&g2 X2 (15ha)
2 48,751,000¢ 48,751 42,516 6,235
= 34,541 28,307 6,234
< 4,263 4,263 0
2 9,947 9,946 1
O SM4atE X (42ha) FF 109,298,000 109,298 112,519 13,221
= 69.729 72,959 £3,230
< 11,617 11,610 7
2 27,952 27,950 2
O S84 =¥ (8ha) 2N 29,967,000¢ 29,967 20,617 9,350
=2 22,389 13,040 9,349
< 2,273 2,273 0
2 5,305 5,304 1
O AT 3H 2 X X & (25ha)
2N 189,540,0008 189,540 170,070 19,470
= 79.508 60,043 19,465
= 33,009 33,007 2
= 77,023 77,020 3
O REEX X2 (5ha) (402-0101 K =#)
21,546,000% 21,546 0 21,546
= 16,758 0 16,758
< 1,436 0 1,436
z 3,352 0 3,352
03 Al 2 I 5,397 5,135 262
O HIOI&SY XY A&
ZF 527,0008 527 465 62
= 373 310 63
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SN AYD
I AYGHD KNS o4y x4
ol X ALY (el @ e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
< 6 46 0
2 108 109 A
O SWHAZY ALLHE ZF 787,0008 787 817 A30
2 502 530 A28
< 84 84 0
2 201 203 A2
O S84+X8 A& 2T 324,0009 324 226 98
= 242 143 99
= 25 25 0
= 57 58 A
O MATWHLXEE AL
2 1,366,000% 1,366 1,234 132
= 573 436 137
= 238 240 A2
2 555 558 A3
402 QIR TH2 01 & 2,350 23,896 ~21,546
= 0 16,758 16,758
= 0 1,436 A 1,436
2 2,350 5,702 £3,352
01 QAR ESE 2,350 23,896 ~21,546
O SEEXXE(5n2)(401-012 2Y)
2y 08 0 21,546 ~21,546
= 0 16,758 £16,758
= 0 1,436 A 1,436
2 0 3,352 13,352
sgEaSIleel =5 3,378,339 2,980,811 397,528
= 941,918 881,510 60,408
= 430,000 430,000 0
< 191,976 189,280 2,696
= 1,814,445 1,480,021 334,424
AnE MM Y RS X 2,104,912 1,841,704 263,208
= 941,918 840,260 101,658
< 182,080 182,480 400
= 980,914 818,964 161,950
o1 A2 T B EF KT E A 1,166,874 1,070,074 96,800
=2 582,400 562,000 20,400
= 66,400 66,800 400
z 518,074 441,274 76,800
101 @124 0 30,000 A30,000
= 0 15,000 A 15,000
= 0 3,000 £3,000
= 0 12,000 A 12,000
04 JIAHIERSE S 0 30,000 £30,000
O HHEHe NESEHAYSITSE AAY O
Bl 2y 08 0 30,000 £30,000
= 0 15,000 A 15,000
= 0 3,000 £3,000
= 0 12,000 A 12,000
401 Al HI L 2 THHI 661,900 635,900 26,000
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SN AYD
I NgPAaSI|pol 25
SHel s MM Y RS X8 (el @ e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 330,950 317,950 73,000
< 66,190 63,590 2,600
2 264,760 254,360 10,400
01 Al 657,893 631,893 26,000
O HHEe NYSHLYSIZL(RF 04400
a) 2% 657,893,0002 657,893 631,893 26,000
2 328,946 315,946 13,000
< 65,790 63,190 2,600
2 263, 157 252,757 10,400
402 QI TH2 01 & 496,800 396,000 100,800
=2 250,400 228,000 22,400
2 246,400 168,000 78,400
01 BAXELEE 496,800 396,000 100,800
O MEESMAST (2U)EY
2 316,800,0002 316,800 216,000 100,800
= 130,400 108,000 22,400
2 186,400 108,000 78,400
MEESMAIBEY 487,480 331,440 156,040
=2 285,958 210,460 75,498
2 201,522 120,980 80,542
402 QI TH2 01 & 485,560 329,520 156,040
= 285,958 210,460 75,498
2 199,602 119,060 80,542
01 QAR ELEE 485,560 329,520 156,040
O SYE DU AL
100,000,000% * 45 * 40/100 160,000 0 160,000
=2 80,000 0 80,000
2 80,000 0 80,000
O +88 EYHTXA(Y Hal)
2 33,220,000 33,220 30,780 2,440
=2 25,838 23,940 1,898
2 7,382 6,840 542
O XY+ 2IAE N FF 9,600,000 9,600 12,000 A2,400
= 4,800 7,200 A2,400
2 4,800 4,800 0
O =Y+ S 2HOIL ALXE
2% 16,000,0002 16,000 20,000 A 4,000
= 8,000 12,000 A 4,000
2 8,000 8,000 0
HEd S A4E 10,368 0 10,368
2 5,760 0 5,760
2 4,608 0 4,608
401 A& H L 20l 10,368 0 10,368
2 5,760 0 5,760
2 4,608 0 4,608
01 Al Hl 10,368 0 10,368
O FHELSTR A2 (6ha)
1,920,000% * 6ha * 90/100 10,368 0 10,368
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SN MY
HE: MHASIIBY 25
SRl UME MM Y RS X CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 5,760 0 5,760
2 4,608 0 4,608
SEANY BH YL 4EHY 78,070 77,750 320
2 0 41,250 A41,250
< 0 3,300 A3,300
2 78,070 33,200 44,870
M2l 5 FYNAAY 0 57,750 AB7,750
2 0 41,250 A41,250
= 0 3,300 A3,300
2 0 13,200 A13,200
402 Q12H X2 0] & 0 57,750 AB7,750
2 0 41,250 A41,250
< 0 3,300 £3,300
2 0 13,200 ~13,200
01 QAR EBE 0 57,750 AB7,750
O H2ygol 58 FYX S 33 02 0 57,750 AB7,750
o 0 41,250 A41,250
= 0 3,300 £3,300
= 0 13,200 A13,200
SNYD BARY 2 B 58,070 0 58,070
201 et A H| 10,450 0 10,450
01 AP 2t2ltl 2,750 0 2,750
O AR OIF OIAHI® 2,500,008 * 13l 2,500 0 2,500
O #HSUIH RN
250,008 * 1CH * 13 250 0 250
02 B2l 7,700 0 7,700
O BAIAE SX22lbl 300,008  5)HE 1,500 0 1,500
O 43+ ABE 20,0002 * 5)H 100 0 100
O HA ®II23 1,000,008 * 5742 5,000 0 5,000
O @l Bel Ha+42
220,008 * 5742 1,100 0 1,100
401 N EHIL2THEI 47,620 0 47,620
01 Al bl 47,620 0 47,620
O A LHQI® SMTAL 7,128,002 * 14 7,128 0 7,128
O SN2 OISHI X 8,192,008 * 14 8,192 0 8,192
O BANBLTA 12,500,008 * 14 2,500 0 12,500
O BAZES A 25 BA
600,000% * 3322t 19,800 0 19,800
RETHE AL 1,195,357 1,061,357 134,000
3 430,000 430,000 0
< 9,896 3,500 6,396
2 755,461 627,857 127,604
sugs 24 293,446 259,446 34,000
3 100,000 100,000 0
= 7,591 0 7,591
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SN S
M A

2dASIIgre &5
ZETAS MY (el @ e)
HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
= 185,855 159, 446 26,409
101 9121t 36,950 21,950 15,000
04 JIAHIERSE S 36,950 21,950 15,000
O S28 24 BHIIAY 36,950 21,950 15,000
- T2 24 BHOI(ESHA S) oA
Bl 23 35,000,0009 35,000 20,000 15,000
401 A& HI L 2Ol 249,800 230,800 19,000
= 100,000 100,000 0
< 7,591 0 7,591
= 142,209 130,800 11,409
01 A&l 248,360 229,360 19,000
O TAE L JHES S YHS LHAL
760,0009 * 25ha 19,000 0 19,000
< 7,591 0 7.591
2 11,409 0 11,409
SEEY 100,000 0 100,000
401 A& H L 20l 100,000 100,000
01 A&l 100,000 100,000
OXRAEZLAY S XY
100,000,0008 * 14! 100,000 0 100,000
OlzHME T2y 29 11,700 11,700 0
< 2,305 3,500 A1,195
= 9,395 8,200 1,195
201 YEt2 | 600 4,600 £4,000
= 179 1,374 A1,195
2 421 3,226 ~2,805
01 Ak 22l 600 4,600 £ 4,000
O R0I&HE 29 SE7Y  FF 352,0008 352 1,400 A1,048
< 106 420 A 314
2 246 980 AT734
O R0I=HE 29 FAME 2y 08 0 2,400 A2,400
= 0 718 AT18
2 0 1,682 A 1,682
O RO0I&HE 29 S| 23 0¥ 0 336 1336
= 0 100 A100
= 0 236 ~236
O |0t£HE 2% REPY 23 o 0 216 ~216
= 0 63 £63
2 0 153 A 153
301 YA 4,000 0 4,000
09 BAAIHI 2 & 2 4,000 0 4,000
O R0t% ME 29 ZAZ 80,0008 * 503 4,000 0 4,000
BREe 25 6,625,493 6,670,391 144,898
= 2,289,828 2,292,726 £2,898
= 878,036 878,036 0
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SN AYD
HH: NYMEARRO B35
Sol: MYHHE YHAY (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
< 728,679 743,279 14,600
2 2,728,950 2,756,350 A27,400
NEHHE YHAY 221,942 241,840 £19,898
= 35,479 38,377 ~2,898
< 39,418 49,018 £9,600
2 147,045 154,445 AT,400
254 FHIAY 116,000 148,000 A32,000
< 34,800 44,400 £9,600
2 81,200 103,600 £22,400
401 Al HI L 20l 116,000 148,000 A32,000
< 34,800 44,400 £9,600
2 81,200 103,600 £22,400
01 Al&H 115,222 147,222 £32,000
O 254 MS5X % SFRAAY
2F 83,222,002 83,222 107,222 24,000
< 24,967 32,167 AT7,200
2 58,255 75,085 £ 16,800
O 254 oHys &x 2% 32,000,000 32,000 40,000 8,000
= 9,600 12,000 A2,400
2 22,400 28,000 5,600
NEELEED 76,942 79,840 12,898
= 35,479 38,377 £2,898
< 4,618 4,618 0
2 36,845 36,845 0
401 A& H L 2O bl 7,435 10,333 £2,898
= 3,718 6,616 ~2,898
< 1,115 1,115 0
2 2,602 2,602 0
01 Al&HI 7,435 10,333 ~?2,898
O sY=Ttel LR FA 2RIHI 2y 08 0 2,898 ~2,898
= 0 2,898 ~2,898
THoH 91 & 4 S R ALY 29,000 14,000 15,000
401 A& H L 2O bl 29,000 14,000 15,000
01 Al&HI 29,000 14,000 15,000
O BHEE +SHHAY  ZF 29,000,000 29,000 14,000 15,000
NEUTHY =X 613,762 638,762 25,000
= 212,718 212,718 0
< 106,898 111,898 A5,000
2 294,146 314,146 £20,000
A2 ALY 613,762 638,762 25,000
= 212,718 212,718 0
< 106,898 111,898 A5,000
2 294,146 314,146 20,000
401 Al H L 2Tl 25,000 50,000 25,000
= 10,000 10,000 0
< 4,500 9,500 A5,000

_89_




2N
X ZH -
L= B

el

2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
= 10,500 30,500 20,000
01 Al&H| 25,000 50,000 A 25,000
O MENENSLESI(QU2AZT) AF 0”2 0 25,000 A 25,000
= 0 5,000 25,000
2 0 20,000 A20,000
ABRES L OTHOH Ol Y 1,769,425 1,769,425 0
=2 39,040 39,040 0
2 878,036 878,036 0
2 852,349 852,349 0
AbEEAFSS 403,612 403,612 0
2 39,040 39,040 0
2 364,572 364,572 0
101 @124l 46,200 51,600 25,400
=2 32,340 36, 120 A 3,780
2 13,860 15,480 A 1,620
04 JIZtRI2R2XNEES 46,200 51,600 25,400
O QHAFEH S EOl2HE Q1A H|
23X 34,200,000 34,200 39,600 25,400
=2 23,940 27,720 A3,780
2 10,260 11,880 21,620
201 LEt2 A H| 19,162 13,762 5,400
2 6,700 2,920 3,780
2 12,462 10,842 1,620
01 A2 22l | 19,162 13,762 5,400
O QHAMEH SRS e S 1
270,0008 *» 5& * 4Y 5,400 0 5,400
= 3,780 0 3,780
2 1,620 0 1,620
AT ALY 1,082,349 1,082,349 0
z 741,544 741,544 0
2 340,805 340,805 0
401 Al Y2 20| 1,066,749 1,066,749 0
z 730,624 730,624 0
2 336,125 336, 125 0
01 Al&HI 1,049,522 1,051,022 21,500
O YT AIS AN (2.0km) AX 421,574,000 421,574 435,855 A 14,281
2 295,101 305,098 A9,997
= 126,473 130,757 N4, 284
O AT ALY AFE A 12,781,0002 * 14l 12,781 0 12,781
2 8,947 0 8,947
= 3,834 0 3,834
02 22l 9,500 8,000 1,500
O AT AAAY 221 HI(2.0km)
23X 9,500,000 9,500 8,000 1,500
2 6,650 5,600 1,050
2 2,850 2,400 450
HEPES (AR 48,189 0 48,189
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
M sH
M sHXNEH
©el sYAM A3 (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=31 35,955,190 28,107,775 7,847,415
=2 9,472,792 9,463,811 8,981
2 1,283,300 623,000 660,300
Jl 2,836,472 1,109,616 1,726,856
2 97,726 0 97,726
[ 1,459,882 1,418,088 41,794
=2 20,805,018 15,493,260 5,311,758
sSHIA 1,014,165 807, 165 207,000
=2 0 5,400 A5,400
2 189,000 0 189,000
< 8,995 10,795 A 1,800
2 816,170 790,970 25,200
s ™ 235 1,014,165 807, 165 207,000
=2 0 5,400 A5,400
2 189,000 0 189,000
< 8,995 10,795 21,800
2 816,170 790,970 25,200
SHEANBEX X 524,474 518,474 6,000
201 LBt 5,914 4,914 1,000
02 2229 1,000 0 1,000
O s31 AIR4A Y R2H|
500,0002 * 104 * 2% 1,000 0 1,000
207 &R IH et 35,000 15,000 20,000
01 dR 29 35,000 15,000 20,000
O NAYEY sHNH ALANE 28 89
20,000,0002 * 14l 20,000 0 20,000
301 Yt A2 69,600 85,600 A 16,000
09 BALAHI B &S 0 16,000 A 16,000
O =gl il Fs¢€E g 8¢ NA
3 0™ 0 16,000 A 16,000
303 ZTA2 1,000 0 1,000
01 ZTa2 1,000 0 1,000
O 20138 S8R SSHI A2 L&
1,000,000 1,000 0 1,000
EHASOHY U =X 269,376 68,376 201,000
=2 0 5,400 25,400
2 189,000 0 189,000
(= 8,995 10,795 A 1,800
2 71,381 52,181 19,200
307 gl12+0l & 238,800 37,800 201,000
=2 0 5,400 A5,400
2 189,000 0 189,000
(= 2,880 4,680 A1,800
= 46,920 27,720 19,200
02 pI2AABABES 238,800 37,800 201,000
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2N
X ZH -
L= B

el

O Of O
e 0x 0
02 o

M=
o
W
\-_(')j

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SELEEEEEEEELE 230 0 9,000 9,000
= 0 5,400 5,400
< 0 1,800 £1,800
z 0 1,800 £1,800
O 54 S8 X2l AHAY
210,000,0008 * 14! 210,000 0 210,000
z 189,000 0 189,000
2 21,000 0 21,000
HPAUHSASY 7,460,449 5,227,198 2,233,251
= 2,884,559 2,791,556 93,003
= 471,300 0 471,300
< 477,016 240,026 236,990
= 3,627,574 2,195,616 1,431,958
Y=Y S8 7,460,449 5,227,198 2,233,251
= 2,884,559 2,791,556 93,003
= 471,300 0 471,300
< 477,016 240,026 236,990
= 3,627,574 2,195,616 1,431,958
APz AFIIP x4 83,565 76,065 7,500
< 22,935 20,685 2,250
= 60,630 55,380 5,250
402 QIR =01 F 47,500 40,000 7,500
< 14,250 12,000 2,250
= 33,250 28,000 5,250
01 BAXELEE 47,500 40,000 7,500
O AEY MEAR EHAY
2,000,0008 * 2104 42,000 40,000 2,000
< 12,600 12,000 600
= 29,400 28,000 1,400
O M2 JWAND =58 4| AL
5,500,0008 * 20§ * 50/100 5,500 0 5,500
< 1,650 0 1,650
= 3,850 0 3,850
EZMAIIBES (SHIRS) 153,108 121,850 31,258
= 61,243 48,740 12,503
= 91,865 73,110 18,755
307 ©I2+0| & 153,108 121,850 31,258
= 61,243 48,740 12,503
= 91,865 73,110 18,755
02 RIANEES 153,108 121,850 31,258
O =HIXZ2 ZX0 XA (516ha)
23 153,108,000 153,108 121,850 31,258
= 61,243 48,740 12,503
= 91,865 73,110 18,755
SIEH RN AY 2,569,185 1,624,992 944,193
= 195,796 1,112,496 83,300
= 1,373,389 512,496 860,893
307 ©I2+0| & 2,319,183 1,624,992 694, 191
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SN SED
HE: BFASHNSARA
ool AEPSY 54 (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Husz
= 7,195,796 7,112,496 83,300
2 1,123,387 512,496 610,891
02 PIHA MR R 2,319,183 1,624,992 694,191
O WSAHIZ(RIIE)X AL
23 2,319,183,000% 2,319,183 1,624,992 694,191
2 1,195,796 1,112,496 83,300
2 1,123,387 512,496 610,891
402 RIZERH 20| A 250,002 0 250,002
SEESEEES 250,002 0 250,002
O HHHUIB(RIE)TH KA
3,2002 * 130,209 * 60/100 250,002 0 250,002
HSHSAIBPE(ZASLN TS )AL 1,258,308 1,008 1,257,300
3 471,300 0 471,300
= 236,000 0 236,000
2 551,008 1,008 550,000
402 DIZHXHR 01 A 1,257,300 0 1,257,300
3 471,300 0 471,300
= 236,000 0 236,000
2 550,000 0 550,000
SESETES 1,257,300 0 1,257,300
O BHASB LU LAY
1,571,624,0002 * 80/100 1,257,300 0 1,257,300
3 471,300 0 471,300
= 236,000 0 236,000
2 550,000 0 550,000
PGP 20,000 27,000 A7,000
2 8,000 10,800 A2,800
= 3,600 4,860 A1,260
2 8,400 11,340 A2,940
402 DI TR0 A 20,000 27,000 A7,000
2 8,000 10,800 A2,800
< 3,600 4,860 A1,260
2 8,400 11,340 A2,940
SEESEEES 20,000 27,000 A7,000
O HSBA=TT XL
40,000,000 * 50/100 20,000 27,000 AT7,000
2 8,000 10,800 £2,800
= 3,600 4,860 A1,260
2 8,400 11,340 A2,940
TR 8,728,195 8,347,348 380,847
2 5,398,931 5,608,624 209,693
< 390,597 391,597 A1,000
2 2,938,667 2,347,127 591,540
o 8,728,195 8,347,348 380,847
2 5,398,931 5,608,624 209,693
< 390,597 391,597 A1,000
2 2,938,667 2,347,127 591,540
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
BASSEHIESH 4,232,328 4,234,957 ~2,629
= 4,232,328 4,234,957 £2,629
301 YA 4,201,511 4,204,140 ~2,629
= 4,201,511 4,204,140 ~2,629
11 JIEH2 42 4,201,511 4,204,140 ~2,629
O #ASKEH DFNEZ N (5, 172ha)
ZH 4,201,511,0008 4,201,511 4,204,140 ~2,629
= 4,201,511 4,204,140 ~2,629
ELNRBHZZ 500,634 504, 112 ~3,478
2 350,324 352,878 ~2,554
= 45,057 45,371 ~314
2 105,253 105,863 ~610
307 812t0I & 500,634 504, 112 13,478
=2 350,324 352,878 A2,554
< 45,057 45,371 ~314
2 105,253 105,863 ~610
02 BIAANBES 500,634 504, 112 A3.,478
O et HIZ(ELWH) N A (L3, 7
& 3,725€) S 500,634,0008 500,634 504, 112 ~3,478
= 350,324 352,878 ~2,554
< 45,057 45,371 ~314
2 105,253 105,863 ~610
RIEZ MAE N 491,754 529,810 38,056
< 0 6,486 16,486
2 491,754 523,324 A 31,570
206 M 2 Hl 36,754 43,240 6,486
< 0 6,486 16,486
2 36,754 36,754 0
01 MZHl 36,754 43,240 16,486
O SUUTAS HHIBS  ZH 36,754,008 36,754 43,240 16,486
< 0 6,486 16,486
2 36,754 36,754 0
402 SIXHE 01 & 455,000 486,570 ~31,570
NEEPETEES 455,000 486,570 ~31,570
O +58 48 23 N 455,000,0008 455,000 486,570 A 31,570
=AS O ALY 960 204,960 204,000
= 0 204,000 204,000
2 960 960 0
301 YptE A 0 204,000 204,000
= 0 204,000 204,000
IECEXE 0 204,000 204,000
O = ASJIgh Ch¥st At (68ha) FH 0 0 204,000 204,000
2 0 204,000 204,000
UHBSYBNEY 2,489,200 1,859,680 629,520
= 331,800 326,000 5,800
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2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 2,157,400 1,533,680 623,720
402 212t X201 & 2,489,200 1,859,680 629,520
=) 331,800 326,000 5,800
s 2,157,400 1,533,680 623,720
01 RIZERI2EX 2,489,200 1,859,680 629,520
O &g sg=il =4
2 & 1,470,000,000& 1,470,000 839,680 630,320
= 294,000 294,000 0
[ia 1,176,000 545,680 630,320
O MII2d0l S2X& 2 & 391,200,000 391,200 324,000 67,200
< 37,800 32,000 5,800
s 353,400 292,000 61,400
O M0l 22 A (RHHMAE)
2 & 28,000,000 28,000 96,000 A 68,000
ER=R RS DAR==PN 633,079 633,589 A510
= 633,079 633,589 A510
201 L Er2A | 6,998 7,508 A510
= 6,998 7,508 A510
01 Ar22t2l bl 6,998 7,508 A510
O Z&sga=H &3 Z & 6,998,000 6,998 7,508 A510
= 6,998 7,508 A510
SEAS 3,113,244 2,538,853 574,391
=) 90,000 90,000 0
s 3,023,244 2,448,853 574,391
ST MSLY SHAH 25 400,885 885 400,000
AEAdMEAY SR 400,885 885 400,000
306 £ = 400,000 0 400,000
01 E¢= 400,000 0 400,000
O HESEMAETRH JIBAE 2=
200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
O MeS2H SAHMY 22
200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
HEZsMSUMIIBRS 2,662,461 2,472,070 190,391
< 90,000 90,000 0
s 2,572,461 2,382,070 190,391
FIIZHl2, Sl aAA 2,662,461 2,472,070 190,391
< 90,000 90,000 0
s 2,572,461 2,382,070 190,391
101 @124l 77,684 75,204 2,480
04 D12t 22 HEE = 77,684 75,204 2,480
O BUSHEZESE2Y R 77,684 75,204 2,480
—BMSTUASNE 22 223N
310,000& * 8¢ 2,480 0 2,480
201 ¢er24l 920,929 905,929 15,000
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2N s3I
3N sSAY
Sol: MBYSHSYMI| B TE CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 2324l 269,300 254,300 15,000
O 2&S A etdE JIHEE SX 22l
Z & 51,000,000 51,000 36,000 15,000
206 M= Hl 710,066 725,500 N 15,434
01 M= 4l 710,066 725,500 N 15,434
O 0= g2sH & 2 & 14,000,000 14,000 24,000 A 10,000
O ggl ¢gEgs 7¢ Z& 13,116,000 13,116 49,500 A 36,384
O SMHIAE 2 Z & 114,950,000 114,950 84,000 30,950
301 et A= 97,944 94,944 3,000
MIIEBE4d3 97,944 94,944 3,000
O BaSNEHEH S IEAE 3+ HIS
3,000& = 1,0000H 3,000 0 3,000
401 AIEHI L 2 CHYI 811,650 627,773 183,877
=) 90,000 90,000 0
s 721,650 537,773 183,877
01 A€ HI 807,877 624,000 183,877
O EHl ot X & It - AL
2 & 420,133,000 420,133 324,000 96,133
O BUSNASHHEH =232 43
AN (EZ2SAE) 46,908,000& * 14! 46,908 0 46,908
O RSN HE AFHMNZAIE EXAS
2 & 270,000,000 270,000 300,000 230,000
< 90,000 90,000 0
s 180,000 210,000 230,000
O RMEXNESEH NSES SA
20,000,000& = 14l 20,000 0 20,000
O EHIoHAEEX HHMAMENRAEZEH WX= 50,836 0 50,836
— BHLR 4,350& * 11,339m 49,325 0 49,325
— EEHAX 3,350 * 451m 1,511 0 1,511
405 XtatE SHI 43,228 41,760 1,468
01 AR ESFH S 43,228 41,760 1,468
O RBaSXHEAH EH &4X2 XAX 2
2 & 39,028,000 39,028 41,760 AN2,732
O RBaSXHEEH EH 5 #EHI| 2
4,200,000& * 1CH 4,200 0 4,200
SEMASH 10,870 26,870 A 16,000
SEMAFEAY 10,870 26,870 216,000
301 et a =z 8,000 24,000 A 16,000
MIEE4d3 8,000 24,000 216,000
O SsHEEMY) UMY MaEAS
Z & 8,000,000& 8,000 24,000 216,000
HASAIIBEE A 2,084,824 2,268,624 A 183,800
= 460,000 340,000 120,000
= 91,510 252,250 A 160,740
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SN 5B
Ha: HASHI|BEL
ool HASE Made X4 CER-ED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 1,533,314 7,676,374 143,060
WASE M8 X4 1,501,000 1,773,000 £272,000
= 460,000 340,000 120,000
< 75,000 231,000 A 156,000
2 966,000 1,202,000 236,000
Sgx2 M8 X4 51,000 623,000 A572,000
< 0 180,000 £ 180,000
2 51,000 443,000 £392,000
402 212H X201 E 51,000 623,000 A572,000
< 0 180,000 £ 180,000
2 51,000 443,000 392,000
NEEPEEES 51,000 623,000 A572,000
O 2SRYA2 Y= MY 23 0 0 600,000 600,000
= 0 180,000 £ 180,000
2 0 420,000 £420,000
O HES AZIISHE BN
40,000,008 * 141 * 70/100 28,000 0 28,000
Al 21012 20 & ALY 1,100,000 850,000 250,000
= 440,000 340,000 100,000
< 66,000 51,000 15,000
2 594,000 459,000 135,000
402 212t X201 E 1,100,000 850,000 250,000
= 440,000 340,000 100,000
< 66,000 51,000 15,000
2 594,000 459,000 135,000
BEEREEES 1,100,000 850,000 250,000
O NS0 SEHAAY
2% 1,100,000,0008 1,100,000 750,000 350,000
=2 440,000 300,000 140,000
= 66,000 45,000 21,000
2 594,000 405,000 189,000
O DU AEXRAY 2y 08 0 100,000 100,000
= 0 40,000 £40,000
= 0 6,000 6,000
2 0 54,000 ~54,000
B A1 A &AL B CH ALY 50,000 0 50,000
= 20,000 0 20,000
< 9,000 0 9,000
2 21,000 0 21,000
402 212H X201 E 50,000 0 50,000
= 20,000 0 20,000
= 9,000 0 9,000
2 21,000 0 21,000
01 pITp=R X 50,000 0 50,000
O SEBRSMMALS 5
100,000,0008 * 14 * 50/100 50,000 0 50,000
= 20,000 0 20,000
< 9,000 0 9,000
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SN SED
Ha: WASHIIBEY
ool HASE Madle Ty CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
I = 21,000 0 21,000
HEY DBI NI 303,824 215,624 88,200
< 16,510 21,250 A4,740
2 287,314 194,374 92,940
e DEIMM 303,824 215,624 83,200
< 16,510 21,250 £4,740
2 287,314 194,374 92,940
402 212t X201 E 247,700 209,500 38,200
< 16,510 21,250 £4,740
Z 231,190 188,250 42,940
SEESETES 247,700 209,500 38,200
O MEHE P52 HELH X &
23 1,700,008 1,700 17,500 ~15,800
< 510 5,250 £4,740
2 1,190 12,250 A 11,060
O ABF &7 ATHANY
54,000,0008 * 2ha * 50/100 54,000 0 54,000
403 XHXI A S R0l & 50,000 0 50,000
02 I 2+ S Ofl CH &HCH & AL 50,000 0 50,000
O NESAET Xots AT BYAHAY
50,000,0002 + 1ha 50,000 0 50,000
MY D4 RO OF M 1,109,331 1,304,896 £195,565
= 346,374 360,000 £ 13,626
= 176,806 226,500 £49,694
2 586, 151 718,396 ~132,245
DAL 839,760 1,013,760 A 174,000
2 301,000 300,000 1,000
= 135,000 187,500 A52,500
2 403,760 526,260 £122,500
YEDSM DB XL 88,760 263,760 £175,000
= 0 52,500 A52,500
[ia 88,760 211,260 A 122,500
402 Q12X+ 01 E 75,000 250,000 £175,000
= 0 52,500 A52,500
2 75,000 197,500 A 122,500
SEESNETES 75,000 250,000 £175,000
O £SRY OIS UD+ SXNEE  ZF 0 0 175,000 A 175,000
< 0 52,500 A52,500
2 0 122,500 A 122,500
D4 DBE AL G AL 751,000 750,000 1,000
2 301,000 300,000 1,000
< 135,000 135,000 0
2 315,000 315,000 0
202 04t 1,000 1,000
2 1,000 1,000
ENEE 1,000 0 1,000
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2N
X ZH -
L= B

el

sT
e Ot A0 &E Aot
=z HHey

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O FTADI= Mt =& 20,0003 = 2% = 25¢ 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
DSE MM 156,136 141,136 15,000
< 35,000 30,000 5,000
= 121,136 111,136 10,000
=FEE Y 156,136 141,136 15,000
< 35,000 30,000 5,000
[ia 121,136 111,136 10,000
307 glztol & 155,000 140,000 15,000
= 35,000 30,000 5,000
[ia 120,000 110,000 10,000
06 2= 155,000 140,000 15,000
O s&= Mol2e XNE MY
Z & 105,000,000 105,000 90,000 15,000
< 35,000 30,000 5,000
s 70,000 60,000 10,000
WU Ol 223t 113,435 150,000 A 36,565
= 45,374 60,000 A 14,626
=) 6,806 9,000 AN2,194
[ia 61,255 81,000 A 19,745
gldxol2gEst 113,435 150,000 A 36,565
= 45,374 60,000 A 14,626
) 6,806 9,000 N2,194
[ia 61,255 81,000 N 19,745
402 RIZEX201 A 113,435 150,000 A 36,565
= 45,374 60,000 A 14,626
=) 6,806 9,000 N2,194
i 61,255 81,000 A 19,745
01 RIZEAI 22X 113,435 150,000 A 36,565
O MUXNEBZAME(TEE2HE)
2 & 113,435,000 113,435 150,000 A 36,565
= 45,374 60,000 A 14,626
< 6,806 9,000 A2,194
s 61,255 81,000 A 19,745
SM4ZH™END & ot=sEd 10,219,282 7,296,521 2,922,761
= 382,928 358,231 24,697
& 623,000 623,000 0
J| 2,836,472 1,109,616 1,726,856
& 97,726 0 97,726
=) 224,958 206,920 18,038
i 6,054,198 4,998,754 1,055,444
TEF =4I #5 1,768,615 1,673,916 94,699
& 623,000 623,000 0
J| 174,825 83,403 91,422
=) 74,656 72,316 2,340
i 896, 134 895,197 937
dEd 4 FA 715,030 699,610 15,420
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2N

=31
HE: SMFBAMD UL IS
Sel AEY SM0I8 25 CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz

= 74,656 72,316 7,340
2 640,374 627,294 13,080
201 YEr2 | 60,580 58,580 2,000
01 Ak 22l 39,980 37,980 2,000

OJlsd 542 MUNBNY 2ag
2,000,0008 * 141 2,000 0 2,000
402 Q12H T2 0] & 138,890 125,470 13,420
= 11,140 8,800 2,340
2 127,750 116,670 11,080
01 QIR =LEE 138,890 125,470 13,420

O HSASA ZHUHN HE LA
900,002 * 1394 * 60/100 7,020 0 7,020
= 2,340 0 2,340
2 4,680 0 4,680

O Jlsd 42 Y& AL
10,0008 * B00S * 80/100 6,400 0 6,400
IERL Hel A 264,306 281,306 A17,000
o] 78,546 83,403 A4,857
2 185,760 197,903 A12,143
402 DI X2 0| H 129,106 146,106 A17,000
o] 30,946 35,803 ~4,857
2 98, 160 110,303 A12,143
IE TS 129,106 146,106 A17,000
O %yl HEBX &X XN  ZF 42,500,0002 42,500 59,500 A17,000
J| 12,143 17,000 A4,857
2 30,357 42,500 A12,143
2 A A& B O B ALY 9,279 0 9,279
| 9,279 0 9,279
402 912t 2 0 H 9,279 0 9,279
| 9,279 0 9,279
01 IR =EE 9,279 0 9,279
O SAANE BB (LYH)

64,186,0002! * 5JH2 * 30/100 9,279 0 96,279
| 9,279 0 9,279
E3E IV YDA 3,188,613 1,447,760 1,740,853
2 0 20,000 £20,000
| 1,702,637 70,203 1,632,434
= 64,002 44,666 19,426
2 1,421,884 1,312,891 108,993
BB AP E A 1,380,662 1,271,600 109,062
= 36,745 8,530 18,215
2 1,343,917 1,253,070 90,847
307 £12+0| & 32,085 31,770 315
< 13,065 12,930 135
2 19,020 18,840 180
02oAFAEES 8,085 7,770 315
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2N

=51
M ENFWAMD L IHEYY
CHSl EZE MR DAY (crel@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O dIletd AE AL & & 8,085,000& 8,085 7,770 315
< 3,465 3,330 135
= 4,620 4,440 180
402 2I2tXE2 01 & 1,232,577 1,123,830 108,747
< 23,680 5,600 18,080
[ia 1,208,897 1,118,230 90,667
01 2I2tX2E X 1,232,577 1,123,830 108,747
O EIHI&E)| (3E8) Z & 30,000,000 30,000 25,000 5,000
O A= S20IAIE DHAMY X
Z & 45,000,000 45,000 30,000 15,000
O BZUASEXFAEY Z & 51,800,000 51,800 22,400 29,400
< 20,720 5,600 15,120
s 31,080 16,800 14,280
O EAHS(RAUE) AL
15,150 * 1,981m = 50/100 16,007 0 15,007
O HXAIZE TUHSHAIE K& AS
6,500,0008 * 4= = 50/100 13,000 0 13,000
O HXALZ 20121 AIEXI&
300,000 = 2008 * 50/100 3,000 0 3,000
O QeIEA HSEX HEY AMEXE
6,600,0002 * 5Ji A = 50/100 16,500 0 16,500
O =2 89 SZM XA
50,000& = 296kg * 80/100 11,840 0 11,840
< 2,960 0 2,960
s 8,880 0 8,880
StNSFSA 75,786 69,730 6,056
J| 45,472 41,838 3,634
< 15,157 13,946 1,211
[ia 15,157 13,946 1,211
307 glztol & 75,786 69,730 6,056
J| 45,472 41,838 3,634
= 15,157 13,946 1,211
s 15,157 13,946 1,211
02 pi2FHEEEXS 75,786 69,730 6,056
O s 2% a4 XN 2 & 75,786,000 75,786 69,730 6,056
J| 45,472 41,838 3,634
=) 15,157 13,946 1,211
s 15,157 13,946 1,211
OrEAE=E X 62,810 40,000 22,810
= 0 20,000 220,000
J| 25,875 0 25,875
= 36,935 20,000 16,935
301 gErE L= 42,810 0 42,810
J| 25,875 0 25,875
= 16,935 0 16,935
NJIEEd=s 42,810 0 42,810
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L= B

el

=i
AFWEHD L HEY
S 2WY MDA

SA-HH S (3A) - HPAY - BAES 0l &k o J1 & o Hlms2
O =324 S0
300,000& = 149% = 80/100 35,760 0 35,760
Jl 22,350 0 22,350
a 13,410 0 13,410
O MEIZ SOIE (MBSO
300,000 * 169 4,800 0 4,800
Il 2,400 0 2,400
a 2,400 0 2,400
O M3IZ &0 HE (MBSO
450,000& = 59 2,250 0 2,250
J| 1,125 0 1,125
a 1,125 0 1,125
307 21201 A 20,000 40,000 A 20,000
= 0 20,000 20,000
[ia 20,000 20,000 0
02 BIHFAEXS 20,000 40,000 A 20,000
O S0& f4W 20e 294
Z & 20,000,000 20,000 40,000 A 20,000
= 0 20,000 A 20,000
a 20,000 20,000 0
FTA O 2& XI& A 1,602,925 0 1,602,925
Il 1,602,925 0 1,602,925
201 fEt2E | 250 0 250
Il 250 0 250
01 AFR 22l 250 0 250
O FTA I 2R XA MRS &H 42
50,000& = 5% 250 0 250
Il 250 0 250
202 04l 650 0 650
Jl 650 0 650
01 SLHOYI 650 0 650
OFTA IHSHNHALY &2 =7 0t
20,000& = 2% * 16.25¢ 650 0 650
Il 650 0 650
301 gEtE &= 1,602,025 0 1,602,025
Il 1,602,025 0 1,602,025
MIIEtE2d= 1,602,025 0 1,602,025
O FTA HE XA (S )
1,473,189,000& * 14 1,473,189 0 1,473,189
Jl 1,473,189 0 1,473,189
OFA D2 XNF NE3(4YH)
128,836,000& = 14l 128,836 0 128,836
Il 128,836 0 128,836
TAZHAD|ELEE 4,008,750 3,049,350 959,400
Jl 959,010 956,010 3,000
= 3,049,740 2,003,340 956,400
dEsYEAH AN AL 1,388,740 1,032,340 356,400
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SN S®D
HE: SMFBAMD L IS
CHelr EAIRMAD|BE S EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
301 LB AD 864,600 508,200 356,400
IBEECE 864,600 508,200 356,400
O FEsIt el +3I 2H
A 706,200,008 706,200 349,800 356,400
ENEHE L SHHIXE 2,249,000 1,649,000 600,000
gl 783,000 783,000 0
2 1,466,000 866,000 600,000
301 LB A2 2,249,000 1,649,000 600,000
gl 783,000 783,000 0
2 1,466,000 866,000 600,000
IEEEYE 2,249,000 1,649,000 600,000
O ZAE HME o 284 X
2 2,249,000,0008 2,249,000 1,649,000 600,000
gl 783,000 783,000 0
2 1,466,000 866,000 600,000
HASHENALE 131,010 128,010 3,000
gl 131,010 128,010 3,000
402 DIZHXH 20| H 131,010 128,010 3,000
p] 131,010 128,010 3,000
RS 131,010 128,010 3,000
O NMEXZ2 EX0 XY ZF 105,510,002 105,510 102,510 3,000
p] 105,510 102,510 3,000
p/E T 1,113,304 1,125,495 A12,191
2 382,928 338,231 44,697
= 86,210 89,938 £3,728
2 644,166 697,326 A53,160
240|223 28,000 38,500 £10,500
= 12,000 16,500 A4,500
2 16,000 22,000 A6,000
402 I X2 0| & 28,000 38,500 £10,500
= 12,000 16,500 £4,500
2 16,000 22,000 A6,000
01 QA= E 28,000 38,500 210,500
O 4 RUMAZI 28 A0S 84
33 02 0 10,500 £10,500
= 0 4,500 A4,500
2 0 6,000 A6,000
IERY B 553,549 483,549 70,000
2 58,000 0 58,000
= 16,800 4,800 12,000
2 478,749 478,749 0
201 ot | 30, 167 21,042 9,125
2 9,125 0 9,125
2 21,042 21,042 0
01 Ak 22l 12,785 7,785 5,000
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SN 5B
Hu: SMFYAND L IS
ool JpEwe CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O Al Zox4 22X S4H ¥ 228 7Y
(8g®) 1,250,0002 * 47§ £ 5,000 0 5,000
=2 5,000 0 5,000
02 BBl 17,382 13,257 4,125
O AIgeZ2 B 294l (HYH)
1,031,250% * 4742 4,125 0 4,125
=2 4,125 0 4,125
206 M 2 | 187,127 126,252 60,875
= 48,875 0 48,875
< 12,000 0 12,000
2 126,252 126,252 0
01 HEHI 187,127 126,252 60,875
O AlgoorE 2 ()
20,0008 * 6J§ * 466.66kg 56,000 0 56,000
=2 44,000 0 44,000
= 12,000 0 12,000
O Al Moix4 o= 1 (483W)
162,500 * 30 A 4,875 0 4,875
=2 4,875 0 4,875
IIERHIEUYHAY 4,680 53,994 ~49,314
= 1,404 11,503 £10,099
2 3,276 42,491 £39,215
402 212t X201 & 4,680 53,994 £49,314
< 1,404 11,503 £10,099
2 3,276 42,491 £39,215
NEEPEEES 4,680 53,994 ~49,314
O J=Zy HASLA(HLESY W) N
2% 0¥ 0 8,490 18,490
= 0 2,335 ~2,335
2 0 6,155 £6,155
O QoI A4 24202 otE 2% 0 0 504 £504
< 0 168 A 168
2 0 336 £336
O HAIE 282 HelXH Ny 23 0 0 45,000 45,000
= 0 9,000 9,000
2 0 36,000 36,000
O SX 44D SEIIEY WAl X2
2,6002 * 1,800% 4,680 0 4,680
= 1,404 0 1,404
2 3,276 0 3,276
pE LI YD 156,532 147,679 8,853
= 101,614 94,187 7.427
= 16,420 15,299 1,121
2 33,498 38,193 305
206 M 2 Hl 156,532 147,679 8,853
= 101,614 94,187 7,427
= 16,420 15,299 1,121
2 33,498 38,193 305
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2N
X ZH -
L= B

el

=3
BUFWARD L LY
e

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 MHZ 8l 156,532 147,679 8,853
O J=ed9g o2E M=t 2 & 156,532,000 156,532 147,679 8,853
= 101,614 94,187 7,427
< 16,420 15,299 1,121
[ia 38,498 38,193 305
THS ol WAl 44,000 62,830 A 18,830
= 30,800 44,530 A 13,730
< 3,960 5,490 A 1,530
s 9,240 12,810 A 3,570
307 glztol & 44,000 62,830 A 18,830
= 30,800 44,530 A 13,730
< 3,960 5,490 A 1,530
i 9,240 12,810 A 3,570
02 QIZtFAEXZS 44,000 62,830 A 18,830
O PHY(dG=s) WAl XA
2 & 44,000,000 44,000 62,830 A 18,830
= 30,800 44,530 A 13,730
< 3,960 5,490 A 1,530
[ia 9,240 12,810 A 3,570
WA W2 HO0IA Bl 33,600 28,800 4,800
= 16,800 14,400 2,400
< 5,040 4,320 720
s 11,760 10,080 1,680
307 glztol & 33,600 28,800 4,800
= 16,800 14,400 2,400
< 5,040 4,320 720
[ia 11,760 10,080 1,680
02 QIZtFAEXS 33,600 28,800 4,800
O SHXIMIB0IAA Al X&
2 & 33,600,000 33,600 28,800 4,800
= 16,800 14,400 2,400
< 5,040 4,320 720
a 11,760 10,080 1,680
HI 224 28 NN 6,000 12,000 A 6,000
= 3,000 6,000 A 3,000
[ia 3,000 6,000 A 3,000
307 glztol & 6,000 12,000 A 6,000
= 3,000 6,000 A 3,000
[ia 3,000 6,000 A 3,000
02 22t Ex= 6,000 12,000 A 6,000
O "X 424 2 NUx X AL
& & 6,000,000& 6,000 12,000 A 6,000
= 3,000 6,000 A 3,000
s 3,000 6,000 A 3,000
=28 N=XH 16,800 28,000 A 11,200
= 9,600 16,000 A 6,400
< 2,160 3,600 21,440
[ia 5,040 8,400 A 3,360
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2N S
Bu: SMABAND L IHEY
el JbE (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
307 912+ & 16,800 28,000 A 11,200
= 9,600 16,000 6,400
3 2,160 3,600 A1,440
= 5,040 8,400 3,360
EEIEIEEE 16,800 28,000 A 11,200
O 542 HACCP &Y X2
AT 16,800,000% 16,800 28,000 A 11,200
= 9,600 16,000 £6,400
= 2,160 3,600 A1,440
2 5,040 8,400 3,360
Lol QAL JlgRs 140,000 0 140,000
= 97.726 0 97,726
= 42,274 0 42,274
W48 AAS F& 140,000 0 140,000
= 97.726 0 97,726
= 42,274 0 42,274
207 & 7o) bl 20,000 0 20,000
NEEEET] 20,000 0 20,000
O U4SISASNZLAYS BYLTA S|
20,000,000 * 14 20,000 0 20,000
402 212 0] 120,000 0 120,000
= 97.726 0 97,726
= 22,274 0 22,274
EEREEES 120,000 0 120,000
O DYE DIR2AX FAALTRAY
160,000,000 * 1§ * 75/100 120,000 0 120,000
= 97.726 0 97,726
= 22,274 0 22,274
Weegs(58L) 1,908,530 0 1,908,530
PHAE 1,908,530 0 1,908,530
ERPE 1,908,530 0 1,908,530
802 Bt &l 2| E}f 1,908,530 0 1,908,530
NEFEEETEE 1,401,980 0 1,401,980
O 20138 FBSSTHY KA
3,837, 0002 3.837 0 3,837
O 201335 S&83 XNAMY 4,500,008 4,500 0 4,500
O 2013HE XAHAABHLFH AL
83,8302 84 0 84
O 2013HE =458 CIYBAY 1,008 1 0 1
O 2013HE ZBEH NS AL
291,258,000& 291,258 0 291,258
O 2013EE ey =9 AEAY
8,987,000% 8,987 0 8,987
O 20138 HASEX DHHNES A
2,888,000% 2,888 0 2,888
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SN SHD
o JRES(SIM)
©el: BEXS (29l & 2)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O 20138 &2 AE=X 1,283,000 1,283 0 1,283
O 20138 == NSE ANLSEUHSAY
10,573,000& 10,573 0 10,573
O 20124 == DEH AL WS (01€)
29,626,000 29,626 0 29,626
O 20124 OiUXIOlIESEstAI (01€)
436,925,000 436,925 0 436,925
O 20133 AL 30 SEMNLAE
26,355,000 26,355 0 26,355
O 20124 AIZ20 SEMLAE (011)
9,241,000& 9,241 0 9,241
O 20138 & eZblE (RIE)XIAL
37,999,000 37,999 0 37,999
O 2011E At M abD|gtar s ALY
516, 106,000& 516,106 0 516,106
O 20138 &XE B&= NIAAY
22,317,000 22,317 0 22,317
02 Al - EHIEXSEHEZ 506,550 0 506,550
O 2013 z&d s &MY
114,893,000 114,893 0 114,893
O 20138 2= H KA
37,446,000 37,446 0 37,446
O 2013¢ RIl=s ESEH 1,645,000& 1,645 0 1,645
O 2013F W==NFEAIE SUSAMY
4,758,000 4,758 0 4,758
O 20128 W=D EEHAE SUS(0IE)A Y
13,332,000& 13,332 0 13,332
O 20124 ol XIol8 S83tALE (01€)
111,187,000& 111,187 0 111,187
O 2013 AIE&0 SEMHLAY 3,954,000 3,954 0 3,954
O 20129 AIZ20 SEMLAE (011)
1,387,000& 1,387 0 1,387
O 20138 A2=S/Y OlEH U==SHNZdAS
5,881,000& 5,881 0 5,881
O 20108 s Mol =4l 1,228,000& 1,228 0 1,228
O 2013¢ = 2

t

3,773,000 13,773 0 13,773
O 20138 0=+ LIt AFALY

5

,405,000& 5,405 0 5,405

O 20128 ASAESHAHMTAAMNY
136,621,000& 136,621 0 136,621

O 20138 HO0tAl MAOFM M ALY 2,898,000 2,898 0 2,898
O 2013 JI=MoH2E X & At 445,000& 445 0 445
O 20138 MMM E =2 WSS HALL

6,831,000 6,831 0 6,831
O 2011 JIEEa | SAIE X3 ALY

5,100,000 5,100 0 5,100
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2N
X ZH -
L= B

el

20138 X & 2 16,7603

2,632,000&

1,674,000&
1,532,000

33,911

2,632

1,674
1,532

33,911

2,632

1,674
1,532
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= A
H = 0 A&F AF S & Al
20148 &= =& 1 g L3I A M A
2A: s
Ha: NEsgozsy
ol sENEIlS 28 chel i)
M- M .2 (3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
Jls 4,067,521 3,634,645 432,876
=2 366,096 373,530 AT,434
2 259,000 259,000 0
[ 313,904 176,254 137,650
=2 3,128,521 2,825,861 302,660
Hesdoasy 678,395 673,115 5,280
2 177,300 177,300 0
[=4 39,654 39,904 A 250
2 461,441 455,911 5,530
SEXNTIS 25 155,099 130,599 24,500
2 17,400 17,400 0
< 7,250 0 7,250
2 130,449 113,199 17,250
sQluret 3 53,475 28,975 24,500
[= 7,250 0 7,250
2 46,225 28,975 17,250
201 LBt 20,000 11,500 8,500
[ 4,250 0 4,250
2 15,750 11,500 4,250
01 AL 22| H 0 11,500 A11,500
O sgsters| xtar o gt 2 0 1,000 A1,000
O SHuas SAS A
35 ok 0 8,000 A8,000
O sgdes 28 & 2N 38 0& 0 2,500 A 2,500
03 B A2 G H 20,000 0 20,000
O sutats =3 20,000,0002 * 14! 20,000 0 20,000
[ 4,250 0 4,250
2 15,750 0 15,750
206 24l 0 15,000 A 15,000
01 24l 0 15,000 A 15,000
O sguess A3E Y MA=SS
2l 0 15,000 A 15,000
301 YBrE A2 6,000 0 6,000
[ 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
09 BAIAHI B A2 6,000 0 6,000
O sgutets &0 X 20,0009 * 300Y 6,000 0 6,000
[ 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
401 AlEHIZ =20l 25,000 0 25,000
04 BALZH R Al & H 25,000 0 25,000
O soutets AZE 2 MASE 2 (206-01
AN =283 2 ZH) 25,000,0002 * 14l 25,000 0 25,000
s ¥= 1L 325,780 345,000 A19,220
2 130,000 130,000 0




SN Iz
HH: HRsASY
©e: s IE A CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 20,000 57,500 7,500
2 175,780 187,500 A11,720
Azl S48 X 65,780 85,000 ~19,220
= 0 7,500 A7,500
s 65,780 77,500 A 11,720
201 Yot 2 bl 2,840 0 2,840
01 AR 22l 2,840 0 2,840
O ASAHZZY NEHME S 224l
2,000,0002 2,000 0 2,000
O AsHE ¥2FT 4|
70002 * 2% * 103] * 62 840 0 840
202 01t 1,440 0 1,440
NETET 1,440 0 1,440
O ASHE ALET it
20,0009 * 2% = 63| * 63 1,440 0 1,440
301 LB A2 1,500 0 1,500
09 BAAHIE NS 1,500 0 1,500
O A0 S5 UYL A28 S UK &
& 20,0009 * 159 * 53] 1,500 0 1,500
307 2I2H0I 0 25,000 £25,000
= 0 7,500 A7,500
2 0 17,500 A17,500
02 RANFABES 0 25,000 25,000
O Ao =ohxe L2/l 3% o 0 25,000 £.25,000
= 0 7,500 AT7,500
2 0 17,500 A17,500
SN SERIXE 200,000 200,000 0
2 100,000 100,000 0
= 20,000 20,000 0
2 80,000 80,000 0
207 RN 25,000 30,000 A5,000
2 2,500 15,000 A2,500
= 2,500 3,000 A500
2 10,000 2,000 A2,000
NIEEETTT 25,000 30,000 5,000
O SANE SERAXNAY
25,000,0008 * 192 25,000 30,000 A5,000
2 2,500 15,000 A2,500
= 2,500 3,000 A500
2 10,000 2,000 A2,000
307 812H0| & 135,000 130,000 5,000
2 67,500 65,000 2,500
= 3,500 13,000 500
2 54,000 52,000 2,000
02 e2FHEEEXES 135,000 130,000 5,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O SAE sERIXEAL
135,000,0008 * 1742 135,000 130,000 5,000
= 67.500 65,000 2,500
< 13,500 13,000 500
2 54,000 52,000 2,000
AP OHFMM 453,399 453,399 0
= 34,050 34,050 0
< 3,000 3,000 0
2 416,349 416,349 0
DEI M MNIE 23 22,510 22,510 0
< 3,000 3,000 0
2 19,510 19,510 0
DEI M M 22,510 22,510 0
< 3,000 3,000 0
2 19,510 19,510 0
402 212t X201 & 16,500 16,500 0
= 3,000 3,000 0
2 13,500 13,500 0
01 QAR EEE 16,500 16.500 0
O ZBHIS0IR HYES HS=  ZF 0 0 3,500 £3,500
O 23 NYXNS DEIM AYE 29
23 09 0 3,000 £3,000
O e Jisy |40 HEX =4
6,500,0008 * 17§ 2 6,500 0 6,500
ASHS BHHAIIS 714,630 759,430 44,800
= 58,600 81,000 £22,400
z 249,000 249,000 0
< 19,500 19,500 0
2 387,530 409,930 £22,400
D4t Jle22 663,510 708,310 44,800
= 58,600 81,000 £22,400
z 249,000 249,000 0
2 355,910 378,310 £22,400
DasEl BY s 70,750 115,550 44,800
= 33,600 56,000 £22,400
2 37.150 59,550 £22,400
402 212t X201 & 67,200 112,000 44,800
= 33,600 56,000 £22,400
2 33,600 56,000 22,400
NEEREEES 67,200 112,000 44,800
O MYXSMACT TLAA(HS)
5,600,002 * 15ha * 80/100 67.200 112,000 44,800
= 33,600 56,000 £22,400
2 33,600 56,000 £22,400
ey GESMSYN 744,480 708,480 36.000
< 90,000 90,000 0
2 654,480 618,480 36.000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
LS TH A ML 466,080 430,080 36,000
YEML MAMI= N2 466,080 430,080 36,000
402 BI2HX=01 M 461,000 425,000 36,000
01 RIZEAt=2E X 461,000 425,000 36,000
O JISsELM(2MHIt-3) 44K 2 (4ha)
1,200,000& » 60= = 50/100 36,000 0 36,000
sZIIEME XA 203,690 148,224 55,466
= 72,146 57,180 14,966
= 10,000 10,000 0
< 25,500 0 25,500
= 96,044 81,044 15,000
dEFdEEAlIS 54 68,130 63, 164 4,966
= 20,966 16,000 4,966
= 10,000 10,000 0
T 37,164 37,164 0
2sPAZM ELAAM 2,403 0 2,403
= 2,403 0 2,403
206 M= 4l 2,403 0 2,403
= 2,403 0 2,403
01 M= 4l 2,403 0 2,403
O &g MNEXN=SME ELHAM
2,403,000& * 1JH 4 2,403 0 2,403
= 2,403 0 2,403
HASSHEM ELAA 2,563 0 2,563
= 2,563 0 2,563
207 A RO 2,563 0 2,563
= 2,563 0 2,563
03 Al & 22HI 2,563 0 2,563
O #ASENES AEN=H ESHAM
2,563,000 » 1JHA 2,563 0 2,563
= 2,563 0 2,563
sH3EHd 135,560 85,060 50,500
= 51,180 41,180 10,000
= 25,500 0 25,500
[ia 58,880 43,880 15,000
SYFIFYXE 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
307 21201 A 18,000 0 18,000
=) 18,000 0 18,000
02 el2HHEEES 18,000 0 18,000
O sHEEEAXNAAAY X&
18,000,000 = 1002 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
SAS I(TE=2E =HAAMY 32,500 0 32,500




M0

X ZH: =
(=2 I

sSII=NLEXA

=1

& st

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 10,000 0 10,000
= 7,500 0 7,500
i 15,000 0 15,000
402 212t X201 & 32,500 0 32,500
= 10,000 0 10,000
=) 7,500 0 7,500
= 15,000 0 15,000
01 RIZEAI2 EX 32,500 0 32,500
O sAS ICTE=E &MY X3
0,000,000 * 1JHA * 65/100 32,500 0 32,500
= 10,000 0 10,000
= 7,500 0 7,500
s 15,000 0 15,000
S I A S 1,166,249 803, 149 363, 100
= 19,000 19,000 0
=) 136,250 23,850 112,400
i 1,010,999 760,299 250,700
sHIIAH S 352,973 175,373 177,600
=) 64,400 0 64,400
e 288,573 175,373 113,200
= SIIH LAY 108,373 70,773 37,600
=) 8,400 0 8,400
[ia 99,973 70,773 29,200
308 XXM SO0 A 2,000 0 2,000
0B IIEtRE= 2,000 0 2,000
O 2UsIAHE2ED ALAE RFE2
2,000,000& = 1004 2,000 0 2,000
401 Al HIZ 201 Y] 7,600 0 7,600
01 A& HI 7,600 0 7,600
O SUsINAH g 0 ASLX AL
7,600,000& * 14! 7,600 0 7,600
405 XHoHF S HI 28,000 0 28,000
< 8,400 0 8,400
s 19,600 0 19,600
01 et EZFH S 28,000 0 28,000
O &&d =FdH=7 7
4,000,000& =+ 7CH 28,000 0 28,000
=) 8,400 0 8,400
= 19,600 0 19,600
B sIIH HHHALE 244,600 104,600 140,000
< 56,000 0 56,000
[ia 188,600 104,600 84,000
401 A& HIZ 201 Y| 131,320 50,600 80,720
< 32,288 0 32,288
= 99,032 50,600 48,432
01 A& HI 130,000 50,000 80,000




2H: e
HE: =905
SHel: 520 (B9 ®R)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 04l &t o p/E-T HDE2
SEEEEEEEIICEDEEEEES
23D AE(238) 80,000,0008 * 15 80,000 0 80,000
= 32,000 0 32,000
2 48,000 0 48,000
03 Al = Ch bl 1,320 600 720
O b ZYBURLI(RSD) HoisIIH 2t
3D AE ALRHHI(228) 720 0 720
720,0008 * 14
= 288 0 288
2 432 0 432
405 XtAtE SHI 104,280 45,000 59,280
= 23,712 0 23,712
2 80,568 45,000 35,568
01 AU 2EH St 104,280 45,000 59,280
O b ZYUBUHYI(RSD) HOIsIIH 7L
(2=8) 2,470,00020 * 24CH 59,280 0 59,280
= 23,712 0 23,712
2 35,568 0 35,568
59014 X 747 572 562,072 185,500
= 66,750 18,750 48,000
2 680,822 543,322 137,500
501 KR AL 747 572 562,072 185,500
= 66,750 18,750 48,000
2 680,822 543,322 137,500
402 DI X2 0| & 746,900 561,400 185,500
= 66,750 18,750 48,000
2 680, 150 542,650 137,500
IE =T 746,900 561,400 185,500
O BEAZXI| 7Y WAL
12,000,000%0 * 10CH * 50/100 60,000 36,000 24,000
O USH A4S ATYXNA(LEY 5017
FYUNRN 2IIHY L S)
4,000,0008 * 112CH * 50/100 224,000 0 224,000
< 66,750 0 66,750
2 157,250 0 157,250
O XEE S PN 33 02 0 62,500 £62,500
= 0 18,750 A18,750
2 0 43,750 243,750
O FOUHASIIHAY XHAY 35 o2 0 397,900 397,900
O 5 28 SIATLXN(FUBEASI|AT
o TAARUA 2I1HZ)  397,900,0008 397,900 0 397,900
#E2IAH(OED) 89,832 83,848 984
2 5,000 5,000 0
2 84,832 83,848 984
L 79,832 78,848 984
SEET 79,832 78,848 984
201 2Ler2 HH| 42,752 42,248 504




2N
X ZH -
L= B

el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

01 ArR2teltl 33,572 33,068 504
O HsHE 2T s4H
7,0008 * 2% = 63 » 63 504 0 504
202 o4 4l 31,920 31,440 480
01 SLHOYI 27,120 26,640 480
O HsHE 2= 04l
20,000% = 2% » 23] * 6& 480 0 480
HeagsOlsn) 16,846 0 16,846
RSN 16,846 0 16,846
EMdXE 16,846 0 16,846
802 Et&t = Il EF 16,846 0 16,846
01 =R2L=tte= 13,740 0 13,740
O 2013 A8l sER/X X3 AZ
4,296,120& 4,297 0 4,297
O st3d3d) =8l ZAEAY 4,000& 4 0 4
O desiHadg(Zas)sd 1,128,930& 1,129 0 1,129
O sgazo=Eadd 8,295,220& 8,296 0 8,296
O XNY=sgII=dESX & (HX) 13,1503 14 0 14
02 Al - EHIEX=ttet= 3,106 0 3,106
O 2010~2012 SA Y sEFX XA
79,800& 80 0 80
O 2013 TAlIBl SOHEUENE SUH== X
2 KNEAMY 1,890,000 1,890 0 1,890
O 2013 SA2 SESX XA 854,680 855 0 855
O 2013 A= Z2UH K& 277,950 278 0 278
O s3I NN 2,500& 3 0 3




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
2N RED
HH: SSAEXS
el g RBL (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
SEM 9,313,710 8,644,737 668,973
=2 1,572,239 1,560,346 11,893
2 755,000 755,000 0
[ 1,410,399 976,808 433,591
=2 5,576,072 5,352,583 223,489
SENERL 7,128,562 6,971,109 157,453
= 1,529,939 1,528,046 1,893
2 400,000 400,000 0
[ 1,353,519 922,748 430,771
2 3,845,104 4,120,315 A275,211
el ] 2,530,461 2,377,793 152,668
=2 29,939 28,046 1,893
[=4 730,170 776,364 A46,194
2 1,770,352 1,573,383 196,969
SEXNH 2 EE 2,423,601 2,298,526 125,075
=2 20,000 20,000 0
[=4 729,156 775,560 A46,404
2 1,674,445 1,502,966 171,479
206 I 2 Hl 56,800 0 56,800
[=4 22,720 0 22,720
2 34,080 0 34,080
01 24| 56,800 0 56,800
O '"134 A B FHotEUY X (S3HI=0l
2 ZEY Y 800 * 71,0000H 56,800 0 56,800
< 22,720 0 22,720
2 34,080 0 34,080
301 Yt A2 2,161,875 2,149,600 12,275
[= 683,036 774,560 A91,524
2 1,478,839 1,375,040 103,799
09 BAIAHI B A2 3,233 3,200 33
O =ZHAS s &It K&
A= 2,033,000 2,033 2,000 33
N IIEtE &2 2,158,642 2,146,400 12,242
O &&d 4 dasIt A&
A& 450,000,000 450,000 210,000 240,000
O '"134E 4 B 3PorZ U=y K&
23X 1,708,642,000 1,708,642 1,936,400 A227,758
[ 683,036 774,560 A91,524
2 1,025,606 1,161,840 A 136,234
402 DI2H K20l & 191,500 135,500 56,000
=2 20,000 20,000 0
[=4 22,400 0 22,400
2 149,100 115,500 33,600
01 2R EEX 191,500 135,500 56,000
O '"134 A B HHEoEUZY XN (EUWMS
INEZD! 1,600,000 * 70CH * 50/100 56,000 56,000
[ 22,400 22,400




2N RED
M RSANEXZ
ool gz EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HDE2
| = 33,600 0 33,600
asAd X& 40,060 12,467 27,593
= 7,889 5,996 1,893
=) 1,014 804 210
s 31,157 5,667 25,490
301 et a = 15,060 12,467 2,593
= 7,889 5,996 1,893
=) 1,014 804 210
= 6,157 5,667 490
MIEEd= 13,270 10,677 2,593
O GAPQIZ OrE N ZAMHl XA (E2sIt)
Z2& 11,270,000 11,270 8,677 2,593
= 7,889 5,996 1,893
=) 1,014 804 210
i 2,367 1,877 490
307 izl & 25,000 0 25,000
05 RIZtE = 25,000 0 25,000
O XNelBEAMM S5 X&
25,000,000& * 152 25,000 0 25,000
Fe - ME 2 HBAE NE 4,106,981 4,102,196 4,785
= 1,500,000 1,500,000 0
& 400,000 400,000 0
=) 493,365 16,400 476,965
= 1,713,616 2,185,796 AN472,180
=8 € NEAME N 620,196 617,196 3,000
< 40,600 14,400 26,200
= 579,596 602,796 A 23,200
402 RI2FX=201 M 599,500 596,500 3,000
< 40,600 14,400 26,200
= 558,900 582,100 A 23,200
01 RIZEAI=2E X 599,500 596,500 3,000
O stEA8MED & (10mE)
Z & 39,000,000 39,000 36,000 3,000
=) 15,600 14,400 1,200
fia 23,400 21,600 1,800
OH EBsAxE X Z2E 0¥ 0 49,000 249,000
O g 20| ==2dxH &X
70,000,000 = 1& * 70/100 49,000 0 49,000
< 25,000 0 25,000
s 24,000 0 24,000
IFSAEREA 1,785 0 1,785
) 765 0 765
[ia 1,020 0 1,020
402 RI2EX20l ™ 1,785 0 1,785
=) 765 0 765
i 1,020 0 1,020
01 RIZEAt 22X 1,785 0 1,785




SN RED
B REALT
S RS- HE X IIBAL X8 (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SEEEEEEE
150,0008 = 17CH * 70/100 1,785 0 1,785
< 765 0 765
2 1,020 0 1,020
ST RS HE (APC) AR X2 3,000,000 3,000,000 0
2 1,500,000 1,500,000 0
= 450,000 0 450,000
2 1,050,000 1,500,000 450,000
402 212X+ 01 & 3,000,000 3,000,000 0
2 1,500,000 1,500,000 0
= 450,000 0 450,000
2 1,050,000 1,500,000 450,000
0l BIATEEE 3,000,000 3,000,000 0
O SNSUXRSHE(APC)AL X2
23 3,000,000,0008 3,000,000 3,000,000 0
2 1,500,000 1,500,000 0
= 450,000 0 450,000
2 1,050,000 1,500,000 450,000
s42TE 827,353 766,724 60,629
= 41,440 42,220 AT80
2 785,913 724,504 61,409
+ESRALY 198,330 163,300 35,080
= 40,000 40,000 0
= 158,330 123,300 35,080
SEEFAY 198,330 163,300 35,080
= 40,000 40,000 0
2 158,330 123,300 35,080
307 2I2H0I 133,330 133,300 30
= 40,000 40,000 0
2 93,330 93,300 30
02 eI ARES 133,330 133,300 30
O 582 +3257H X
2T 133,330,0008 133,330 133,300 30
= 40,000 40,000 0
2 93,330 93,300 30
402 912t 0] & 65,000 30,000 35,000
01 BIATEEE 65,000 30,000 35,000
O +8TJ UHE RTAL N (FLHLE)
50,000,002 * 14}  70/100 35,000 0 35,000
ssag pssR 629,023 603, 424 25,599
< 1,440 2,220 AT780
2 627,583 601,204 26,379
ssug g8 522,911 497,312 25,599
[ 1,440 2,220 AT780
= 521,471 495,092 26,379
201 et | 69,651 73,552 £3,901




SN RED
HH: SMSTE
o9 sSNE BEER (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7440 7.220 2780
2 68,211 71,332 A3, 121
01 AR 22t 15,651 19,552 £3,901
O M SRANE MEB MY
AT 7,199,0008 7.199 1,100 £3,901
= 1,440 2,220 AT80
2 5,759 8.830 A3, 121
405 X4+ 3 S b 29,500 0 29,500
01 ML EEFSH 29,500 0 29,500
O SHIZEZ BYFNL 5S02 NpE
OF A=(oted) 257 29,500 0 29,500
— ANAE Ooj2(HuAE 2BHH)
3,500,0008 * 1CH 3,500 0 3,500
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